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Cette campagne consiste en une série de scénarios joués sur une carte, dont l'objectif est de prendre le contrôle de toutes les régions 

entourant les ZAQ (Zones d'Anomalie Quantique) de Concilium Prima. 

Ces scénarios peuvent être joués dans n'importe quel ordre car la campagne ne suit pas une séquence chronologique stricte. L'objectif 

ultime de cette campagne est de prendre le contrôle de ces régions afin d'obtenir le plus d'influence territoriale et politique possible sur 

Concilium Prima. 

Chaque territoire marqué correspond à un scénario, et l'accomplissement de ce scénario implique la réalisation d'un objectif stratégique 

qui permet de contrôler le territoire. Les scénarios sont les missions standard de l'ITS et comprennent tous des règles spéciales pour 

cette campagne spécifique. 

SHATTERGROUNDS: PHASE 2 
Il semblerait qu'une fois de plus, les forces de l'humanité saisissent la moindre occasion pour s'entre-déchirer au lieu de travailler 

ensemble. L'esprit de coopération contre la menace de destruction planétaire a été remplacé par des actions hostiles visant à obtenir un 

avantage compétitif dans la lutte des puissances internationales, et les régions entourant les ZAQ sont devenues le théâtre de batailles 

sanglantes. Les différents sites que les puissances de la Sphère possèdent sur ces terres ont été la cible de nombreux assauts. 

Cependant, aucune d'entre elles n'est tombée complètement aux mains de l'ennemi (bien que cela soit sur le point de changer). Une 

deuxième vague d'attaques se prépare, une offensive encore plus violente, et elle vise le cœur de chaque site. 

IMPORTANT: 

Il est essentiel d'accomplir les deux missions de chaque Phase pour obtenir le contrôle total de chaque lieu à la fin de la 

campagne. 

 



 

SYNTHESE DES GRANDS FILS NARRATIFS DE LA 
CAMPAGNE 

Tohaa 
Il était question de jouer avec l'humanité contre l'IE afin d'améliorer l'image des Tohaa impactée par la Spiral Corps, en indiquant que l'O12 a 

fait l'erreur de faire appel à des mercenaires plutôt qu'aux Tohaa eux même pour des questions budgétaires, avec une concentration d'effort sur 

Edda du fait du faible nombre de joueurs afin qu'il soit visible. Avec un fil d'infos/propagande pour accompagner le tout. 

PanOcéanie 
Jeu mineur, mais avec un fil narratif de protection de Montalban par les sauveteurs-surfeurs de Varuna en charge de traiter les ZAQ 

mettant en danger les plages des installations hôtelières et avec l'implication d'une corporation nommée Whole Protein à Edda pour 

s'occuper des réfugiés (et officieusement contrer la montée de l'IE dans la capitale de Concilium). Ils ont également joué un jeu de lutte 

syndicale avec les ariadnais à Olkonir du côté des corpos, au cours de laquelle ils ont demandé des réparations pour les effets de la 

grève armée ariadnaise. Mais ils ont perdu toutes leurs localités et ont échoué dans leur offensive sur Edda. 

Haqqislam 
L'Haqqislam a joué un jeu humanitaire à Bhai tout en l'étendant également aux autres sites, ce qui les a fait interagir avec le centre de 

contrôle maritime d'okolnir ariadnais et le centre aérien de Blériot tenu par Aleph afin de disposer de la logistique pour ravitailler les 

réfugiés, et a participé à une coalition de confinement quantique avec les Nomades, yu jing et les tohaa dans laquelle ils ont mené 

l'opération nujoom afin de mettre à l'abri le spatioport et la station de gestion du projet shimmering sky. 

Yu Jing 
Yu Jing a participé à la coalition de confinement quantique et a donc luttée partiellement pour contrer l'alliance de l'O12 et de l'IE, mais 

comme elle a été très occupée à défendre Huaqiao contre la JSA, son effort s'est concentré à tenter de tenir cette localité. Yu Jing a 

d'ailleurs pointé après enquête que la JSA et les NA2 n'était probablement pas seuls car ils n'auraient jamais pu avoir les flux financiers 

pour tenir un tel engagement, pointant du doigt une possible implication des PanOcéaniens voir de l'IE. 

Ariadna 
L'Ariadna a joué un jeu de lutte syndicale à Okolnir qu'elle a largement remportée et s'est globalement tenue à ça, avec quelques jeux 

RP de réprimande contre certaines factions avec qui ils sont en conflits et de victimisation du fait d'être une petite planète dont la 

population doit se défendre aussi bien contre sa faune que contre les puissances de la sphère avides de Teseum et de main d'œuvre 

corvéable. Il y'a eu également un fil de pillages contre les biens sur Olkonir avec la prise d'un yatch yujingu. 

Nomades 
Ils ont joué une campagne de récupération de leurs dauphins-pilotes, des chimères humano-dauphins sur Montalban, au cours de 

laquelle une campagne de propagande intense y a été menée sur tout Concilium, ils ont d'ailleurs monté une opération disant que la 

haute commissaire de l'O12 Lady Numiria était en couple avec Nourkias. Ils ont également participé aux opérations de la coalition de 

confinement quantique un peu partout sur Concilium. 

JSA et NA2 
La JSA a lutté sur Huaqiao depuis laquelle elle était présente pour la conquérir totalement face à Yu Jing, la JSA n'y a pas combattue 

seule et à fait appel à un grand nombre de mercenaires dont la peacemaker corps. Un combat qui s'est d'ailleurs étendu aux journalistes 

avec des tentatives encore une fois renouvelé contre le présentateur vedette d'oxyd MacMahogany, certaines semble avoir d'ail leurs 

réussie contre d'autres journalistes qui ont disparu ce qui a entrainé une militarisation partielle des warcors sur cette localité. La JSA a 



 

partiellement bénéficiée d'un effort de l'IE combiné à l'O12, mais cette alliance a été de courte durée. Mais cela renforce les doutes de la 

coalition concernant l'implication de flux financiers de l'IE à la JSA par le biais du Submondo. 

Aleph 
Les joueurs n'ont pas vraiment tenu de RP à part quelques interaction pour la tenue du centre de contrôle aérien de Blériot. Le jeu a été 

passif avec la tenue de leurs sites de Lorena. 

Armée Combinée 
L'IE a tenu un RP intensif de représentation de relations publiques dans le cadre la guerre froide entre l'IE et la Sphère, qui a permis à 

l'IE d'avoir une présence normalisée dans la vie et les instances humaines, leur but était de commencer à subjuguer l'humanité en 

présentant un visage humaniste et pacifique. Ils ont également monté une alliance avec l'O12 qui a été probablement réalisé par 

corruption, la haute commissaire de l'O12 Lady Numiria a été leur alliée humaine et ils ont combattu ensemble sur Edda et partiellement 

sur Huaqiao où il y'a eu une alliance avec la JSA. L'IE est parvenue à prendre les sites d'Edda ce qui la place dans une bonne position 

pour parlementer dans la capitale même de la planète de l'O12. Les opérations de l'IE ont été très visible sur toutes les localités ce qui a 

mis une pression sur toutes les factions et les ont parfois entrainées à mener des alliances afin de la contrer dans certaines localités. 

O-12 
Le RP s'est globalement tenue à la haute commissaire Lady Numiria qui s'est laissé corrompre par l'IE afin de jouer son jeu plutôt que 

celui de la Sphère, afin de refléter en partie les événements post Endsong, ce qui a fait entrainer la création de la coalition de confinement 

quantique et lui a fait créer une relation avec nourkias, mise en avant par les Nomades. Il y'a également eu des voix discordantes de ses 

commandants au sujet de cette alliance mais ce n'est pas allé plus loin. Le jeu de l'O12 a donc globalement suivi celui de l'IE. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

CHRONOLOGIE DES EVENEMENTS DE LA COALITION DE 
CONTROLE QUANTIQUE (QCC) 

Déclaration de la QCC : 

« À la lumière des événements survenus jusqu’à 

présent, les Nomades, Yu Jing, Haqqislam, Ariadna 

et Tohaa ont été forcés de déclarer une Coalition 

de Confinement Quantique. Cette coalition existe 

pour l’entraide en ces temps difficiles, alors 

que les pays membres du QCC tentent de contenir 

et de contrôler les phénomènes de ZAQ à Okolnir, 

Montalban, Bhai et Huaqiao et de faire face à la 

situation actuelle à Wu Yan. » 

 

 

 

 

 

 

 



 

PHASE 2 : CAMPAGNE SHATTERGROUNDS 

Journal Tohaa 14 – Jour 11 

Breaking News : Début de la Phase 2 

Infos de la PanOcéanie 
Lien : https://forum.corvusbelli.com/threads/PanOcéanien-corporation-delegation-to-concilium-weekly-update.42558/#post-464676 

Nous avons appris que les comptables et avocats avaient terminé leur travail d'analyse pour le Bureau du 

Secrétariat au nom de la Délégation Corporative PanOcéanienne de Concilium, qui devait procéder au 

chiffrage de ses différents avec l'Ariadna : 

Points clés : 

- Refacturations des réparations des dommages matériels dans les installations industrielles et les établissements d'enseignement 

- Réparation pour traumatisme émotionnel subi par le personnel de l'université qui a été assigné à comparaître. 

- Frais de protection des brevets technologiques PanOcéaniens - plaintes qui sera déposée auprès de l'Oberhaus. 

- Amende pur non-respect des clauses du contrat de travail. 

- Refacturation pour le déploiement d'équipes de sécurité chargées de la restitution des équipements de travail. 

Les parties concernées seront contactées en temps voulu, mais nous doutons que le gouvernement ariadnais 

donne suite à cette plainte, et que ce litige reste gelé dans les tribunaux de Concilium à l'image de 

ceux concernant la planète Aube que le gouvernement ariadnais tente de faire aboutir depuis des années. 

Lien : https://forum.corvusbelli.com/threads/emergency-safety-broadcast.42572/ 

*Démarrer la diffusion de masse* Bonjour, 

Veuillez-vous tenir prêts pour une mise à jour par le secrétaire de la délégation corporative PanOcéanienne. 

Bonjour à tous, 

Au nom des services de sauvetage maritime de Néo-Canberra : 

- Il a été porté à notre attention que des citoyens ariadnais effectuent des patrouilles 

dans les voies navigables et sur les plages d'Okolnir pour "assurer" votre sécurité 

maritime. 

- Nous vous prions de ne pas faire preuve d'humour à l'égard de ces personnes, car 

elles n'ont ni formation ni expérience en la matière. Les patrouilles de sauvetage 

maritime Néo-Canberranèses continueront. 

- Tous les membres de ces patrouilles de sauvetage sont des joueurs de Scu-ball 

expérimentés qui ont passé leur vie sur l'eau, sont hautement qualifiés et renouvellent 

leurs qualifications tous les six mois. 

- L'équipe de sauvetage maritime de Neo-Canberra est également dirigée par nul autre 

que Bobbie "Blue" Morton (le partenaire de Maximus, la légende de l'Hexadome). Votre 

sécurité est notre priorité absolue. Les patrouilles à Okolnir et à Montalban continueront 

malgré les perturbations causées par des éléments non professionnels dans notre région. 

L'équipe de sauvetage néo-canberranése vous prie d'agréer, Monsieur le Président, 

l'expression de ses sentiments respectueux. 

https://forum.corvusbelli.com/threads/panoceanian-corporation-delegation-to-concilium-weekly-update.42558/#post-464676
https://forum.corvusbelli.com/threads/emergency-safety-broadcast.42572/


 

Nous avons également reçu un communiqué de presse de l'Enchanted Oasis Retreat à Montalban. 

À nos précieux invités, 

Objet : Fermeture temporaire en raison de problèmes liés à la faune 

Nous espérons que ce message vous trouvera en bonne santé et de bonne humeur. Nous vous remercions chaleureusement pour votre 

soutien et votre fidélité à l'Enchanted Oasis Retreat. C'est avec le cœur lourd que nous devons vous informer de la fermeture temporaire 

de notre retraite bien-aimée en raison de problèmes imprévus liés à la faune. 

Ces dernières semaines, nous avons été confrontés à un problème unique et complexe impliquant des animaux envahissants, en 

particulier des chiens sauvages et des alligators, qui ont rendu nécessaire la fermeture temporaire de notre sanctuaire. La sécurité et le 

bien-être de nos hôtes ont toujours été notre priorité absolue, et nous voulons nous assurer que notre retraite bien-aimée reste un lieu 

d'émerveillement, de détente et de tranquillité. 

Le défi de la faune : 

- Les chiens sauvages, qui ne sont pas originaires de notre forêt vierge, sont devenus un sujet de préoccupation car ils ont montré des signes 

d'agressivité et de territorialité dans les environs de notre retraite. En outre, des alligators, qui ont récemment été aperçus sur le front de mer 

entourant notre propriété, ont suscité des inquiétudes quant à la sécurité de nos hôtes et de notre personnel. Bien que nous respections la 

présence de la faune et que nous ayons pris des mesures importantes pour coexister harmonieusement avec notre environnement, ces 

problèmes se sont aggravés au-delà de ce que nous pouvons gérer en toute sécurité sans fermer temporairement nos portes. 

Notre engagement pour votre sécurité : 

- Nous tenons à vous assurer que cette fermeture n'est pas prise à la légère et que nous travaillons avec diligence pour remédier 

rapidement et efficacement à la situation. Notre équipe dévouée d'experts de la faune, en collaboration avec les autorités locales, met 

en œuvre un plan complet pour gérer et relocaliser les animaux envahissants en toute sécurité et dans le respect de l'environnement. 

À quoi s'attendre : 

- Nous comprenons que cette nouvelle puisse perturber vos projets et nous en sommes profondément désolés. Nous nous 

engageons à vous tenir informés de nos progrès et espérons rouvrir nos portes dès que la sécurité de nos hôtes et l'intégrité de 

notre retraite pourront être pleinement rétablies. 

- Pendant cette fermeture temporaire, nous aiderons nos clients à reprogrammer leurs réservations ou à faciliter les 

remboursements, si nécessaire. Notre équipe sera à votre disposition pour répondre à toutes vos questions et préoccupations, et 

nous nous engageons à faire en sorte que ce processus se déroule le mieux possible pour vous. 

Ne perdez pas le contact : 

- Nous vous tiendrons au courant de nos progrès et vous informerons rapidement de la réouverture de The Enchanted Oasis Retreat. 

Nous vous remercions sincèrement de votre compréhension et de votre patience pendant cette période difficile. 

Nous vous remercions de faire partie de notre famille Enchanted Oasis. Nous sommes impatients de vous accueillir à nouveau dans 

notre retraite une fois que nous aurons résolu ces problèmes de faune et de flore et que nous pourrons à nouveau vous offrir l'expérience 

extraordinaire que vous attendez de nous. 

Je vous souhaite tranquillité et enchantement jusqu'à notre prochaine rencontre. 

Chaleureuses salutations, 

 

Mokele-mbembe 

Intendant 

Résidence The Enchanted Oasis 

 

 



 

En outre 

Opération : Belt Bravo 

Conformément aux contrats d'urgence précédemment conclus entre le Bureau Aegis et la PanOcéanie. Les compagnies de sécurité 

PanOcéaniennes sont en train de renforcer et de protéger les ambassades d'Edda. Toutes les nations de la Sphère Humaine sont priées 

de rester en dehors de notre chemin pendant cette période afin d'assurer une sécurité maximale à leurs citoyens. 

En toute amitié, 

Bureau du Secrétaire de la Délégation corporative PanOcéanienne à Concilium 

 
 

 
 

Infos de la JSA 
Lien : https://forum.corvusbelli.com/threads/jsa-na2-must-answer-the-call-not-spiral.42519/ 

L'Armée Sectorielle Japonaise (JSA) a repoussé les 

forces ennemies des installations Tai Sui, après 

avoir sécurisé Guibei. Grâce à son réseau de 

renseignements, la JSA a localisé les centres de 

recherche du Bureau Agni, et plus précisément leur 

quartier général qui abrite l'EERC, le Centre de 

recherche sur l'énergie expérimentale. 

La JSA estime que c'est là que les véritables 

objectifs de l'Empereur peuvent être atteints, 

peut-être un noyau d'énergie expérimentale. Cette 

recherche pourrait aider la JSA à développer ses 

armements, la plaçant peut-être un pas en avant de 

tous ses ennemis. 

L'objectif de la JSA est également double, car 

elle pourra également protéger les intérêts de 

Pan-O. Certains secrets du développement des TAG 

de Pan-O résident dans l'EERC et ne doivent pas 

tomber entre les mains des ennemis ! 

La JSA s'est également alliée à O-12 et, à un 

moindre degré, à l'Armée Combinée. L'AC lui a 

promis des passages sûrs afin de lui permettre 

d'obtenir des renforts, et pourrait même lui 

fournir des armements ! 

Le désir personnel du Shogun de Durguma est de 

porter un coup à la QCC qui travaille en faveur de 

ses plus grands ennemis, l'Empire de Jade. En tant 

que tel, toute nation qui reste neutre est un allié 

de ses efforts, et la JSA espère que ces forces se 

joindront à elle pour porter un coup à la QCC. 

La JSA demande également à toutes les forces 

mercenaires qui travaillent pour elle de rompre 

leurs liens avec la QCC, ou de réduire le prix de 

leurs forces de bonne foi. Si elles ne le font 

pas, la JSA regardera ces mercenaires avec la plus 

grande attention ! 

Le Shogun de Durguma conclut en disant que la JSA 

est venue si loin, et qu'elle doit continuer à 

avancer ! 

 

https://forum.corvusbelli.com/threads/jsa-na2-must-answer-the-call-not-spiral.42519/


 

Infos des Warcors 
Lien : https://forum.corvusbelli.com/threads/tohaa-maya-news.42456/#post-464682 

Dans une déclaration, l'Union Universelle des Warcors ou UWU (Universal 

Warcors Union) a tenu à remercier nos confrères de plusieurs médias 

actuellement impliqués dans des efforts continus à informer sur la situation. 

Il est en effet important pour notre profession de nous souder et de 

rappeler en particulier en ces temps difficiles, où d'estimés collègues 

sont toujours en danger, comme l'estimé MacMahogany, dont la tête est 

illégalement mise à prix par des membres de la JSA, et ainsi que la 

mystérieuse disparition qui touche Naa-Cee-El, la journaliste à temps 

partiel des rubriques à potins, qui a tristement disparu il y a quelques 

jours après avoir révélé l'histoire des Nourkias et de Numiria. 

 

Lien : https://forum.corvusbelli.com/threads/jsa-na2-must-answer-the-call-not-spiral.42519/#post-464725 

Flash info : L’O-12 appelle la JSA à désamorcer 

la situation autour d'un journaliste sur 

Concillium qui a entrainé la syndicalisation armée 

des warcors - Dans une réponse adressée au Shogun 

de Durguma, la représentante de l'O-12, Lady 

Numiria, a appelé la JSA à désamorcer la situation 

autour du journaliste Vince McMahogany. 

Selon Lady Numiria, une prime aurait été émise 

concernant ce journaliste, qui serait un membre 

du syndicat des Warcors locaux. L'O-12 estime que 

cette situation est préoccupante car elle pourrait 

porter atteinte à la liberté d'expression et à la 

liberté de la presse. La JSA n'a pas encore réagi 

à cette demande. 

 

A suivre 

Cette demande de l'O-12 est une nouvelle 

illustration de la tension croissante 

qu'entretient la JSA contre la presse. La JSA a 

déjà été accusée de réprimer la liberté 

d'expression et la liberté de la presse par le 

passé. 

Il reste à voir si la JSA va répondre 

favorablement à la demande de l'O-12. Une réponse 

négative pourrait entraîner une escalade des 

tensions avec les forces de sécurité des warcors. 

En attendant la principale force de recherche en 

son encontre a émise une diffusion dans laquelle 

il a été dit que : 

**Xiao-Naan Tan s'adresse à Lady Numiria, représentante de l'O-12, et à Dupl1xitInf1nityCod3r, journaliste, au sujet de la prime placée 

sur la tête d'un certain journaliste de la Sphère. 

Il commence par souligner que l'identité des personnes ayant placé la prime est inconnue, et que toutes les informations disponibles 

indiquent qu'il s'agit du Peacemaker Corps de Lt.Cuddles, c'est-à-dire son entreprise. Il rappelle que, malgré la déclaration publique du 

Shogun concernant son opinion sur ce journaliste, il n'existe aucune preuve que le Shogun Kaminull ait effectivement placé la prime sur 

la tête de MacMahogany, l'identité de leur client étant protégée par la loi 126/2078 sur la vie privée. 

Xiao-Naan Tan aborde ensuite la question de l'utilisation de mercenaires pour retrouver et récupérer des journalistes. Il rappelle à Lady 

Numiria qu'elle sait pertinemment que la question n'est pas aussi simple qu'elle n'y paraît. Il ne souhaite pas ajouter plus de détails dans 

un e-mail public, par respect pour la loi 126/2078 mentionnée précédemment. 

Par conséquent, Xiao-Naan Tan demande à Lady Numiria de ne pas harceler son client au sujet d'un contrat qui ne lui appartient peut-être 

même pas. Il l'invite également à une réunion de négociation privée si elle souhaite enquêter ou discuter davantage de la question.** 

https://forum.corvusbelli.com/threads/tohaa-maya-news.42456/#post-464682
https://forum.corvusbelli.com/threads/jsa-na2-must-answer-the-call-not-spiral.42519/#post-464725


 

Infos de Yu Jing 
Lien : https://forum.corvusbelli.com/threads/yu-jing-concilium-security-crisis-committee-phase-2-update.42562/#post-464670 

Yu Jing Concilium Security Crisis Committee: Phase 2 Update 

 

玉京帝国榴莲服务调查组 

UNITÉ D'ENQUÊTE SUR LES DURIANS DU SERVICE IMPÉRIAL DE YU JING 

Ici Hsien Yue Fei, commandant de l'Unité d'enquête sur les durians, s'adressant à tous les généraux de l'Etat-Empire au nom du Comité 

de Crise de Sécurité de Concilium de Yu Jing. Vous le savez parce que vous avez été en première ligne, mais notre défense de Huaqiao 

a faibli. Pour la première fois, nous avons été vaincus par un consortium de forces mercenaires, avec un important contingent de renégats 

japonais qui ont saisi l'occasion pour attaquer nos installations et la Grande Horloge. J'assume personnellement la responsabilité de mon 

rôle dans notre échec, mais ce serait abdiquer mes responsabilités que de me retirer en cette période de crise. 

Nous avons à notre disposition un expert en doctrines mercenaires et l'un des soldats mercenaires les plus célèbres de l'histoire de la 

Sphère Humaine. Ce n'est pas conventionnel pour un discours de parti, mais il est important que vous entendiez ce qu'il a à dire.  

Le Muet, dites-leur ce que vous m'avez dit. 

- "Hrrm. Regardez tous ces connards de ����tain qui sont venus vous combattre [1]. Toutes les sociétés de mercenaires pour lesquelles 

j'ai travaillé sont venues. ForCo est là, on sait que les salaires sont mirobolants. Les Druzes devaient en avoir une part. La Compagnie 

Blanche envoie des projectiles et du plomb, alors qu'elle ne travaille normalement que pour l'O-12 et l'Aleph. Les Dahshat sont bien là 

et, comme toujours, Ikari et les Japonais se battent gratuitement tant que quelqu'un leur achète des armes et des balles." 

Alors, comme vous le soupçonniez, le Spiral Corps et le Triumvirat sont-ils derrière tout ça ? 

https://forum.corvusbelli.com/threads/yu-jing-concilium-security-crisis-committee-phase-2-update.42562/#post-464670


 

- "Je les ai vus ici aussi. Qui sait ce qu'ils préparent, mais je ne pense pas qu'ils soient derrière tout ce qui se passe. C'est la frénésie 

mercenaire de la décennie. Savez-vous combien d'argent ces salauds comme le lieutenant Cuddles prélèvent ? Chaque heure 

supplémentaire est autorisée et ils vous frappent à toute heure du jour et de la nuit. Le Triumvirat et les Japonais ne peuvent pas se 

permettre cette fête, il y a quelqu'un avec des poches profondes ����tain et des finances sérieuses qui paie les factures aussi vite 

qu'elles sont reçues. Quelqu'un qui possède un yacht ����tain." 

Merci, Armand. Avez-vous quelque chose à ajouter ? 

"Haha, quel spectacle de merde. Bonne chance les gars, mais achetez mon album ����ain ! Les t-shirts et les patchs sont disponibles 

à l'arrière... <micro coupé> 

Voilà, c'est fait. Nous ne combattons pas seulement le Spiral Corps. Nous ne combattons pas seulement les Japonais. Nous sommes 

dans une guerre par procuration avec la Pan Océanie, peut-être même avec l'Armée Combinée grâce à leur récente acquisition de l'O-

12. Personne d'autre sur Concilium n'a les ressources nécessaires pour soutenir ce genre d'effort. Nous sommes en infériorité numérique 

et les ressources que nous devons protéger au Centre expérimental de recherche sur l'énergie sont vitales. Le DIU a mené une purge 

agressive du Bureau Agni et éliminé des dizaines d'infiltrés Shasvastii [2], maintenant nous devons nous assurer que nous pouvons 

protéger les prototypes de réacteurs que nous avons sécurisés pour qu'ils ne tombent pas entre les mains de l'ennemi. 

Redoublez d'efforts. Si nous utilisons les mêmes tactiques qu'à Tai Sui, nous perdrons. Tendez la main à tous les généraux que vous 

pouvez contacter et assurez-vous qu'ils comprennent ce à quoi nous sommes confrontés. Chaque engagement compte. Montrez à nos 

ennemis que nous ne reculerons jamais dans notre défense du peuple de Yu Jing ! 

En outre, veuillez tous mener à bien cet exercice de formation. 

[1] ���� indique un mot intraduisible. Nous pensons que nos suppositions sur la signification de ce mot dans notre dernière transcription 

étaient probablement correctes. 

[2] Le Bureau Agni recrute actuellement pour tous les postes de direction. Si vous connaissez quelqu'un qui a des références en matière 

de recherche sur les réacteurs avancés, veuillez nous faire parvenir son CV immédiatement ! 

Infos de l'O-12 
Lien : https://forum.corvusbelli.com/members/lady-numiria.6733/ 

Flash Info : L'O-12 dans une révocation de l'exercice sécuritaire de la QCC a annoncée, que le Bureau 

Noir de l'O-12 a lancé une attaque contre les installations de de la tour de liaison aérienne du 

programme Feu Céleste (Shimmering Sky) à Bhai, afin d'installer un barrage quantronique sur toutes 

les communications satellites à l'échelle planétaire. 

Les forces de la Starmada de l'O-12 fourniront un soutien aux agents participant à l'attaque, grâce aux 

unités de ROADBOTS, SIDEBOTS et de LAWKEEPERS. Les agents recevront également des conserves militaires 

MRE gratuites à saveur de bacon, préparées par les meilleurs spécialistes du bacon de l'O-12. 

La Haut-Commissaire de l'O-12, Lady Numiria, a déclaré que : 

"l'avenir est très brumeux en ce moment, tant en raison de l'état politique fragile de la Sphère que de la santé fragile de notre planète 

bien-aimée. Nous ne savons pas où nous allons, mais nous y allons. C'est tout ce que nous devons faire en ces temps difficiles : aller de 

l'avant, malgré les obstacles...". 

Ce à quoi le Bureau du Hachib a tenu à répondre : 

Lien : https://forum.corvusbelli.com/threads/priority-transmission-oberhaus-urgent-command-orders.42567/#post-464698 

Que le Hachib a été informé de la situation et des plans de l'O12 pour utiliser la station de suivi et de liaison du projet Shimmering Sky 

comme une arme. Que l'Haqqislam, qui a toujours assuré une forte sécurité de toutes ses installations, estime donc que cette action est 

inutile et dangereuse pour l'écosystème du site. Dans ces conditions, ils ne veulent pas donner à l'Armée Combinée l'accès à un site 

aussi avancé et important. Le Hachib s'adresse personnellement à la commissaire de l'O12, Lady Numiria, en disant : "Pari tenu". 

 

 

 

https://forum.corvusbelli.com/members/lady-numiria.6733/
https://forum.corvusbelli.com/threads/priority-transmission-oberhaus-urgent-command-orders.42567/#post-464698


 

Infos d'ALEPH 
Lien : https://forum.corvusbelli.com/threads/a-joint-statement-from-high-commanders.42570/ 

Le commandant Telemachus, de l'état-major suprême d'Aleph, a prononcé une déclaration conjointe avec 

l'état-major suprême d'Haqqislam. Il a félicité les forces armées de l'Épée d'Allah pour leur rôle 

dans le refoulement des excès de l'Armée Combinée. Telemachus a également annoncé qu'Aleph exprimera 

sa gratitude pour les efforts continus d'Haqqislam pour protéger la souveraineté des régions humaines. 

Il a déclaré que l'État-major suprême d'Aleph offre une amnistie complète aux agents de l'Épée d'Allah 

qui ont participé à l'opération Blackwind pendant la crise de Durgama. Il a encouragé toutes les 

nations à envisager des politiques d'amnistie similaires. Il a ensuite déclaré que, parmi ces acteurs, 

l'Armée Combinée se distinguait par ses tentatives de forcer son contrôle hégémonique de manière 

illégale. Il a cité les actions de l'Armée Combinée aux portes Bleues de Lorena et au campus de 

terraformation de Bhai, qui violaient les traités signés par l'Oberhaus lorsque les anomalies 

quantiques ont commencé. Telemachus a conclu en déclarant qu'Aleph continuera de repousser les intrus 

à Bhai et Lorena conformément aux mandats qui lui ont été assignés. 

Le commandant Telemachus a ensuite annoncé que le Polemarchos de l'état-major suprême d'Aleph, 

"Capitaine" Jag Kara, avait émis une déclaration de neutralité diplomatique pour le reste de la crise. 

Infos d'Haqqislam 
Lien : https://forum.corvusbelli.com/threads/humanitarian-request-regarding-bleriot-airport.42571/ 

A : Commandement Aleph, Aéroport Blériot 

Commandement Nomadee, Aéroport de Blériot 

Commandement Ariadna, Aéroport Blériot 

Formulaire : Directeur du Waqf al-Badawi 

 

Chers commandants, 

Je demande humblement à tous les belligérants de : 

1- d'autoriser le Waqf al-Badawi à utiliser l'aéroport pour des opérations humanitaires, 

2- et de respecter le statut de neutralité et humanitaire des embarcations et des installations affiliées au Waqf al-Badawi. 

Nous accepterons les inspections de nos vaisseaux et de nos installations par vos équipes de contrôle, si vous estimez que c'est une 

mesure nécessaire. 

Nous avons cependant besoin d'un accès à un port spatial : nous avons des vaisseaux en orbite, chargés de fournitures humanitaires - 

ou prêts à évacuer des réfugiés hors du monde. Le transport de matériel et de personnes par parachute est malheureusement inefficace. 

Pouvoir faire atterrir un vaisseau sur Concilium ferait une grande différence dans nos efforts. 

Pour des raisons évidentes, l'utilisation de l'aéroport de Rhodan n'est pas envisageable. 

Avec mes salutations les plus cordiales, 

Errhile 

Directeur du Waqf al-Badawi 

Campus de l'Université Bhai, Concilium 

Infos des Tohaa 
"Un soldat de l'O-12 s'est rendu. Les soldats de la QCC lui ont donné du thé, de la nourriture et l'ont laissé appeler sa mère 

par vidéo : "J'ai envie de pleurer à cause de combien j'aime mon pays et haïs ce qu'a fait Lady Numiria avec Nourkias"." 

https://forum.corvusbelli.com/threads/a-joint-statement-from-high-commanders.42570/
https://forum.corvusbelli.com/threads/humanitarian-request-regarding-bleriot-airport.42571/


 

 



 

 



 

 



 

 



 

Breaking News: Shattergrounds Jour 11 
Article : https://shattergrounds.warconsole.com/561963 

Bienvenue à Panorama, votre source d'informations de confiance sur l'ensemble de la Sphère Humaine. Je m'appelle Vince McMahogany 

et je m'adresse à vous depuis un lieu sécurisé non divulgué, pour ma propre sécurité. 

Je vous transmettrai les dernières nouvelles concernant la situation sur Concilium Prima et j'écouterai très attentivement si quelqu'un 

parle japonais dans les environs. 

 

L'ACTUALITE DE CE SOIR :  

Les manifestations de travailleurs à Okolnir entraînent la 
fermeture d'un centre de traitement 

 

Les récentes manifestations de travailleurs dans la région d'Okolnir ont entraîné la fermeture d'un important centre de traitement des 

fruits de mer, ce qui a gravement perturbé les expéditions de ce produit commercial vital. Plusieurs entreprises de la région soutenues 

par la PanOcéanie semblent avoir temporairement ou définitivement suspendu leurs activités et des rumeurs indiquent que des syndicats 

du crime locaux ont procédé à des prises de contrôle hostiles de plusieurs locaux commerciaux.    

Ce qui a commencé comme de simples grèves de travailleurs s'est transformé en un véritable conflit, les syndicats locaux recevant le 

soutien des unités militaires d'Ariadna qui avaient été initialement déployées dans la région pour contribuer aux efforts de confinement 

de la ZAQ. Les forces PanOcéaniennes également déployées dans la région ont été enrôlées comme briseurs de grève par les principaux 

conglomérats de transformation du poisson et des batailles rangées ont éclaté sur les quais et dans les usines de transformation. 

La situation s'est encore aggravée lorsque certaines forces PanOcéaniennes de la région ont été redéployées pour surveiller les 

installations de Montalbán, ce qui n'a fait qu'enhardir les travailleurs hostiles. Un message envoyé par un commandant Ariadnais non 

identifié à son homologue PanOcéanien a été intercepté par notre reporter local McKaptain qui a fourni cette transcription. 

https://shattergrounds.warconsole.com/561963


 

"J'ai été autorisée à vous contacter au sujet du conflit en cours à Okolnir. Le peuple d'Ariadna a fait savoir qu'il ne se laisserait pas faire. La perte 

de vies humaines ne présente aucun intérêt pour vous, pour la PanOcéanie ou pour la Sphère Humaine. Le Haut Commandement est d'accord 

pour que des couloirs d'exfiltration soient ouverts afin de permettre le retrait en toute sécurité de vos forces restantes et de faciliter la transition 

stable de la gestion des installations de traitement. Personne ne devrait souffrir de la faim en ces temps troublés. 

De plus, en guise de bonne foi, tous les cubes récupérés seront livrés au représentant de votre choix. Naturellement, tous les rapports 

de pertes et les estimations des coûts des dommages collatéraux seront supprimés afin de vous permettre de sauver la face. En outre, 

nous vous fournirons une cargaison de poissons de première qualité pour vos dauphins. Peut-être que cela vous permettra d'obtenir un 

bon crédit pour ces allégations de mauvais traitements. Dues Vult, non ?" 

Commandant Ariadnais non identifié 

Avec tout le respect que je vous dois, il semble que le commandement d'Ariadna soit très dispersé.  Je ne sais pas si on vous l'a dit, mais 

il y a eu un conflit majeur hier.  Les négociations ne sont plus ouvertes actuellement. 

Représentant PanOcéanien non identifié 

La situation à Okolnir continuant à se détériorer, il semble que les commandants locaux de la PanOcéanie aient décidé de réduire leurs 

pertes et de redéployer toutes leurs unités restantes dans d'autres endroits de la région. 

Notre reporter Milana Ville était présente à Okolnir lorsque les derniers transports PanOcéaniens ont quitté les quais du centre de 

traitement et nous a fourni ce rapport.     

- "C'est une belle matinée pluvieuse pour les gars d'Aube !" 

- "C'est votre fidèle journaliste Milana Ville, toujours aussi grincheuse, qui vous parle de Concilium Prima." *tousse! * 

- "Je suis ici sur Okolnir, il pleut des cordes aujourd'hui et je me tiens debout jusqu'aux genoux dans une eau trouble. L'air sent le 

sel et le poisson, je peux entendre des coups de feu au loin ainsi que ce qui ressemble à des hurlements de célébration ; il semble 

que le centre de traitement d'Okolnir soit maintenant entièrement sous le contrôle des travailleurs soutenus par Ariadna." 

- *Sons d'une moto à moitié immergée en approche* 

- "Je vois un automobiliste local qui se rapproche. Excusez-moi, automobiliste ! Stop ! Milana Ville, Panorama News, puis-je vous 

poser une question ? 

- *L'automobiliste s'arrête, les gaz d'échappement font des bulles. Bras croisés, il fixe Milana. Une pluie battante s'abat sur les deux. 

- "Vous semblez être extatique. Vos yeux sont ceux de la joie. Qu'est-ce que les travailleurs ont accompli ici aujourd'hui ?" 

- *L'automobiliste reste silencieux un moment. * 

- "Du Surströmming, beaucoup de Surströmming" 

- *L'automobiliste s’éloigne. * 

- "C'est tout pour Okolnir aujourd'hui. Voici Milana Ville pour Panorama." *sneeze* 

Notre reporter Milana Ville en action 

Si le centre de traitement d'Okolnir est 

désormais fermement entre les mains 

des travailleurs locaux, la question de 

la sécurité des quais pour les navires 

de la flotte de pêche de la région et les 

transports de marchandises reste 

posée. Le centre de contrôle du trafic 

maritime d'Okolnir est actuellement 

sous la responsabilité des unités de la panocéanie, et il reste à voir si elles seront disposées à autoriser le trafic dans ce port non réglementé. 

Nous vous tiendrons au courant de l'évolution de cette affaire. Pour Panorama, je suis Vince McMahogany. 



 

Arc Nomades : L’O-12 contre la QCC 

RAPPORT DE BATAILLE - LES AVENTURES DE LADY NUMIRIA A 
EDDA - EP2 : SALLE « À LA DISCOTHÈQUE » DE M. PANIC 
Rapport : https://shattergrounds.warconsole.com/battles/lady-numiria-vs-tristan228-1697132586 

La Haute-Commissaire est de retour pour un nouveau raid 

contre les Nomades répugnants ! 

++transfert de commlog 20845.V4++ 

++accès prioritaire accordé++ 

++canal sécurisé ouvert++ 

++transfert de données prêt++ 

Il s’agit de Lady Numiria, Haute-Commissaire de l’O-12, 

représentante de la Commission du Front de Défense d’Edda, 

travaillant aux côtés de la Force de Défense Planétaire de 

Concilium [CPDF] afin de stabiliser la planète contre les « Zones 

d’Anomalie Quantique ». 

L’O-12 a récemment été critiqué pour son alliance peu orthodoxe 

avec l’Armée Combinée par la Coalition de Confinement 

Quantique - composée de la Nation Nomadee, de l’Haqqislam et 

du Yu-Jing. Mais nous n’avons pas le temps de nous fâcher 

contre de telles tentatives ridicules de nous faire perdre la tête. 

VIENS ICI U P’TIT SH*T JE VAIS CHIER DANS TA BOUCHE !! 

Hmm hmm, excusez-moi. Je vais mieux 

maintenant. C’est juste qu’en tant que fière fille 

et citoyenne de Néoterra, je peux parfois 

laisser mes émotions intérieures s’exprimer 

trop, surtout lorsque des Nomades sont 

impliqués. 

En parlant de Nomades, après que nous 

ayons attaqué leur groupe de Bacon la 

dernière fois, nous avons entendu parler d’un 

autre problème civil dans les rues près des 

docks de Montalbàn. En mobilisant ma 

TaskForce Cyberius, j’ai décidé de leur 

montrer à quel point les PanOcéaniens de 

toutes sortes respectent toujours fièrement la loi (et organisent de meilleures raves de riches !), alors nous nous sommes dépêchés de 

partir afin d’intercepter les Nomades qui arrivaient. 

!! ALLEZ, L’ÉQUIPE BLEUE ALLEZ !! 

 

https://shattergrounds.warconsole.com/battles/lady-numiria-vs-tristan228-1697132586


 

En arrivant sur place, nous avons remarqué que les lois environnementales n’étaient pas vraiment respectées par là-bas, et les Nomades 

avaient déjà mis des tags de gangs de rue tout autour.  

 

Non seulement cela, mais ils ont également mis en place des poupées RAID-leurres pour que nos drones agissent de manière confuse 

devant ces corps attrayants ! 

 



 

La TaskForce Cyberius se divise en deux groupes : Hector et les agents spécialistes Bacon qui avanceront rapidement, tandis que le 

reste nettoiera après eux dans les couloirs voisins. 

  

Après que notre sous-traitant varègue ait 
mis de bonnes bytes, nous avons attendu 
sur la piste de danse que le détachement 
de Bakounine envoyé contre nous se 
joigne au meilleur de notre groupe. De 
notre position, nous avons repéré des 
robots qui dansaient déjà, émus par la 
beauté de la musique ! 
 

 

 

 

 

 

 

 

Essayant de s’échauffer, les Nomades ont 
fait une série de blagues entre eux, pour 
essayer d’améliorer leur set de memes - 
sachant qu’ils étaient contre la Haute 
Commissaire - mais ce fut pitoyable et 
douloureux à regarder. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

J’aurais pu vous raconter à ce moment-là toutes les choses étonnantes qui se sont passées, mais résumons toute l’action à cette 
simple séquence d’images : 

 

Après qu’Hector ait nettoyé à lui seul 80% du reste de l’équipe d’expédition Nomadee, la pauvre Uhahu 

restée seule se rendit compte qu’elle n’avait peut-être pas choisi le meilleur chemin pour sa carrière... 

Après avoir réussi son jet de Courage, elle décida de tenter sa chance - en fait 4 coups de pistolet 

d’assaut - mais bien qu’elle ait réussi à nettoyer le reste de la Cyberius TaskForce encore située 

dans la salle de la boite de nuit, elle a dû fuir pour revenir un autre jour... 

 

 

 

La mission ayant été un grand succès et tous les Nomades mis hors service, Hector décida de s’arrêter un peu par-là, dégustant l’un des 

Killer Mojito fraîchement servis par la Haute Commissaire ! 

Lady Numiria terminé. 

++Transmission fermée++ 

++Vous pouvez maintenant éteindre votre Comlogg en toute sécurité++ 

 

 

 

 

 

 

 

 

En plus d’être la vedette de ce rapport, 

Hector est aussi le héros de notre 

prochaine campagne de marketing ! 



 

Communiqué de presse de l'UwU 
(Universal Warcor Union) 
Article : https://shattergrounds.warconsole.com/563255 

Voici maintenant un communiqué de presse de l'Universal Warcor Union, un syndicat indépendant de journalistes et de reporters dont 

plusieurs contributeurs réguliers de Panorama sont membres signataires. 

 

L'UwU s'engage à protéger les droits des journalistes dans 
l'ensemble de la Sphère Humaine. 
Aux commandants permanents et aux forces de l'ordre du Bureau 

Aegis, à chaque directeur, responsable, chef des opérations 

employé sur Concilium, à tous les investisseurs entreprenants aux 

poches profondes et à l'éthique superficielle, nationaux et 

étrangers, à tous les mercenaires, chasseurs de primes et voyous 

engagés pour contrer la presse libre, mais surtout, à tous nos 

collègues, oui, nos frères et sœurs, notre famille, les warcors. 

Cette lettre ouverte est écrite et signée par la plupart, virtuellement 

toutes les publications libres de Mayanet, indirectement, par la force de 

l'Union Universelle des Warcor (ci-après UWU) et de ses représentants. 

L'existence même de notre organisation est d'assurer, avant tout, 

la liberté de la presse et de tous les warcors, protégés des 

répercussions de la violence du mal qu'ils cherchent à dénuder, 

pour que tout le monde puisse le voir. À l'UWU, nous nous 

soutenons tous fermement les uns les autres. 

Dans cette communication, nous allons aborder deux crimes 

flagrants commis par des forces politiques actuelles, des hommes 

et des femmes au pouvoir, contre les nôtres ici sur Concilium. 

Nous dénoncerons la chasse à Vince McMahogany, qui n'est rien 

d'autre qu'innocent, et qui a été publiquement humilié, son corps 

et sa dignité vendus pour des millions de BitYuans. 

Nous dénoncerons la disparition mystérieuse de Naa-Cee-El, 

estimé collègue d'obédience Tohaa, qui s'est récemment fait 

connaître dans nos cercles internes pour avoir révélé l'histoire 

honteuse de Lady Numiria et de Nourkias. 

 

Un mot de nos sponsors 

 

L'Universal Warcor Union souhaite remercier les sponsors suivants, dont le financement contribue à soutenir notre travail continu de 

protection des droits des journalistes. 

https://shattergrounds.warconsole.com/563255


 

Au sujet des menaces proférées à l'encontre de 
Vince McMahogany 

 
Notre estimé collègue Vince McMahogany, présentateur vétéran, 

a été contraint de se cacher pour sa propre sécurité.

Nous n'assisterons pas en silence, depuis le coin de la rue, au 

spectacle d'un commandant corrompu, l'ancien Shogun de 

Durgama Kaminull, qui cherche à réduire McMahogany en 

esclavage, au point d'engager des mercenaires et des chasseurs 

de primes pour le brutaliser. 

Selon nos sources, la prime sur sa tête a été illégalement placée 

par un Conglomérat de Compagnies Mercenaires à l'affiliation 

inconnue, et signée par le shogun nippon en question, sans aucun 

respect pour la loi ou les conventions, mais uniquement pour son 

propre gain personnel et son amusement. 

Nous dénonçons par la présente cet acte avec un mépris hurlant. 

Des mesures sévères seront prises pour contrer cette décision 

incivile de l'ancien shogun de Durgama, comme cela sera révélé à 

la fin de notre annonce. 

Concernant la disparition de Warcor Naa-Cee-El 
Notre collègue écailleux, estimé et respecté pour ses 

compétences, indépendamment de la nature risquée de son 

emploi, a récemment été contacté par les forces de l'ordre du 

Bureau Aegis et s'est vu signifier un mandat douteux d'interdiction 

de voyager (lisez les articles 17 et 55 de la Convention du 

Concilium pour voir comment les forces de l'ordre ont outrepassé 

leurs compétences). Il a été contraint, contre son gré, de rester à 

Edda jusqu'à nouvel ordre. 

 
L'UwU demande la libération immédiate de notre collègue Warcor 

Naa-Cee-El, détenu par le Bureau Aegis. 

Peu importe la couleur, la texture ou la fermeté de son corps, notre 

parent Naa-Cee-El a disparu du jour au lendemain lors de la 

perturbation quantique du 10 octobre dernier, enregistrée plus tard 

comme la pluie de pépins, qui a notoirement interféré avec toutes les 

communications et tous les appareils holo sur l'ensemble de la Zone 

d'Anomalie Quantique d'Edda pendant pas moins de 12 heures. 

Nos meilleurs chasseurs sont maintenant sur ses traces, essayant 

de reconstituer les dernières heures de sa vie connue ici. Nous 

avons des raisons de soupçonner un acte criminel de la part de 

Lady Numiria, notoirement impliquée avec lui en raison de son 

travail, en particulier la photo torride qu'il aurait prise de la Haute 

Commissaire et de l'Umbra à l'hôtel HTH. Nous ferons toute la 

lumière sur cette affaire jusqu'à ce que la tromperie de Numiria soit 

éventée et que la vérité soit révélée à tous. 

Toutes nos tâches sont dangereuses, mais nous savons tous que 

la recherche de la vérité est de la plus haute importance dans toute 

société qui souhaite se dire libre et démocratique. 

Nous ne nous laisserons pas enchaîner par des shoguns 

dominateurs, ni marcher sur les pieds par la Grande Dame de l'O-

12. Nous ne nous abaisserons pas non plus à leur niveau, mais 

nous resterons fidèles à notre propre éthique, qui nous empêche 

de prendre les armes. 

Néanmoins, l'UWU ne tolérera pas plus longtemps les violences 

perpétrées à l'encontre de ses membres : nous préviendrons 

l'escalade de l'hostilité en engageant des gardes armés pour nos 

figures les plus exposées, qui seront facilement reconnaissables 

grâce aux marques de notre Union. Qu'ils servent d'avertissement 

à tous ceux qui cherchent à nous dominer. 



 

Montrez votre soutien à l'UwU. 
Nous invitons tous les warcors inscrits à notre Union à revêtir le symbole de notre unité, le puissant Reportipode. Qu'il soit notre guide 

spirituel, notre véritable personnage à fourrure, et qu'il nous rappelle notre devoir, celui de toujours chasser la vérité et de sentir la 

puanteur des mensonges. 

Le Reportipode peut être construit dans les installations de 

nanofabrication de votre région. 

Que le Reportipode soit un avertissement pour tous les riches et les 

puissants qui pensent pouvoir nous cacher, ainsi qu'au public, leurs 

perversions secrètes, se croyant au-dessus de la loi en vertu de leur 

énorme pouvoir personnel. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

INFORMATION DE DERNIERE MINUTE : LA JSA A TENUE A 

REPONDRE CONCERNANT LES PREOCCUPATIONS A L’ENCONTRE 
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Nouvelle : CHADwick le fourbe  
Nouvelle de Lt.Cuddles : https://automatic-dugout-d93.notion.site/CHADwick-the-slippery-09d0a4633ff2485fb79873b049488b78 

 

Une fois de plus, Simon se retrouva face à un logo, chargé de l'impossible tâche de le corriger pour son employeur. 

Cette fois-ci, au moins, il n'y avait pas de mascotte de fille animée, grâce au studio de graphisme employé pour cette tâche : "Artists for 

Armored Forces", alias Artists AF, appartenant à Nadja Parabat, la seconde fille de l'employeur direct de Simon. 

"Papa nous a dit que tu serais lent sur le retour d'information", commente Isabella en plaisantant (représentante commerciale senior au 

Peacemaker Corps, première fille de M. Parabat) "Allez, papa nous a dit que tu nous donnerais un retour d'information gratuit, ne fais 

pas semblant d'être gênée juste pour m'extorquer un paiement, haha". Ils étaient en train de passer un holocall via le commlink NA2.0 

qui, pensa Simon avec un brin de fierté, fonctionnait bien mieux que les commlink standards utilisés par les autres mercenaires.  

"haha" répondit Simon "Je veux dire, c'est unique... mais j'ai l'impression qu'il a moins de... hum... -présence- que la ligne actuelle des 

trois logos, désolé".  

"Ne vous excusez pas Simon" dit la vendeuse PanOcéanienne, ses longs cheveux noirs se balançant doucement de gauche à droite 

avec son mouvement de tête affirmatif "Je peux voir la différence moi-même, je vais en parler à ma sœur, voir si elle peut y mettre un 

peu plus de "humpf". Pourriez-vous m'envoyer un e-mail avec votre commentaire ?" 

"Oh oui, bien sûr" dit Simon timidement, en appuyant sur quelques boutons du commlink "Je vais... euh... Mme Parabat ?... Isabella ? 

Vous vous séparez... Nous entrons dans la ZAQ... Je ne peux pas", puis il a appuyé sur le bouton "off" de la console, mettant fin à l'appel. 

"Dure", commente Valerya avec un sourire complice, assise en face de lui dans l'ATT. Son uniforme druze mal ajusté (étiqueté Julie 

Stubbs) était complété par un ensemble complet d'un viseur X, d'un pistolet viral, d'un fusil combi, de charges creuses, d'un pitcher et 

d'un dispositif de piratage standard, le modèle WIP13. 

"Règle de survie numéro un pour les employés corporatifs - ne laissez jamais de traces écrites si vous pouvez l'éviter", plaisante Simon, 

en mettant son casque. "Surtout pas à la fille de votre employeur. 

"Écoutez-moi ça !" intervient bruyamment un Zellenkrieger musclé et roux, une nouvelle recrue du nom de Denma Connoly. "Ce type sait 

se débrouiller avec les DAMES ! Je n'ai AUCUNE idée de la raison pour laquelle tous les autres te traitent d'horreur, tu es très bien, mon 

garçon ! Il frappa affectueusement Simon à l'épaule, le coup se répercutant dans tout l'ATT lorsque la tête casquée de Simon rebondit 

sur la coque blindée. 

« Ce n'est pas comme si je le méprisais en tant que personne » ne commenta un brawler assis à côté de Valerya, caressant son énorme 

barbe d'un air penaud, comme une sorte d'ancien philosophe hellénique, mais en plus chauve "C'est juste qu'il est... cher". 

"Affirmatif" confirma le Hunzakut CyberNinjaBrian, dans une voix de robot parfaite (si parfaite que Simon avait perdu un BitCred entier 

en croyant qu'il avait une cybernétique haut de gamme sur lui, avant de découvrir qu'il était en fait allergique à la technologie des implants, 

et convaincu d'être un vrai robot) "L'analyse des données cryptées montre qu'il coûte 10% de plus que le coût combiné d'un Monstrucker 

et d'un Yuan-Yuan". 

"Pourquoi avez-vous besoin de Yuan-Yuan ?", se vante Denma en exhibant son armement. "J'en vaux trois ! Ne t'inquiète pas pour ta 

jolie petite tête, Simon, je vais travailler ta valeur de yanyan aussi, et tu pourras m'acheter des bières en échange !" 

"Ah oui bien sûr, tu n'as même pas besoin de travailler comme Yuan-Yuan pour ça !" dit Simon, heureux d'avoir enfin trouvé un mercenaire 

prêt à devenir son ami. 

https://automatic-dugout-d93.notion.site/CHADwick-the-slippery-09d0a4633ff2485fb79873b049488b78


 

Valerya haussa un sourcil complice, puis reporta son attention sur l'arrière de l'ATT, observant les trois agents qui y étaient assis. Ils ne 

participaient pas aux plaisanteries habituelles de pré-déploiement. Au contraire, ils étaient simplement assis là, émettant toute l'aura 

d'edgelord dont ils étaient capables. Ils avaient l'air de deux bagarreurs et d'un Druze, mais ils portaient tous des cocardes spéciales, 

des fusils de l'Haqquislam et un grade d'Husam sur un bout de papier quelque part. Leur travail consistait à prendre les choses en main 

au cas où ils trouveraient l'une des "grosses primes" inscrites sur le contrat : CHADwick, Lady Numiria ou un agent shasvastii "neuf". 

"Comme si nous allions rencontrer la Haute Commissaire Numiria ici" dit Valerya sous sa respiration à un autre brawler assis à côté 

d'elle, une grande femme blonde cendrée, les cheveux bouclés attachés en une queue de cheval indisciplinée, le badge sur son uniforme 

indiquant "Lt.Cuddles" 

La femme sourit à sa manière, ce qui met toujours Valerya de bonne humeur. "Je ne suis pas Julie, Val" dit-elle. "Elle est là-bas". 

Valerya leva les yeux et vit la même personne, au sourire éclatant et aux yeux gris près, qui ricanait de l'autre côté de l'ATT. Elle se leva et 

rejoignit rapidement la seconde Julie/Lt. Cuddles, faisant un doigt d'honneur à la première. Elle s'assit à côté d'elle, s'appuya un peu sur elle, 

discrètement mais significativement, sentant son bras s'enrouler autour de ses épaules en réponse. "Je déteste Taowu et ses cosplays" 

Julie resserra un peu son bras autour d'elle, une légère pression sur l'épaule, et répondit d'une voix grave et masculine "Pourquoi me 

détestes-tu ? Je ne fais que mon travail. 

Le premier lieutenant Cuddles ne pouvait plus se contenir et se mit à rire bruyamment de Valerya, qui luttait pour se dégager de l'emprise 

de Taowu. Elle croisa le regard de la pirate et lui dit "Voilà ce qui t'arrive pour avoir volé mon uniforme". 

 

"Qu'est-ce que c'est que ça ?" demande le lieutenant Cuddles en louchant sur le holodeck de Simon, "Je n'arrive pas à distinguer les 

détails". 

"Je suis désolé madame, c'est la meilleure résolution que je peux obtenir de nos CubeSats privés... Ce truc est conçu pour trouver un 

point d'atterrissage, pas pour faire de l'espionnage" La voix de Simon, pour une fois, était sûre et ferme, il ne laisserait personne penser 

que l'infrastructure qu'il a travaillé si dur à concevoir pour NA2.0 était médiocre "non pas que nous pourrions obtenir une meilleure 

résolution avec de vrais drones espions, la zone est recouverte d'aérosol radioactif". 

"Ce qui nous amène au point de discussion suivant, à savoir... pourquoi la caisse Hazmat est-elle remplie d'uniformes O-12 à la place ?", 

poursuit le lieutenant Cuddles, en regardant Simon depuis l'holo-écran. "Je ne vais pas valser dans un nuage radioactif à l'intérieur de la 



 

ZAQ sans protection, ces ovaires vont procréer un jour, et je préférerais que ma progéniture ait le nombre standard de dents." 

" C'est de l'équipement Hazmat. Ce sont des équipements Hazmat" bredouille Simon, soudain sorti de sa zone de confort. "Ils ont été... 

achetés... par la ForCo et modifiés pour protéger contre les radiations. Demandez à la corporation !" Il fit un geste vers le robot 

Peacemaker, qui bipait à côté d'eux.  

"Ces déguisements ont été demandés par la Logistique comme outil pour faciliter l'approche de la cible identifiée CHADwick, selon le 

numéro d'offre LTC-9523, à la lumière des développements politiques de ces derniers jours à Edda". 

Julie se pinça l'arête du nez, parlant d'un ton agacé "Mon dossier de briefing indiquait que la mission consistait à prendre le contrôle total 

des réseaux de transfert d'énergie pour aider à réduire les retombées radioactives et faciliter l'évacuation des civils nippons dans la région." 

Le Peacemaker est resté immobile pendant une seconde, puis a émis un bip aigu, comme celui d'un micro-ondes. 

"Affirmatif. Mesure prise : émission d'une instance de - Augmentation du paiement - de -vingt-trois pour cent-. Faisons de notre mieux, 

lieutenant Cuddles, madame". 

"Elle se tourne alors vers le reste de l'équipe, qui vient de débarquer de l'ATT. "Allez, tout le monde, enfilez ces combinaisons de 

protection et rassemblez-vous pour le briefing, au pas de course ! 

"Oh ! OH ! Prem's sur la tenue de Crusher ! dit Valerya, de l'arrière" 

Julie grogna et se tourna vers Simon : "Allez Salesbitch, fais marcher ce commlink, je veux connaître toutes les positions de l’Armée 

Combinée avant d'entrer dans ce piège mortel". 

Le passage des points de contrôle de 

sécurité mis en place par les forces de 

l'Armée Combinée a été étonnamment 

facile pour les mercenaires. Bien sûr, les 

uniformes O-12 (illégaux) aidaient, mais la 

plus grande aide venait probablement des 

morats, pour qui, apparemment, tous les 

humains se ressemblaient. 

Le lieutenant Cuddles poussa un soupir de 

soulagement en voyant tous les signes de 

vie sur son holo-écran avancer au-delà des 

points de contrôle vers les positions 

assignées, se rapprochant des antennes 

centrales qu'ils étaient censés éteindre 

et/ou saboter. "Dieu merci, il n'y a pas 

d'aspects de l'EI, hein ? Ceux-là seraient 

impossibles à piéger", dit-elle en 

s'adressant au Husam-Brawler qui tenait un 

fusil MultiSniper déployé juste à côté d'elle. 

Elle ne connaissait pas son nom, elle devait 

l'appeler Talata. 

"Carotide repéré" répondit Talata sans ambages. "L'agent traître Bit&Kiss pose un réseau de répétiteurs". 

" Baise-moi avec un fusil à plasma " commenta le lieutenant Cuddles, puis passa en communication générale " nous sommes découverts, 

bougez vos culs et n'épargnez aucune balle ! ". 

Son message fut interrompu par le bruit d'une fusillade derrière elle. Elle jeta un coup d'œil par-dessus le bord de sa couverture pour voir 

un délégué diplomatique de Rasyat déléguer avec éloquence la diplomatie à son spitfire sur Husam Itnan, qui était à couvert juste sous 

la position de Julie, déguisé en grenadier druze. En quelques tentatives furieuses et incohérentes, le morat réussit à le toucher et à 

l'assommer, puis il tourna son attention vers Husam Talata, qu'il tua sur le coup. 

Le lieutenant Cuddles se replie à l'abri et passe à nouveau en communication générale : " On tire ! L'équipe Bravo n'a plus de soutien de 

sniper, soyez prudents !" 

"Il n'y a pas lieu de s'inquiéter ", a interjeté une voix générée artificiellement sur toutes les coms. " Vous n'êtes pas en danger, tant que 

vous vous désistez, que vous désespérez et que vous repoussez toute action à plus tard. Vous ne serez pas blessés, vos efforts sont 

essentiels, combinés aux nôtres, pour sauver la Sphère Humaine." 



 

"Ils transmettent à travers leur réseau de répétiteurs" expliqua calmement Valerya, se baissant pour éviter la vue du Rasyat. "D'après les 

cris que l'on entend en arrière-plan, je pense que c'est un Exrah qui parle". 

"Nous louons vos capacités auditives, expert quantronique, nous sommes en effet de persuasion Exrah. Vous pouvez vous adresser à 

cet exo sous le nom de CHADwick. Répétons-le, veuillez cesser toute activité hostile, cela ne sert à rien, soyez pacifiques". 

Julie regarda le ciel, se demandant si elle avait choisi la bonne voie professionnelle. Son holo-étiquette clignota, passant de "Lt.Cuddles" 

à "Pvt.Julie Stubbs", tandis que la voix du troisième agent Husam résonnait dans les comms : "Agent Wahid prenant le titre de Lt.Cuddles. 

Toutes les unités sont prêtes à se précipiter sur les positions que j'indique. 

Simon, de l'autre côté du champ de bataille, acquiesce avec enthousiasme aux nouveaux ordres, ses mains tremblant sous l'effet de 

l'excitation. Il regarde par-dessus son épaule l'équipe de tir qui l'accompagne : Husam Wahid, désormais lieutenant Cuddles, Taowu, 

toujours lieutenant Cuddles, et Denma Connoly. 

Denma lui a donné un coup de pouce encourageant et un sourire aussi large que celui d'une marionnette : "On s'en occupe, mon grand ! 

Allons chercher l'argent de la bière !" 

Simon lui rendit son sourire et arma son fusil par anticipation, gonflé à bloc par l'attitude extrêmement positive des Zellenkrieger. Il tourna 

sur lui-même pour jeter un coup d'œil derrière le coin, mais ralentit en voyant la frénésie avec laquelle le nouveau lieutenant Cuddles 

s'affairait avec sa perle de commlink. 

L'agent haqqislamite se figea, puis releva la tête, son regard froid comme la pierre rencontrant celui de Simon. Simon était sûr qu'il se 

souviendrait jusqu'à la fin de ses jours de l'impression bizarre qu'il avait eue en voyant les lèvres de Wahid bouger, en décalage avec 

son message audio sur toutes les communications : "I'm spotlit" (je suis repéré) 

Le missile était si rapide et si petit qu'il était presque imperceptible. L'explosion, elle, ne l'était pas. Simon fut repoussé par l'onde de choc, 

suffisamment loin pour ne pas être touché par les éclats d'obus, mais il sentit quelque chose de gros et de lourd lui tomber sur la poitrine. 

Il lutta pour se relever, sa liaison privée sonnant comme un fou. Il jeta un coup d'œil sur l'écran, voyant qu'Isabella essayait de l'appeler à nouveau, 

et se demanda s'il devait répondre ou non, mais le fil de ses pensées fut interrompu lorsqu'il regarda ce qui avait atterri au-dessus de lui. 

Une tête. Une tête rousse, figée dans un sourire encourageant, des os et du chrome dépassant du cou tranché, les bio-implants améliorés 

poussant les mots des lèvres mortes : "l-ll-EtsGh-g-g-G-Get-this-BEER !" 

"Votre insistance est notée et votre 

détermination est comprise. La voix de 

CHADwick est restée parfaitement neutre 

à travers les transmissions. "Soyez 

informés que l'aspect Carotide n'est plus 

isolé et qu'ils sont liés à votre ligne de 

fond, pour discuter pacifiquement des 

termes pour que vous cessiez le feu". 

Julie, qui était redevenue le lieutenant 

Cuddles, maintenant que tous les agents 

Husam assignés à son équipe étaient 

morts, tenta d'appeler Simon à nouveau. 

"SIMON, BON SANG ! VALERYA NE 

PEUT PAS CONTINUER À SE BATTRE 

CONTRE CES DEUX HACKERS PLUS 

LONGTEMPS ; TU DOIS APPELER 

DES RENFORTS MAINTENANT !" 

Elle était un peu plus que préoccupée pour Valerya : la mercenaire hacker était tellement concentrée sur son combat quantronique, 

qu'elle avait déjà remporté deux fois contre Bit&Kiss et le Carotide, qu'elle ne prêtait guère attention à ses assiégeants.  

"SIMON !" pas de réponse. "SIMON !" dit une voix grave et rauque en dessous de la position de Julie "SIMON ! SIMON ! MuhahahHAHAH !" 

C'est le Rasyat qui, très diplomatiquement, se précipite sur la console et tire dans la direction générale de l'équipe de pompiers en riant 

aux éclats. "SIMON !" répéta-t-il, un de ses tirs atteignant Valerya et la faisant tomber. 

C'est en entendant Julie crier le nom de Valerya que Simon sortit de sa stupeur. Il posa délicatement la tête de Denma sur le sol et 

appuya sur le bouton 'appel des renforts', (et le bouton "Vous êtes sûr ?", et le bouton "Confirmer la localisation", et le bouton "Autoriser 

l'utilisation de votre localisation", et le bouton "Accepter les e-mails marketing et les cookies de profilage"). 



 

Un anaconda et Miranda Ashcroft sont tombés près de la position de Julie, tandis qu'un Digger, déguisé en Jim Raynor du jeu historique 

Starcraft 2, est tombé directement sur le rasyat, qui a évité de justesse la mort par goombastomp, mais n'a pas été assez rapide pour 

esquiver la main du Digger : le mineur en armure noire a rapidement attrapé le Morat par les cheveux et lui a enfoncé le visage dans la 

console, lui ouvrant le crâne d'un seul mouvement assisté. "Ma vie pour AIUR", hurle-t-il triomphalement. 

Tandis que la fusillade fait rage, Simon regarde le visage de Denma, toujours figé dans un rictus. "Je t'offrirai quand même une bière 

quand on t'aura trouvé un nouvel hôte, ne t'inquiète pas.  

Son commlink se remit à sonner, toujours Isabella. 

Il attrapa cette maudite chose et la lança de toutes ses forces vers l'horizon. Les Carotide suivirent du regard l'arc de cercle de l'appareil 

de piratage glorifié en forme de cube, puis se retournèrent vers Simon. 

C'est alors que Simon se rendit compte qu'un Charontid entier était là et qu'ils l'avaient regardé pendant tout ce temps. CHADwick reprit 

la parole par l'intermédiaire des comms : "Veuillez renoncer à cette violence futile, nous sommes ici pour vous aider".  

"Oh" pensa Simon "Voilà à quoi ressemble un fusil à plasma". 

Le bon côté des choses, c'est qu'on dit que la mort par plasma est 

relativement indolore. 

"Cible acquise" La voix de CyberNinjaBrian était, comme d'habitude, 

parfaitement robotisée "Antenne centrale déconnectée.  La 

désignation du TAG surdimensionné semble être - Zack - " 

"Merci Brian, c'est exactement ce que j'avais besoin d'entendre" appelle 

Miranda sur les comms, sa position étant entourée par Ko-Dali, trois 

télécommandes et CHADwick lui-même "S'il te plaît, dis-moi encore des 

trucs ! Cela m'aidera DEFINITIVEMENT à gagner ce combat !". 

"Pas besoin d'un tel soutien" répondit Brian, sans montrer le 

moindre signe d'émotion "La désignation -Anaconda- vient à votre 

secours". 

Le TAG poussait désespérément sur le côté, tout en faisant de 

son mieux pour rester juste en dehors de la portée des répéteurs 

combinés. Après avoir échoué à détruire un Ikadron, elle changea 

d'objectif et dirigea un jet de flammes vers les autres 

télécommandes autour de la position centrale, se faisant blesser 

par Ko-Dali pour le coup. 

"Le lieutenant Cuddles/Julie a crié à tous les communicateurs : " 

Cet Exrah, juste là, est notre cible ! Passez à l'attaque, je suis 

juste derrière vous !" 

"Je ne participerai pas volontairement à des jeux stupides conçus 

pour entraver notre aide à l'humanité. Ce n'est qu'ensemble que 

nous pourrons tous prospérer, il est donc temps que je retourne à 

mon vaisseau. Au revoir." 

Sans hésiter, l'Exrah sauta par-dessus sa couverture et courut jusqu'à l'antenne de contrôle, traversant les flammes qui jaillissaient de 

l'Anaconda sur les drones voisins. Avec une précision étonnante, surtout si l'on considère qu'il était en feu, la créature insectoïde avança 

ses membres antérieurs, tapa un code dans le panneau de contrôle et alluma l'antenne, avant de craquer et de s'effondrer en un tas de 

bouillie verte grésillantes et de vapeur blanche. 

"Oh merde, c'est ma faute !" La voix de l'opérateur de l'anaconda retentit dans les comm de Julie. 

"Non, Gloria ne..." Julie n'a pas pu finir sa phrase : Gloria avait déjà fait avancer l'anaconda d'un pas fatidique, suffisamment pour que les 

Hackers Combinés sautent sur son dos quantronique et la chevauchent comme une mule quantronique à une foire d'État quantronique. 

Julie fait le point sur la situation : ils sont encerclés par les forces ennemies, la console cible n'est pas en leur possession et une seule 

des antennes est éteinte. 

Toujours à ses côtés, il y avait le bagarreur barbu et chauve porteur d'un HRL, Patil d'après son nom, CyberNinjaBrian, bloqué en haut 



 

des grilles autour de Zack le grand TAG, Taowu, qui se travestissait en Lt. Cuddles de l'autre côté du champ de bataille, un Digger, 

enfermé dans un combat intime et suspicieusement long contre un Daturazi, un autre Digger, déguisé en Space Marine, et Mirand... des 

coups de feu tirés par les pistolets de Ko-dali. Pas Miranda donc. 

Et, bien sûr, Gloria, piégée dans l'Anaconda possédé. 

Elle consulta son chronomètre : il ne leur restait que quelques minutes. S'ils parvenaient à éteindre au moins une autre antenne, ils 

pourraient réduire suffisamment la radioactivité locale pour permettre un départ en toute sécurité vers le vaisseau d'évacuation civil 

nippon qui devait survoler leur position. Le contrat initial. 

Le seul hic étant que la seule personne capable (et suffisamment proche) d'actionner les commandes de l'antenne était actuellement 

piégée dans son propre TAG, protégeant l'antenne au nom de l'IE. 

"Des suggestions, tout le monde ?" dit-elle, désespérée 

"Bien sûr, madame", répondit Patil, sans perdre une seconde. Il ouvrit le feu sur l'Anaconda avec son pistolet d'assaut, tout en continuant 

à parler dans les comms. "Mon grand-père avait l'habitude de dire qu'à son époque, ils tiraient toujours sur les TAGS, même avec des 

pistolets. Avec un tir chanceux, vous pouviez les tuer, quelle que soit leur armure !" 

"Vous êtes fou, Patil ? Ce n'est pas possible ! Ce n'est pas comme si une machine conçue pour couvrir ses points faibles en avait un 

assez gros pour que tu puisses le toucher avec une balle ! On n'est pas dans un film !" 

Les tirs de Patil, comme dans un film, ont touché un point faible de l'Anaconda qui n'était pas assez protégé, activant le système 

d'évacuation et éjectant Gloria juste au-dessus de l'antenne, dans la mare de glu de CHADwick. 

"Dieu merci, l'Anaconda n'est qu'un tas de merde, n'est-ce pas ?" dit Patil en armant son fusil de façon dramatique. 

"Gloria s'est levée et a glissé dans la bouillie d'Exrah, aveuglée par la fumée de l'Anaconda. "Je n'ai même pas fini de lui choisir un 

nom..." Elle atteignit la console à la base de l'antenne et composa le code, laissant d'épaisses gouttelettes de mucus vert et chaud sur le 

panneau de contrôle ; l'antenne bourdonna de façon inquiétante, avant de s'éteindre et de se refermer. Le contrat a été respecté, juste à 

temps pour que le transport civil passe en toute sécurité. 

Julie leva les yeux, s'attendant à voir les chauds rayons du soleil couchant illuminer le cadre chromé du transport qui passait en trombe, 

ses jets bleus se mêlant à la lumière orange, créant une magnifique aura violette autour de lui.  

Ce qu'elle voyait, c'était les rayons blancs et brillants du soleil de midi se reflétant sur le paysage lisse, contrastant fortement avec un 

transport si vieux qu'il ressemblait à un tas de pièces détachées collées avec du ruban adhésif et crachées sur un fourgon spatial 

WolksFlugzeug volé, peint d'une couche de rouille. 

"Un salaire est un salaire", pensa-t-elle en cliquant sur la commande de retraite sur son ordinateur. 

Taowu se retirait calmement de sa position précédente. Il s'était masqué en civil pour passer sous le radar des Charontides et se 

promenait hors de la zone irradiée. 

Ses chaussures cerclées d'or claquaient vivement sur les cravates hexagonales du campus du laboratoire, il ne faut pas dire qu'il 

manquait de style, même déguisé, et le bruit du transport civil nippon disparaissait déjà à l'horizon. Le silence revenait autour du 

Mastermind and Schemer. 

Il tourna derrière un petit bâtiment, un dortoir brutaliste déguisé en palais high-tech grâce à des plaques brillantes de néo-métal et des 

néons disséminés un peu partout. Il plaignait les pauvres étudiants qui devaient dormir dans ces cabines, il s'était fait passer pour l'un 

d'entre eux, une fois. Il accéléra le pas, son long manteau violet holographique bordé de fourrure de guépard à la main. 

Après quelques longues enjambées, il s'arrêta soudain, entendant un bruit derrière une benne à ordures située derrière le dortoir. Un 

bruit de sonnerie, comme un commlink qui demande une connexion. 

Il s'approcha de la benne et éloigna un sac poubelle à l'aide de son arme à monofilament, masquée holographiquement par une canne 

en acajou, surmontée d'une tête de flamant rose en or avec deux rubis en guise d'yeux. Il savait que le pantalon et la veste violets qu'il 

portait sous le manteau holographique étaient également holographiques, ils ne se saliraient pas, mais il n'est jamais inutile de garder 

de bonnes habitudes, juste au cas où. 

Il eut un petit sursaut et un petit saut en arrière lorsque la source de la sonnerie surgit, tombant d'un deuxième sac poubelle et se 

retrouvant sur le sol devant lui, en même temps qu'une peau de banane. Taowu pencha la tête de côté devant ce vestige d'un fruit 

disparu, mais apparemment, ces choses réussissaient toujours à surgir là où les ordures étaient ramassées sans que l'on y prenne garde.  



 

Il attrapa l'appareil qui sonnait, un gadget en forme de cube, conçu pour ressembler à un appareil de piratage, mais qui n'était clairement 

pas assez grand ou lourd pour en être un. Il s'agissait d'une sorte de téléphone glorifié avec un étui extra large. Les inscriptions sur le 

côté indiquaient qu'il s'agissait d'un "dispositif commlink expérimental pour NA2.0". Si vous le trouvez, ramenez-le à Mr. Parabat's 

softwarehouse INC LLC pour une récompense". L'appareil s'est arrêté de biper, affichant une notification 

-Vous avez un nouveau message. 

Taowu haussa les épaules, son corps étant physiquement incapable de résister à la tentation de la curiosité, il avait toujours juré qu'il 

s'agissait d'une condition médicale. Il cliqua sur le bouton principal et consulta le message, marmonnant pour lui-même : "D'Isabella 

Parabat... c'est la patronne de l'équipe marketing du Peacemaker Corps n'est-ce pas ?... le message ne contient qu'une image... oh... ça 

devrait être intéressant, Simon espèce de chien rusé !" 

Son sourire malicieux s'effaça rapidement une fois le message ouvert, en voyant la photo reçue. "Ce n'est pas ce à quoi je m'attendais" 

dit taowu en reprenant sa marche vers les points d'extraction des civils. "Dois-je lui rendre la monnaie de sa pièce ? ce n'est pas comme 

si c'était un mauvais logo..." 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Journal Tohaa 15 – Jour 12 

Infos de l'Haqqislam 
Lien : https://forum.corvusbelli.com/threads/emergency-safety-broadcast.42572/#post-464735 

Flash Info : theGricks, la Voix du Hachib a indiqué que l'Epée d'Allah allait soutenir la PanOcéanie 

sur le site d'Edda, en apportant une aide médicale et technique. 

 

Infos de la PanOcéanie 
Le secrétaire de la délégation corporative PanOcéanienne annonce à la population que la taskforce de 

Blocker, déployée pour répondre à un certain nombre d'éléments criminels qui opéraient à Okolnir et 

maintenant à Montalban, est arrivé. 

En ces temps difficiles, il est conseillé à tous les civils de rester chez eux afin d'assurer leur sécurité. Les Blockers ont avisé la population 

qu'ils acceptent désormais les dénonciations de particuliers concernés au sujet de ces éléments criminels identifiés. Vous trouverez ce 

numéro dans votre COMLOG. En outre, vous pouvez suivre leurs flux sur toutes les chaînes Mayanet connues. Si vous voyez un élément 

criminel connu à Montalban ou à Okolnir, veuillez contacter les Blockers. 

En résumé, le groupe de travail Blocker est arrivé à Montalban pour lutter contre les éléments 

criminels qui y opèrent. La population est invitée à rester à l'intérieur et à dénoncer tout élément 

criminel connu aux Blockers. 

 

Infos des Tohaa 
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Arc Tohaa : Opération Farewell 
Rapport de renseignement : #004 

Objet : Bruits de dissidence parmi les commandants de l’O-12 

Source : Discord 

https://discord.com/channels/609436439171563531/623410699082661888/1162472402689728684 

D’après notre réseau d’écoute électronique mis en place par nos clipsos, dans la nuit du 13/10, nous 

avons pu capter des paroles de protestation et de dissidence parmi plusieurs commandants O-12, d’où 

en voici les extraits : 

[21 :30] HobbitsInACoat : En tant que représentant du Bureau Athena, j’aimerais exprimer mes préoccupations concernant l’alliance. Les atrocités 

humanitaires commises par l’Armée Combinée et ses alliés d’Exrah sont impardonnables 

[21 :36] HobbitsInACoat : Si l’alliance doit continuer, j’appellerais à l’arrestation des cadres Exrah responsables de l’attaque contre les circulaires. 

[21 :41] W.English : Je ne suis pas en désaccord, mais je me concentrerai davantage sur les efforts de maintien de la paix et l’arrestation des criminels 

recherchés à Bhai. Je pense que l’alliance douteuse et ses termes ont besoin de plus d’explications. 

[01 :24] Edwad Emberpants : @Lady Numiria Si O-12 s’est maintenant allié à CA, alors votre organisation s’est vraiment effondrée. L’alliance de 0-12 est 

la seule que le public a vue. 

D’après nos recherches sur ces commandants, nous avons remarqué que le commandant W. English était 

un commandant actif et a déposé de nombreux rapports, y compris sous la bannière de la PanOcéanie. 

Il pourrait être politiquement intéressant de retourner cet agent et de faire en sorte que ses forces 

se battent sous nos couleurs ou celles de la coalition, ce qui réduirait la force de nuisance de l’O-

12. Compte tenu de ses propos, nous recommandons de lui faire part du fait que la Coalition est plus 

préoccupée que l’O12 par la stratégie de maintien de la paix et d’aide aux réfugiés. 

https://shattergrounds.warconsole.com/commanders?search=W.English 

En ce qui concerne les autres commandants, nous n’avons rien trouvé à leur sujet, ils ne sont peut-

être que passifs dans cette campagne, mais ils apportent plus de voix au défi de l’amitié de Lady 

Numiria, qui va dans notre direction. 

 

Opération : Farewell 

Objectif : Action d’espionnage pour rallier les déserteurs de l’O12 

Nous lancerons une campagne psychologique pour convaincre le commandant W.English de se joindre à la CCQ. 

Cette personnalité sera classée comme un agent potentiel. Compte tenu de son haut niveau d’activité, son 

ralliement à notre cause pourrait grandement améliorer l’équilibre de notre faction contre Lady Numiria. 

Historique des tentatives de contact : 

https://shattergrounds.warconsole.com/battles/captain-w-english-vs-neotermina-1697065980#comment-14528 

https://shattergrounds.warconsole.com/battles/w-english-vs-frogbugulus-1696287074#comment-14529 

https://shattergrounds.warconsole.com/battles/w-english-vs-khallus-1696294209#comment-14530 

https://shattergrounds.warconsole.com/battles/w-english-vs-neotermina-1696544304#comment-14531 

https://shattergrounds.warconsole.com/battles/w-english-vs-yinwes-1696818513#comment-14532 

https://discord.com/channels/609436439171563531/623410699082661888/1162472402689728684
https://shattergrounds.warconsole.com/commanders?search=W.English
https://shattergrounds.warconsole.com/battles/captain-w-english-vs-neotermina-1697065980#comment-14528
https://shattergrounds.warconsole.com/battles/w-english-vs-frogbugulus-1696287074#comment-14529
https://shattergrounds.warconsole.com/battles/w-english-vs-khallus-1696294209#comment-14530
https://shattergrounds.warconsole.com/battles/w-english-vs-neotermina-1696544304#comment-14531
https://shattergrounds.warconsole.com/battles/w-english-vs-yinwes-1696818513#comment-14532


 

Cher Commandant W. English, 

Je vous écris aujourd’hui pour vous exhorter à déserter les couleurs de l’O-12 et à vous joindre à celles de la QCC. Je sais que vous 

avez des doutes sur l’alliance entre l’O-12 et l’Armée Combinée, et je partage ces doutes. Les atrocités commises par l’Armée Combinée 

et ses alliés Exrah sont impardonnables, et l’O-12 ne peut pas se permettre de s’associer à ces monstres. 

Je sais que vous êtes un homme loyal et je sais que vous ne prendrez pas de décision à la légère. Mais je vous demande de considérer 

les faits. L’Armée Combinée est une menace pour toute l’humanité. Il veut nous asservir, pire, nous exterminer. L’O-12 a été fondée pour 

protéger l’humanité, mais elle a trahi sa mission en s’alliant avec l’Armée Combinée. 

La QCC est la seule véritable O-12 qui œuvre à ce jour. Elle est fidèle aux valeurs humanistes que l’O-12 a abandonné. La QCC se bat 

pour la liberté et la justice pour tous, et elle ne s’alliera jamais avec l’Armée Combinée. 

Je vous demande de vous joindre à la CCQ et de vous battre avec nous pour la seule vraie O-12. Ensemble, nous pouvons libérer 

l’humanité de la tyrannie de l’Armée Combinée et de ses alliés Exrah. 

Je sais que vous êtes un commandant compétent et respecté. Je vous demande d’utiliser vos talents et votre influence pour aider la QCC 

à vaincre l’Armée Combinée et à libérer l’humanité. 

Ensemble, nous pouvons créer un avenir meilleur pour tous. 

Cordialement 

Un ami de la Coalition de Confinement Quantique 

RAPPORT DE BATAILLE - ÉCHEC DE LA DÉLÉGATION TOHAA 
Rapport : https://shattergrounds.warconsole.com/battles/w-english-vs-aartichoke-me-haarder-1697512763 

JOURNAL D’OPÉRATION 

*Liaison tactique de l’hexaèdre avec journal d’opération en anglais* 

Zone d’opération : Edda : Périphérique 594, aire de repos. 

Menace analysée : Présence de Tohaa dans une zone commerciale inattendue à fort taux de voyage. TAG 

détecté. 

Forces à déployer : 

-5x ORC 

-2 fusiliers 

-2x fugazi 

-sierra 

-hexa 

-auxilia 

-2x mulebot 

-garuda 

 

 

 

 

https://shattergrounds.warconsole.com/battles/w-english-vs-aartichoke-me-haarder-1697512763


 

« Les ordres d’en haut sont de garder les routes principales à l’écart 

de toute interférence. Je ne peux pas laisser les résultats de cette crise 

terroriste s’enfoncer trop profondément dans la psyché publique. Dit 

W.English sur une ligne de communication privée à un ORC. 

« D’accord, nous gardons les routes dégagées, sans problème, 

maintenant dites-moi pourquoi nous avons un homme de 

l’Hexaèdre qui dirige mon escouade sur une aire de repos. » 

Répondit l’ORC, sentant plus de problèmes à venir que ce que le 

Commandant avait déclaré à l’origine. 

"Eh bien, Klein, nous avons des informations selon lesquelles un 

détachement de Tohaa est en place dans ce centre commercial, y 

compris un TAG. Un « commandant Wizzy » des forces de Tohaa 

a tenté d’entrer en contact avec moi. Cela PEUT être lié à cela. De 

toute évidence, il ne s’agit pas d’une délégation pacifique si elle a 

amené un TAG. Nous tâterons la situation, mais nous pourrons 

utiliser la force létale si les choses semblent mauvaises. De plus, 

l’une des plus grandes sociétés de fournisseurs a exercé une 

certaine influence pour faire venir les poids lourds. Ce serait nous. 

Ils ne veulent pas que d’éventuels terroristes soient enregistrés en 

train d’occuper leurs points de vente », a expliqué W. English 

« Cela expliquerait ce niveau de force. Nous ferons déblayer leur 

place sans problème. Merci pour les avertissements sur le TAG », 

a répondu l’ORC, Klein, avec un ton plus reconnaissant. Il a 

soudain apprécié d’avoir apporté sa HMG. 

L’APC a déposé l’escouade à l’extérieur du centre commercial, mais ils 

pouvaient déjà le voir, les choses étaient un peu moins animées qu’elles 

ne devraient l’être, la force d’occupation était déjà retranchée. Les ORC 

se sont mis à découvert, surveillant leur côté proche du complexe. 

« On dirait que nous pouvons nous installer ici en toute sécurité. 

Placez ce Sierra au sommet de ce bâtiment. Cachez quelques 

REMS à l’intérieur et sur ces bâtiments. Je vais emmener l’escouade 

ORC sur la gauche en direction du dernier emplacement connu du 

TAG. », a déclaré Klein. « Des troupes de soutien, fusiliers et hexa, 

tiennent notre flanc sur la droite. Nous allons essayer de nettoyer 

cette opération avant qu’elle ne vous atteigne. 

 

Round 1 
Tour 1 W.English 

Klein a commencé à diriger sa fireteam ORC sur le côté 

gauche de la zone, amenant sa HMG au cas où un 

contact inattendu se produirait. Alors qu’il rampait à 

l’extérieur d’un café vide, son HUD commença à 

dépeindre les lieux de l’activité récente Tohaa qu’il y 

avait eu. Ils étaient proches. « Restez près de vous, je 

vais voir ce que fait ce TAG ennemi, avant que nous ne 

l’envoyions complètement », a déclaré Klein alors qu’il 

se dirigeait vers une structure en béton. Il vérifia le coin 

du restaurant le plus éloigné où les Tohaa étaient 

concentrés. Il était toujours là, et il attendait une cible. 

Le TAG (Gorgos) déplaça son canon vers Klein, et il 

n’avait pas l’intention d’attendre que l’adversaire tire. 



 

Les deux commencèrent à tirer avec leurs armes, mais le premier 

barrage dévia de leur couverture en béton et jeta au mieux un coup 

d’œil sur le blindage du TAG ennemi. Mais il était clair qu’il n’avait 

pas l’intention de reculer, il s’agissait d’un échange de tirs. Le tir de 

barrage suivant de Klein a été plus meurtrier car il a frappé 

directement à travers le blindage du TAG à presque chaque tir. 

Après quelques secousses, le TAG ne bougeait plus. 

Alors que l’échange tumultueux entre l’ORC et le Gorgos faisait 

rage, un appel sur les communications est venu d’un délégué 

diplomatique Tohaa au 2ème étage du café. 

*La voix de Wizzy commença à jouer* 

« Commandant W. parlant anglais, identifiez-vous et identifiez 

votre but, puis battez-vous en retraite. » 

Sans un mot, le délégué a commencé à jouer un message 

préenregistré qu’il avait lu auparavant... 

« Cher Commandant W. English, 

Je vous écris aujourd’hui pour vous exhorter à déserter les 

couleurs de l’O-12 et à vous joindre à celles du QCC. Je sais que 

vous avez des doutes sur l’alliance entre l’O-12 et l’Armée 

Combinée, et je partage ces doutes. Les atrocités commises par 

l’Armée Combinée et ses alliés Exrah sont impardonnables, et l’O-

12 ne peut pas se permettre de s’associer à ces monstres. 

Je sais que vous êtes un homme loyal et je sais que vous n’êtes 

pas du genre à prendre de décision à la légère. Mais je vous 

demande de considérer les faits. L’Armée Combinée est une 

menace pour toute l’humanité. Il veut nous asservir, ou pire, nous 

exterminer. L’O-12 a été fondé pour protéger l’humanité, mais il a 

trahi sa mission en s’alliant avec l’Armée Combinée. 

La QCC est la seule véritable O-12. Elle est fidèle aux valeurs 

humanistes que l’O-12 a abandonné. La QCC se bat pour la liberté et 

la justice pour tous, et il ne s’alliera jamais avec l’Armée Combinée. 

Je vous demande de vous joindre au CCQ et de vous battre avec nous 

pour le seul vrai O-12. Ensemble, nous pouvons libérer l’humanité de 

la tyrannie de l’Armée Combinée et de ses alliés Exrah. » 

----------Pendant que le délégué envoyait le message, un Garuda a 

reçu l’ordre de sauter au combat jusqu’à sa position.------------------ 

« Ensemble, nous pouvons créer --- » 

« Les négociations sont terminées », dit la voix du commandant W. 

English par-dessus celle du délégué. 

*THUUM THUUM* 

Un coup de fusil d’embarquement par derrière a mis fin à la vie du 

délégué et à la sortie du signal. « Quelqu’un d’autre veut-il 

déléguer ? » Dit W. English sur la ligne de communication ouverte 

avant de couper son flux audio vers le Garuda. 

De là, le Garuda monta rapidement sur le toit et engagea le combat 

avec un tireur d’élite (Kaauri) qui l’attendait. Le tireur d’élite ennemi 

a tenté un tir rapide, mais le fusil à pompe d’abordage était 

beaucoup trop proche pour l’éviter à ce moment-là. Le Kaauri fut 

rapidement dépêché. 

« Voyez si vous pouvez les distraire de là-haut », 

déclara Klein sur les communications de l’équipe. 

En tenant compte de la demande, le Garuda vu un 

environnement riche en cibles entre sa position sur le 

toit et l’ORC à l’affût. Plusieurs unités Chaksa ainsi que 

2 autres troupes attendaient les ORC. Les Garuda 

avaient l’intention de faire quelque chose à ce sujet. Il 

a fallu 2 tirs dans le dos des troupes inconscientes, 

mais un rapide coup de feu de la part du Chaksa a pu 

sauver l’une des troupes ennemies. Quoi qu’il en soit, 

les Tohaa hostiles étaient maintenant plus attachés 

qu’ils ne l’avaient prévu. 

« Bon travail, on va s’en occuper ! » Dit Klein alors qu’il commençait à s’enfoncer plus profondément dans leurs lignes pour faire pression 

sur le café. Il sortit pour décharger un barrage de tirs de HMG sur l’unité Tohaa que le Garuda n’avait pas réussi à abattre. Bien que la 

plupart des tirs aient été ratés, suffisamment d’atterrissage ont été effectués pour garantir que l’unité se déplacerait. À partir de là, Klein 

pouvait voir que l’escouade ne serait pas en mesure de faire une avancée raisonnable avant que l’ennemi ne puisse contrer, une position 

défensive serait plus précieuse pour le moment. D’un geste rapide de la main, l’escouade de l’ORC retourna à la terrasse sur le toit 

derrière eux, au 2e étage du restaurant. De là, ils pouvaient faire pression sur les ennemis qui pourraient venir de leur café bunkerisé. 



 

 

« Éclairez et abattez toutes les cibles évidentes, je veux maintenir la pression », déclara Klein aux troupes du côté droit. 

Un Hexa commença à se déplacer dans son état camouflé vers l’avant du café ennemi, se faufilant entre les panneaux de signalisation pour 

tenter de rester à couvert. Il s’e révéla pour prendre de tirs surprises sur un ennemi Chaksa qui se tenait à couvert, et a pu l’abattre. L’Hexa 

continua sa route, tentant de menacer les troupes à l’intérieur du café, mais se retrouva également pris pour cible par les Ectros, beaucoup 

plus lourds, qui attendaient défensivement dans un bâtiment en face du café. Le Makaul qui attendait à l’intérieur du café lâcha une grenade 

à éclipse et distraie l’Hexa, en réponse, il fut incapable de cibler efficacement les deux troupes et reçut le feu de la HMG de l’Ectros. 

« Merde, notre unité furtive avancée est à terre. Juste inconscient, mais ce n’est pas une équipe mixte, juste une escouade d’assaut. Il 

va falloir qu’on vienne le chercher en sortant. Dit Klein alors que la mise à jour atteignait son HUD. 

 

 

 



 

Tour 2 aartichoke-me-haarder 

Les Tohaa étaient en mouvement. Les traqueurs de la fireteam 

ORC montrèrent qu’ils allaient essayer de briser le flanc droit. Une 

bonne décision, mais prévisible. Ils devraient se contenter du 

Sierra REM PanO. 

Les Ectros ont immédiatement commencé à tirer sur la position du 

Sierra, loin sur le toit d’un bâtiment. Au début, les tirs passaient à 

côté et les deux troupes étaient incapables de décrocher un tir. Alors 

que les Ectros avançaient, une autre salve fut échangée, cette fois 

un Symbiomate se mit en travers de son chemin et lui épargna un 

coup de la Sierra. Mais la pression ne faiblissait pas. Il a continué 

dans une autre salve et a finalement pu désactiver le REM. 

Ne perdant pas une seconde, l’Ectros dirigea son escouade vers 

le coin du café où les Tohaa tenaient garnison, sa cible dans sa 

ligne de mire. S’appuyant contre le mur, il pencha son HMG pour 

faire face à Klein et commença à décharger. Les deux ont été 

incapables de marquer des coups significatifs au début, mais 

après un échange continu, l’armure de Klein a été fissurée. Il se 

jeta en arrière de la balustrade, incapable de compter sur son 

armure pour le sauver à nouveau pour le moment, il aurait besoin 

de trouver un meilleur moment pour s’engager. 

----DANGER---« Intégrité de l’armure violée », fit clignoter un 

avertissement rouge sur son HUD. « Je suis au courant, merci », a 

déclaré Klein, plus qu’irrité par l’appel de justesse. 

 

De là, la fireteam d’Ectros a pu avancer sur le flanc droit. Alors qu’ils se faufilaient entre les voitures, ils trouvèrent un Auxilia qui les 

attendait, mais trop loin pour déployer leurs lance-flammes. D’un tir rapide, l’auxilia fut brisé, incapable d’esquiver maladroitement les 

tirs. L’Ectros, libéré de ses adversaires, fut capable de pousser plus loin et de trouver un fusilier et une auxilia qui l’attendaient pour le 

prendre en tenaille, l’un protégeant le flanc des ORC, l’autre près de son auxbot détruit attendant une chance de bondir. 

Malheureusement, tous deux échouèrent dans leurs tâches alors que de multiples rafales de tirs de HMG commencèrent à pleuvoir sur 

leurs positions. Après un tir de barrage chacun, ils gisaient inconscients à cause de la perte de sang. 

« Nous perdons des troupes là-bas, monsieur, nous devons les flanquer dès que possible », a déclaré l’un des ORC à Klein. 

« Je suis conscient, juste un instant », dit Klein alors que son armure terminait un diagnostic rapide. 

Au même moment, l’un des Makaul tenta de sortir du café pour aider l’escouade d’Ectros, mais fut forcé de faire face au fusil multiple de 

l’un des autres ORC couvrant la balustrade au-dessus. Quelques courtes rafales mirent fin à ses tentatives de sortie. 

 



 

Round 2 
Tour 2 W. English 

D’un geste de la main, la fireteam d’ORC commença à sauter de 

la terrasse sur le toit. Leur cible était le café, d’où ils pouvaient 

lancer un assaut de flanc sur l’équipe d’Ectros. Un autre Makaul 

les attendait dans le café, mais il avait beaucoup moins de chance 

que ses compagnons précédents, une rafale de tirs de la HMG 

arrêta instantanément ses tentatives de défense. 

« Allez, allez, allez, » dit Klein tandis qu’ils couraient rapidement 

vers l’une des fenêtres. L’équipe s’est formée autour de lui alors 

qu’il sautait à travers et utilisait la position pour aligner sa HMG. 

Cependant, l’Ectros était sur le point, le tir HMG de Klein n’a pas 

été en mesure de l’abattre et il n’a pas pu obtenir de verrouillage. 

Le tir rapide des Ectros a touché directement l’armure de Klein qui 

s’est brisée à l’avant. L’équipe a vu qu’il était clairement 

inconscient, mais la blessure ne semblait pas mortelle. 

« On dirait que je suis debout, finissons ça et sortons Klein d’ici », 

dit le fusil multiple sans perdre un instant. Il changea de position 

pour se mettre à l’abri derrière une structure en béton alors qu’il se 

déplaçait contre les Ectros. De là, il a effectué des tirs perforants 

précis qui ont fissuré l’Ectros et l’ont abattu. 

« Ça va le faire », dit l’ORC. « Nettoyons ça et évacuons nos 

garçons. » Cela dit, il se retourna et chercha l’un des Chaksa qui 

attendait encore derrière une structure défensive derrière les ORC. 

Voici votre coup de semonce, retirez-vous de cette position. 

Après avoir proféré la menace, le soldat de l’ORC tira directement 

sur l’un des Chaksa dans le côté, l’assommant à côté de son allié. 

De là, les ORC ont permis aux forces de Tohaa de battre en retraite. 

 

Un message a été laissé par le commandant W. English au 

commandant Wizzy. 

Je suis un agent de liaison tactique de l’hexaèdre. Bien que je 

puisse travailler avec d’autres agences sur une variété de tâches, 

mon but n’est pas l’honneur, pas une meilleure 0-12, pas une forme 

idéaliste de justice, ni un fantasme du Bien contre le Mal, mon but 

est de rechercher la lutte et la victoire. J’ai travaillé sur de 

nombreux fronts contre de nombreux ennemis. J’étais même 

présent à Wotan. Les ennemis et les conflits n’ont rien de nouveau 

pour aucun d’entre nous, ni pour les Humains, ni pour les Tohaa, 

ni même pour l’Armée Combinée. Un ennemi est déterminé par la 

situation placée en face d’un homme. Expliquez-vous et expliquez 

cette crise d’anomalie quantique si vous ne voulez pas être un 

ennemi. 

Mon conseil en ce moment ? 

Si vous souhaitez travailler ensemble, identifiez/appréhendez les 

terroristes et restez à l’écart de notre chemin. 

-W. Anglais 



 

RAPPORT DE BATAILLE – 3.6.9 NEWS - LA HAA : ÉDITION EDDA 
Rapport : https://shattergrounds.warconsole.com/battles/aartichoke-me-haarder-vs-w-english-1697583157 

Le présentateur Willit Fit est de retour ici pour une autre édition spéciale 

en temps de guerre de 3 6 9 News- The Haa. Cette fois-ci, nous sommes 

à nouveau rejoints par le commandant Aarti-Haard à Edda. Les 

informations recueillies lors de sa mission précédente l’ont conduit dans 

un café juste à côté de l’autoroute où un délégué diplomatique secret 

Tohaa doit rencontrer le commandant W.English. Faisons le point ! 

 

Merci Willit, nous sommes heureux d’être ici aujourd’hui après 

ce qui s’est passé à Bhai. Jusqu’à présent, nous savons que 

quelque chose va se passer aujourd’hui. En regardant autour 

de nous, nous pouvons voir quelques Ectros lourdement 

blindés, un certain nombre de bagages Chaksa en plus de ce 

que nous avons apporté et attendez une minute, qu’est-ce que 

c’est ? UN GORGOS ! C’est le plus excitant Willit, je ne peux pas vous dire à quel point il est rare d’en voir un. J’espère que nous pourrons 

trouver le délégué et commandant W.English. Attendez ! Regardez ! Ciel ! Qu’est-ce que c est ?? (Des tirs de fusils à pompe et de 

mitrailleuses lourdes remplissent l’air) *tzzt* Je suis los- *tzzt* battle happ- *tzzt* 

Tour 1 Pano 
Une fireteam ORC de 5 hommes se déplace autour du bâtiment 

pour apercevoir le Gorgos. 2 rafales d’une HMG à 5 coups et le 

Gorgos s’effondre dans un flamboiement non-glorieux. Un Garuda 

tombe du ciel sur le balcon et affronte le délégué diplomatique. 

Incapable de biopirater l’être structuré, elle tombe sous un coup de 

fusil de chasse multiple. Les Garuda se sont déplacés pour cibler 

Tohaa qui se cachait dans la cour en contrebas. Élimination d’un 

Makaul. Une Hexa se révéla et commença à se frayer un chemin 

sur le terrain. Après avoir expédié un Chaksa, elle a été accueillie 

par un HMG lié au visage, la laissant inconsciente. 

Tour 1 Tohaa - 
La Triade Ectros commence son mouvement. D’abord en éliminant le 

bot TR en face du terrain, puis en mettant la pression sur la fireteam 

de 5 orcs, causant une blessure et les faisant retomber hors de vue. 

Ensuite, il commença la marche à travers le champ pour apercevoir 

les fusiliers et l’Auxilia qui tenaient leur côté de la table. Ils ne 

pouvaient pas résister à la puissance d’une HMG de la Triade et 

chacun tomba à son tour. Auxbot, Auxilia et Fusiliers. Après s’être 

suffisamment déchaînée, la Triade se retire en position défensive pour 

attendre l’escouade orc. Le makaul restant tente de s’échapper de 

l’autre côté de la route et tombe sous un fusil multiple. Le pistolet-

mitrailleur Kaauri tente de se venger et tombe pour riposter également. 

 

https://shattergrounds.warconsole.com/battles/aartichoke-me-haarder-vs-w-english-1697583157


 

 

Tour 2 Pano 
La fireteam ORC débarque de sa cachette sur le toit et se fraye un 

chemin à travers la cour, nettoyant tout ce qui reste des Tohaa à 

voir. Avec bravade, le chef d’équipe ORC sauta dans le bâtiment 

du café pour attirer l’attention de la Triade et ils échangent des 

coups de feu. Cette fois, la Triade sort victorieuse, assommant le 

chef, brisant l’équipe de feu. Un jeton de commandement rapide 

pour se reformer et il était temps pour l’orc 2 d’abattre le chef 

Ectros. La triade est brisée. Ne voulant pas risquer encore plus de 

HMG de la part de l’Ectros #2 (apparemment), la fireteam orc se 

retire vers une meilleure position et élimine un Chaksa sur le 

chemin. Mettant les Tohaa en retraite. 

Tohaa 2- 
En retraite. 

 

*tzzt* Es-tu de retour avec moi Willit ? Vous m’entendez ? Nous avons confirmé des informations selon lesquelles le commandant W. 
English a agressivement rejeté les tentatives de négociation avec la QCC en assassinant le délégué. Nous ne sommes pas en mesure 
de le joindre pour qu’il commente cette atrocité. Il semble qu’ils sécurisent la zone et ne laissent entrer personne. Heureusement, ils 
semblent avoir laissé les Tohaa restants partir pacifiquement. Je verrai si je peux les interviewer bientôt. Pour l’instant, Brohaa Aarti-
Haard reportage pour 3 6 9 Actualités - Le Haa dit Merci d’avoir regardé et bonne nuit #threethetohaa 



 

Breaking News : Shattergrounds Jour 14 
Article : https://shattergrounds.warconsole.com/566240 

 

Bienvenue sur Panorama, votre source d'information fiable sur la Sphère Humaine. Je suis Lydia Vasquez, en direct du Studio B de 

Portobello Acontecimento, et je vous présente les dernières nouvelles concernant la situation sur Concilium Prima. Nos sujets de 

prédilection ce soir. 

Le populaire club du Montalban Holiday Resort annonce une 
fermeture temporaire 
L'Enchanted Oasis Retreat, 

destination de vacances très 

prisée des riches et des 

célébrités à Montalban, a 

annoncé qu'il fermait 

temporairement ses portes en 

raison des perturbations 

causées par la faune locale. 

L'activité inhabituelle de la faune 

locale semble être liée aux 

perturbations causées par la ZAQ 

voisine à l'environnement local et 

plusieurs autres centres de 

villégiature de la région ont 

également annoncé leur intention 

de fermer temporairement 

jusqu'à ce que les perturbations 

soient résolues. 

 

 

https://shattergrounds.warconsole.com/566240


 

La direction d'Enchanted Oasis nous a envoyé ce communiqué de presse. 

A nos chers invités, 

Objet : Fermeture temporaire en raison de problèmes liés à la faune 

Nous espérons que ce message vous trouvera en bonne santé et de bonne humeur. Nous vous remercions chaleureusement pour votre 

soutien et votre fidélité à The Enchanted Oasis Retreat. C'est avec le cœur lourd que nous devons vous informer de la fermeture 

temporaire de notre retraite bien-aimée en raison de problèmes imprévus liés à la faune. 

Ces dernières semaines, nous avons été confrontés à un problème unique et complexe impliquant des animaux envahissants, en 

particulier des chiens sauvages et des alligators, qui ont rendu nécessaire la fermeture temporaire de notre sanctuaire. La sécurité et le 

bien-être de nos hôtes ont toujours été notre priorité absolue, et nous voulons nous assurer que notre retraite bien-aimée reste un lieu 

d'émerveillement, de détente et de tranquillité. 

Le défi de la faune : 

Les chiens sauvages, qui ne sont pas originaires de notre forêt vierge, sont devenus un sujet de préoccupation car ils ont montré des signes 

d'agressivité et de territorialité dans les environs de notre retraite. En outre, des alligators, qui ont récemment été aperçus sur le front de mer 

entourant notre propriété, ont suscité des inquiétudes quant à la sécurité de nos hôtes et de notre personnel. Bien que nous respections la 

présence de la faune et que nous ayons pris des mesures importantes pour coexister harmonieusement avec notre environnement, ces 

problèmes se sont aggravés au-delà de ce que nous pouvons gérer en toute sécurité sans fermer temporairement nos portes. 

Notre engagement pour votre sécurité : 

Nous tenons à vous assurer que cette fermeture n'est pas prise à la légère et que nous travaillons avec diligence pour remédier 

rapidement et efficacement à la situation. Notre équipe dévouée d'experts de la faune, en collaboration avec les autorités locales, met 

en œuvre un plan complet pour gérer et relocaliser les animaux envahissants en toute sécurité et dans le respect de l'environnement. 

À quoi s'attendre : 

Nous comprenons que cette nouvelle puisse perturber vos projets et nous en sommes profondément désolés. Nous nous engageons à 

vous tenir informés de nos progrès et espérons rouvrir nos portes dès que la sécurité de nos invités et l'intégrité de notre retraite pourront 

être pleinement rétablies 

Pendant cette fermeture temporaire, nous aiderons nos clients à reprogrammer leurs réservations ou à faciliter les remboursements, si 

nécessaire. Notre équipe sera à votre disposition pour répondre à toutes vos questions et préoccupations, et nous nous engageons à 

faire en sorte que ce processus se déroule le mieux possible pour vous. 

Restez en contact : Nous vous tiendrons au courant de nos progrès et vous informerons rapidement de la réouverture de The Enchanted 

Oasis Retreat. 

Nous vous remercions sincèrement de votre compréhension et de votre patience pendant cette période difficile. 

Nous vous remercions de faire partie de la famille de The Enchanted Oasis. Nous sommes impatients de vous accueillir à nouveau dans 

notre retraite une fois que nous aurons résolu ces problèmes de faune et de flore et que nous pourrons à nouveau vous offrir l'expérience 

extraordinaire que vous attendez de nous. 

Je vous prie d'agréer, Monsieur, l'expression de mes salutations distinguées :  T Fletcher, directeur général du centre Enchanted Oasis 

Des patrouilles maritimes sans agrément opèrent à Okolnir 
Les visiteurs de la région rapportent qu'ils ont été confrontés à des individus dans de petites embarcations offrant des services de 

"sauvetage maritime" et de "sécurité portuaire", souvent pour des frais exorbitants à l'avance. 

En outre, lorsque le paiement n'est pas immédiatement effectué, les victimes se voient souvent confisquer des objets qu'elles considèrent 

comme de la "contrebande". Dans un cas, il s'agissait d'une armoire à alcool entière arrachée du pont d'un yacht de plaisance appartenant 

à un dignitaire de Yu-Jing en visite. 

Ces individus sont décrits comme portant des gilets de sauvetage orange distinctifs avec un logo d'ancre et semblent tous parler avec 

un fort accent tartare. Nous avons contacté les représentants locaux d'Ariadna dans la région mais n'avons pas encore reçu de réponse.  

Les services maritimes locaux agréés nous ont envoyé cette déclaration. 



 

Au nom des services de sauvetage maritime Néo-Canberriens 

Il a été porté à notre attention que des citoyens d'Ariadna 

effectuent des patrouilles dans les cours d'eau et sur les 

plages d'Okolnir pour "assurer" votre sécurité maritime 

Veuillez ne pas faire preuve d'humour envers ces personnes, car 

elles n'ont ni formation ni expérience en la matière. Les patrouilles 

de sauvetage maritime Néo-Canberriens continueront. 

Tous les membres de ces patrouilles de sauvetage sont des 

joueurs de Scu-ball expérimentés qui ont passé leur vie sur 

l'eau, sont hautement qualifiés et renouvellent leurs 

qualifications tous les six mois. 

L'équipe de sauvetage maritime de Néo-Canberra est 

également dirigée par Bobbie "Blue" Morton (le partenaire de 

Maximus, la légende de l'Hexadome). 

Votre sécurité est notre priorité absolue. Les patrouilles à Okolnir 

et Montalban continueront malgré les perturbations causées par 

des éléments non professionnels dans notre région. 

Avec tout le respect que je vous dois, l'équipe de sauvetage 

de Néo-Canberra. 

Les représentants Tohaa plaident pour la clémence 
Depuis que la Sphère Humaine a été secouée par l'apparente trahison de l'unité mercenaire soutenue par les Tohaa, le Spiral Corps, les 

difficultés rencontrées par les Tohaa non affiliés à la compagnie mercenaire traîtresse ont été peu discutées dans les flux Maya. 

Un rapport récent qui nous a été envoyé par un membre des commandants du Trident Tohaa opérant sur Concilium Prima a mis en 

lumière leur situation critique dans cette nouvelle et difficile réalité dans laquelle nous nous trouvons tous.  

S'il y a une chose à dire sur la présence des Tohaa sur ce théâtre, c'est que nous nous 

battons simplement pour survivre. Notre peuple est réfugié dans la Sphère Humaine 

depuis l'effondrement de la Porte du Dédale, et a combattu et est mort aux côtés de nos 

alliés humains face aux assauts de l'Armée Combinée dans toute la Sphère. 

Notre peuple a été décimé, et maintenant, en raison de la décision malavisée de l'O-12 de 

placer la confiance et la sécurité d'un dispositif d'une puissance inimaginable entre les 

mains d'une force mercenaire, et de la dénonciation ultérieure de ces mercenaires, notre 

peuple est devenu la cible de l'hostilité de tous les côtés. 

Nous participons aux efforts d'évacuation humanitaire à Edda ainsi que dans d'autres 

ZAQ, mais avec la haine et la méfiance suscitées par la déclaration de l'O-12, nous ne 

savons pas quelle sera l'efficacité de nos troupes dans ce rôle. De plus, avec la 

capitulation rapide devant l'Armée Combinée malgré les protestations de ses nations 

membres, je vois peu de chances que notre foi dans l'organe directeur de la Sphère soit 

un jour rétablie. 

-Naami MuuKar 

Corps diplomatique de Tohaa 

Délivré par l'intermédiaire de Thaam-Buur 

Représentant autorisé de Chaksa 

Il serait négligent de notre part d'associer tous les membres des Tohaa aux actions du Spiral Corps. En effet, plusieurs de nos collègues 

ici à Panorama et qui travaillent pour nous sur le terrain sont des Tohaa ou des Chaksa. Nous, à Panorama, aimerions profiter de cette 

occasion pour rassurer nos amis Tohaa et Chaksa et leur dire que nous sommes conscients de leur situation et qu'ils seront toujours les 

bienvenus à Panorama. 

 



 

Le groupe Tohaa Glam Metal "Symbiobomb" part en tournée à 
Concilium et sort un album de compilation à but caritatif 
Les légendes du Glam Metal Tohaa, "Symbiobomb", ont annoncé qu'ils allaient rééditer leur album phare "The Neon Beast" afin de 

récolter des fonds pour la population Tohaa et Chaska déplacée par les récents événements survenus dans la Sphère Humaine. 

 

Cette édition spéciale de l'album comprendra une compilation des chansons les plus célèbres du groupe ainsi que des contributions d'autres 

groupes et artistes célèbres de tout le spectre sonore, y compris les crooners classiques des Nomades "The Mamas & the Pupniks", les icônes 

du heavy metal "Full Moon's Dead" et l'énigmatique "Fiday Mercury", qui est sorti de sa semi-retraite spécialement pour cet album.  

Tous les bénéfices de l'album seront reversés à "Habitat for Non-Humans", une association caritative dont l'objectif est de trouver des 

lieux sûrs et biologiquement adaptés aux entités non-humaines déplacées. 

De plus, le groupe a annoncé qu'il donnerait un certain nombre de concerts sur Concilium même, dans le cadre de la tournée "The End 

of the Sphere as We Know it" (la fin de la sphère telle que nous la connaissons). 

Les dates et les lieux n'ont pas encore été annoncés, mais les billets devraient se vendre rapidement. 

Hotworth Perzan, le manager de 

Symbiobomb, nous a gentiment envoyé 

ce communiqué de presse à propos de la 

prochaine tournée du groupe. 

Dans le royaume des harmonies célestes 

et des rythmes d'un autre monde, 

l'énigmatique groupe Tohaa Glam Metal 

Symbiobomb se lance dans une tournée 

audacieuse, transcendant les frontières de 

la simple musique en naviguant dans le 

précipice de Concilium Prima, juste au 

moment où la fin de la réalité elle-même se 

profile de manière inquiétante à l'horizon. 

Ces virtuoses plus grands que nature sont 

emmenés par Neema, la magicienne de 

la guitare cosmique, dont les cordes 

canalisent l'essence même des 

constellations lointaines. Beeo Ncee, 



 

sirène à l'allure inégalée, domine la scène de sa voix éthérée, un phare de séduction et de puissance qui défie les contraintes de l'univers. 

Son homologue céleste, Maskuu Taan, émet des grognements gutturaux qui résonnent avec les forces cosmiques elles-mêmes, un canal 

chamanique vers les énergies chaotiques de l'inconnu galactique. L'implacable pulsation cosmique du groupe est maintenue par la 

maîtrise rythmique de Rassa Iii, dont la batterie se répercute à travers les dimensions, et de Suuk Uee, la sorcière de la basse dont les 

cordes se réverbèrent avec les battements de cœur de galaxies lointaines. Et puis il y a Noonne Nee, la muse cosmique, dont les accords 

de guitare sont une symphonie cosmique, évoquant des paysages nébuleux à chaque coup. 

Ensemble, cet ensemble Tohaa Glam Metal est plus qu'un groupe ; ce sont des messagers célestes, diffusant leurs récits mythiques et 

leurs paysages sonores cosmiques alors qu'ils dansent sur le précipice d'un chaos imminent, défiant les étoiles d'être témoins de leur 

défi plus grand que nature de la fin de l'univers tel que nous le connaissons.  Ils sont les Symbiobomb ! 

Responsable du groupe des Symbiobombs : Hotworth Perzan 

 

 

BREAKING NEWS: CRÉATION D’UN SYNDICAT ARIADNAIS 

*Il y'a eu une longue fanfic sur ce sujet avec un dialogue et un batrep, voici le résumé de ce qui en a été dit.* 

Lien : https://forum.corvusbelli.com/threads/ariadnan-news-network-dawn-to-dusk-the-awu-and-you.42579/ 

L'Union des Travailleurs Ariadnais (AWU) a été créée pour protéger 

les intérêts des travailleurs Ariadnais sur Dawn et dans les 

autres nations de la sphère. L'AWU est une réponse au mauvais 

traitement des Ariadnais par les corporations Pano, et à la menace 

de l'Hégémonie Ur. 

L'AWU a déjà fait une différence, les forces Nomades ayant averti 

l'union d'une attaque imminente contre deux de ses membres. L'AWU 

est une force puissante pour le bien dans la sphère, et elle fait 

enrager les mauvaises personnes. 

L'émission se termine sur un cliffhanger, alors que le studio est 

attaqué alors que Hythan Rake, le fondateur de l'AWU, est 

interviewé. Il n'est pas clair si Hythan est en sécurité, mais 

l'AWU continuera à se battre pour les droits des travailleurs 

Ariadnais, quel qu'en soit le prix. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://forum.corvusbelli.com/threads/ariadnan-news-network-dawn-to-dusk-the-awu-and-you.42579/


 

L’affaire des faux drapeaux de la JSA à Huaqiao 
Au détour d’une ruelle sombre, un reporter détaché de la lourde escorte d’un diplomate dont il fait semblant de prendre des holocaptures 

pour son prochaine mayazine, croise « de manière incongrue » un yujingyu lourdement blindé bien connu... *tousse* *tousse* 

- Je suis Wizzy, agent infiltré Tohaa, l’un de nos fonctionnaires souhaite partager avec vous ce rapport contenant quelques informations 

recueillies par notre service de renseignement, concernant votre situation sur Huaqiao. 

D’un geste rapide, le faux journaliste lui tend une mallette qui ne peut être décryptée que par le commandant Yujingyu, et qui contient un 

puissant poison viral au cas où elle tomberait entre d’autres mains. Et retourne à l’escorte tohaa où le commandant yu jing peut voir le 

diplomate et les ectros lui lancer un regard hautain. 

 

Rapport de renseignement : #006_bis 

Objet : La JSA a peut-être bénéficié en partie d’actions illégales  

Suivant vos déclarations : 

« Le triumvirat et les Japonais n’ont pas les moyens de faire une telle fête, il y a quelqu’un qui a les poches profondes et qui a de sérieuses 

finances et qui paie les factures aussi vite qu’il les reçoit. Quelqu’un avec un yacht. » 

« Nous ne combattons pas seulement les Japonais. Nous sommes dans une guerre par procuration avec la PanOcéanie, peut-être même 

l’Armée Combinée par le biais de leur récente acquisition, l’O-12. Personne d’autre sur Concilium n’a les ressources nécessaires pour 

soutenir ce genre d’effort. » 

YueFei23. Inspecteur de durian 

La capture des sites de Huaqiao est en effet une énigme, le Japon et les NA2 malgré leur nombre sur ce 

théâtre, parviennent à défier la véritable première puissance de la Sphère et leur efficacité opérationnelle 

est supérieure à celle de la plupart de nos meilleurs commandants Tohaa, malgré le fait que dans le passé 

leurs offensives se sont souvent terminées par une charge kamikaze pour laver le déshonneur de leurs 

nombreuses défaites. Le fait que le site des installations de Tai Sui soit tombé en des circonstances 

tardives et avec une si petite armée sur cette planète, et que ce succès continue de prendre de l’ampleur, 

renforce les interrogations soulevées par nos services de renseignement. 

De notre première hypothèse, seule une grande puissance comme la PanOcéanie aurait pu fournir des 

conseillers militaires pour y parvenir, mais ils semblent déconnectés de la stratégie de la JSA sur 

cette planète et il n’y a pas de gain à consolider pour eux, de plus il y a eu très peu d’opérations 

combinées avec la PanOcéanie. 

Nous avons donc lancé une première enquête : notre opération d’écoute sur le réseau japonais nous a 



 

permis de capter une communication du Shogun de Durgama (que vous trouverez dans ce cube sécurisé), 

dans lequel il exprime ses soupçons sur deux commandants dont la légitimité n’est pas claire pour 

lui. Le fait que le Shogun ait dû exprimer ses doutes et un rappel des règles du Bushido nous fait 

penser qu’il n’en est pas conscient et qu’il est manipulé par une puissance extérieure. 

01010011 01110101 01110011 01110000 01101001 01100011 01101001 01101111 01110101 01110011 00100000 01110011 01100101 01101110 

01110100 01100101 01101110 01100011 01100101 00111010 00001101 00001010 00001101 00001010 00100000 00100000 00100000 00100000 

01001000 01101111 01110111 01100101 01110110 01100101 01110010 00100000 01001001 00100000 01101000 01100001 01100100 00100000 

01110100 01101111 00100000 01110011 01110000 01100101 01101110 01100100 00100000 01101100 01100001 01110011 01110100 00100000 

01101110 01101001 01100111 01101000 01110100 00100000 01110100 01110010 01111001 01101001 01101110 01100111 00100000 01110100 

01101111 00100000 01100110 01101001 01100111 01110101 01110010 01100101 00100000 01101111 01110101 01110100 00100000 01101001 

01100110 00100000 00110010 00100000 01100100 01101001 01100110 01100110 01100101 01110010 01100101 01101110 01110100 00100000 

01110000 01101100 01100001 01111001 01100101 01110010 01110011 00100000 01110100 01101000 01100001 01110100 00100000 01100011 

01101111 01110101 01101100 01100100 00100000 01101111 01100110 00100000 01100010 01100101 01100101 01101110 00100000 01100011 

01101000 01100101 01100001 01110100 01101001 01101110 01100111 00101100 00100000 01110011 01101111 00100000 01001001 00100000 

01100100 01101111 00100000 01100110 01100101 01100101 01101100 00100000 01100001 00100000 01101110 01100101 01100101 01100100 

00100000 01110100 01101111 00100000 01110011 01100001 01111001 00100000 01110100 01101000 01101001 01110011 00101110 

Comme vous, nous pensons que les Japonais et leurs forces subalternes n’ont pas les moyens de financer 

un tel effort opérationnel. Ils bénéficient de l’appui d’un tiers, et ce tiers nous semble clairement 

du côté de l’hégémonie UR, qui a de nombreux relais dans le Submondo, et le Submondo a une forte 

présence dans la JSA à travers les sociétés Yakusa. 

En effet, depuis l’armistice, ces derniers cherchent à prendre des positions de toutes sortes afin 

de mieux contrôler les différents aspects de la planète et de s’emparer du Compilateur T’zechi, et 

si possible de manière détournée afin de mieux établir leur plan d’assujettissement de la Sphère 

Humaine, qui a déjà commencé avec la Haute Commissaire de l’O-12 qui a créé une collaboration avec 

elle, par l’intermédiaire de Nourkias. 

Et quoi de mieux sur Huaqiao que l’apport d’une puissance secondaire qui serait déjà en position face 

à sa rivale, avec qui elle a déjà un passé ? De plus, l’alliance O12/AC a une présence notable dans 

le théâtre Huaqiao, ce qui donne à la JSA un contrôle quasi majoritaire sur les actifs mobiliers et 

immobiliers du site. En effet, la totalité du capital du site est cotée en bourse sur la base de 208 

actions, JSA, O12 et AC en détenant 44,71%, ce qui leur donne une majorité plus que suffisante si 

l’on inclut ALEPH, qui prend ses ordres auprès de l’O12, et si l’on comprend qu’Ariadna et la 

PanOcéanie préféreront toujours se ranger du côté d’un petit acteur comme la JSA plutôt que de 

favoriser l’influence d’une grande nation comme la vôtre. 

De plus, sur le nouveau site du 

Centre de Recherche sur l’Energie 

Expérimentale, nous remarquons 

qu’il y a eu une activité croissante 

de l’alliance O12/AC, ce qui ne 

profite qu’à la JSA dans son 

offensive, et alors que l’O12 a 

étrangement allégée sa défense 

d’Edda pour s’accrocher à ce site. 

Nous pensons donc que l’Armée Combinée 

a un agenda caché ici, et utilise l’O12 

et la JSA pour prendre possession des 

parts d’actifs de Huaqiao à la fois 

directement et indirectement. 

Il est également fort probable que 

les deux commandants mentionnés par 

le Shogun de Durgama soient en fait 

des opérateurs Shasvastii, et que 

le Shogun soit en danger de mort et 

de supplantation, ce qu’il sera 

certainement une fois l’opération 

d’acquisition de Huaqiao terminée, 

afin de s’assurer que les 

directives de l’Hégémonie soient 

exécutées discrètement. 



 

En conclusion, nous vous recommandons d’étendre la coalition sur les installations de Tai Sui (voir 

Centre de recherche sur l’énergie expérimentale) à Huaqiao, à Ariadna et à la PanOcéanie, en les 

mettant dans la confiance de cette opération secrète afin d’avoir les parts totales nécessaires pour 

bloquer toute prise majoritaire par l’alliance JSA/O12/CA/Aleph. Le fait que la PanOcéanie voit son 

allié infiltré par les Shasvastii pourrait en faire un premier choix dans cette alliance 

d’actionnaires. Sinon, vous risquez de vous faire exproprier de vos biens par les tribunaux Concilium, 

où l’O12 a une forte influence. 

Nous vous recommandons également d’établir un contact avec le Shogun et de lui fournir une protection 

rapprochée discrète par un détachement de vos ninjas ou d’Hassassins de l’Haqqislam, dont on pourrait 

penser qu’après lui avoir sauvé la vie, il collaborera plus tard pour bloquer l’offensive sur le 

Centre de recherche... Et s’il ne l’était pas, eh bien, cette équipe serait déjà en place... 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

ARC JSA : L’alliance entre la JSA et l’axe I.E/O-12 

RAPPORT DE BATAILLE - HUAQIAO : EERC - AKAI INAZUMA ! 
District de Gubel, Huaqiao, Concilium Prima 

Entrée de journal – 597 22 :26 

Je vais le dire encore une fois... Je déteste ces insectes Shasvastii ! Je sais que nous sommes censés les considérer comme des alliés 

maintenant, et soi-disant qu’ils sont censés aider à stabiliser la tempête de merde que les autres gars de la spirale ont déchaînée, mais 

je n’arrive toujours pas à surmonter leurs yeux rouges sournois et perçants. 

Après l’incident avec l’équipe Hassassin sur le bloc 9A, j’étais sur les nerfs et mon armure me démangeait toujours pour un vrai combat, 

alors nous avons continué à faire une longue patrouille. Il n’a pas fallu longtemps avant que l’équipe d’Aragoto ne rapporte d’étranges 

relevés d’énergie, provenant du centre de distribution d’eau des installations de recherche. Après avoir demandé à mon fidèle assistant 

Naoki d’effectuer une analyse sur la rafale de données, je ne pouvais dire qu’une chose : les infiltrés Shasvastii ! 

 

J’ai déployé mon support à distance sur le toit des deux bâtiments couvrant notre approche et je me déplace personnellement en nageant 

à travers les canaux. Il ne semblait pas y avoir beaucoup de problèmes dans la région, juste quelques drones perdues et deux autres 

agents, mais en tant que vétéran du conflit de Durgama, j’ai immédiatement reconnu que ce que vous pouvez voir n’est qu’une infime 

fraction de ce à quoi vous serez bientôt confronté en combattant les insectes sournois. 

 



 

Comme mon sensei avait l’habitude de le dire, la meilleure façon de faire face à une embuscade est toujours de tendre le piège à vos 

conditions. Étendant un peu de fumigène recouvrante, l’escouade aragoto se rapprocha rapidement avec les drones de l’Armée 

Combinée, menée par la peste noire à droite et le Ronin à gauche. 

Effectivement, plusieurs formes ont commencé à se déplacer dans l’action paniquée, parmi lesquelles se trouvaient deux Calibans, une 

figure voilée et un Sphinx ! Enfin un adversaire digne de ce nom ! 

S’en est suivi un violent échange de tirs. Pendant que les drones des deux côtés échangeaient des tirs de gros calibre et de missiles, j’ai 

engagé le TAG ennemi face à face. 

Sur chaque flanc, les héros aragoto dégainèrent leurs armes de combat rapproché et se dirigèrent vers les infiltrés ennemis. 

 

Finalement, j’ai grillé le Shrouded et un lance-roquettes équipé de Gwailos et après un peu de chat et de souris, j’ai coupé leurs KeyOps 

avec mon katana. Un autre lever de soleil lumineux pour l’Akai inazuma ! 

Rikugun-Chūsa NAGAMINE Kazuki, pilote d’O-Yoroi. 

 



 

Nouvelle : Descente en CRASH dans les ZAQ 
Article : https://shattergrounds.warconsole.com/569649 

La prestigieuse revue "Interstellar Geographic" nous a aimablement autorisés à republier l'un de ses récents articles sur les équipes 

d'exploration qui pénètrent dans les zones d'anomalie quantique. Cet article a été écrit avec la collaboration de l'universitaire de renom 

J "Warlore" Wong, qui a étudié en profondeur les ZAQ et les individus qui les bravent. 

 

Descente en CRASH dans les ZAQ : Explorations dans les 
environnements les plus dangereux de la Sphère. 
Les C.R.A.S.H.E.Rs (Concilium Reclaimers, Acquisitors, Salvagers, Hunters, and Emergency Responders), ou Crashers, est un nom 

générique pour tous ceux qui pénètrent dans les Zones d'Anomalie Quantique de Concilium Prima dans le but de récupérer des objets 

ou des individus qui y sont piégés. 

Les Crashers opèrent de façon légale à tous les niveaux lorsqu'ils pénètrent dans les ZAQ. Certains sont engagés par de riches citoyens 

de l'O-12 pour récupérer des objets de valeur laissés sur place lors des premières évacuations des ZAQ. D'autres sont chargés par des 

agences gouvernementales nationales de récupérer les cubes du personnel de valeur perdu dans ces zones, que ce soit lors d'une 

évacuation ou d'un accident d'exploration. D'autres sont des expéditions scientifiques légitimes menées par certaines des institutions les 

plus prestigieuses de la Sphère, qui cherchent à étudier les phénomènes uniques signalés dans les ZAQ.  Enfin, il y a les entrepreneurs 

téméraires qui pénètrent dans les ZAQ à la recherche de tout ce qui a de la valeur et qui peut être vendu à des fins personnelles. 

La procédure d'exploration initiale est la même pour tous les Crashers, quelle que soit leur affiliation. Une équipe d'exploration ou un 

individu seul s'approche d'une ZAQ et tente d'identifier un petit point d'entrée, généralement une faiblesse localisée dans le champ 

d'instabilité quantique qui entoure toutes les ZAQ et qui ne fait généralement que quelques centimètres de diamètre. Des sondes 

miniaturisées sont déployées, qui pénètrent dans la zone et prennent des mesures de la composition de l'atmosphère, des radiations, de 

la température et tentent généralement de renvoyer un enregistrement audiovisuel de leur environnement immédiat au sein de la ZAQ. 

Malheureusement, les ZAQ peuvent présenter des variations imprévisibles de la gravité et des effets atmosphériques, qui peuvent être 

mortels au sol, mais invisibles et mortels dans le ciel. Les drones volants (le plus courant étant le modèle Evercast Cloud) sont connus 

pour plonger vers le sol lorsque la gravité locale semble changer brusquement ou que l'air lui-même semble entrer en ébullition, ce qui 

les fait éclater en morceaux lorsque leurs attaches internes en Acrylite se brisent. 

Si la sonde initiale ne revient pas, la pratique courante consiste alors à envoyer une deuxième sonde opérant à une altitude plus élevée 

que la première. Si aucune des deux sondes ne revient, la politique observée par la plupart des Crashers consiste à installer une balise 

d'avertissement qui diffuse un objet de réalité augmentée (ORA) avertissant les individus de rester à distance. La plupart des Crashers 

considèrent que tenter de pénétrer dans une ZAQ située dans une zone où un ORA est actif est une façon créative de se suicider. 

Cependant, certains Crashers peu scrupuleux sont connus pour placer des ORA à l'extérieur des points d'entrée importants, si bien que 

certains Crashers intrépides sont connus pour ignorer ces ORA et prendre le risque. 

https://shattergrounds.warconsole.com/569649


 

Si une sonde insérée survit à l'entrée d'une ZAQ, le point d'entrée est élargi à l'aide d'un puissant générateur de bouteilles 

électromagnétiques appelé C.R.O.W.B.A.R. (Captive Radiative Oscillating Wave & Electromagnetic Arc Reactor), dont il a été démontré 

qu'il affaiblissait davantage les champs d'instabilité quantique autour des points faibles pendant une durée limitée, permettant ainsi une 

exploration par l'homme. Les appareils C.R.O.W.B.A.R. sont étonnamment faciles à fabriquer, car leurs principaux composants proviennent 

des chambres de fusion qui ont été recyclées et qui sont communes à tous les vaisseaux spatiaux intra-système. C'est la qualité des autres 

composants auxiliaires utilisés dans une unité C.R.O.W.B.A.R. qui distingue un appareil de haute qualité fabriqué par des professionnels 

d'un appareil assemblé par un civil à partir de pièces détachées. Une fois que l'unité C.R.O.W.B.A.R. est active, des sondes plus grandes et 

plus sophistiquées sont déployées dans les ZAQ pour recueillir davantage d'informations. Les robots comme ceux de la série Mulebot sont 

les choix les plus courants pour ces sondes, car ils sont bon marché, robustes et disposent de nombreux points de fixation pour des sondes 

supplémentaires plus petites, des équipements d'enregistrement, des radars, des LIDAR et d'autres dispositifs de diagnostic. 

Si le point d'entrée est jugé propice à l'exploration, les équipes d'expédition enfileront leur équipement de protection et commenceront ensuite 

l'expédition dans la ZAQ. La durée d'une expédition dans une ZAQ est généralement limitée par le temps de fonctionnement de l'appareil 

C.R.O.W.B.A.R. utilisé. En général, les expéditions Crasher officiellement approuvées disposent d'une fenêtre opérationnelle de 48 heures 

avant que les effets de l'instabilité quantique ne commencent à dominer la Bouteille EM générée par un appareil C.R.O.W.B.A.R. de haute 

qualité. Pour les appareils de qualité médiocre, la fenêtre de sécurité se situe entre 4 et 12 heures, avec des variations importantes.    

Le niveau de protection personnelle porté par les Crashers qui pénètrent dans les ZAQ est aussi varié que les types d'individus qui 

choisissent d'entreprendre cette tâche dangereuse. Les conditions qui règnent dans les ZAQ sont imprévisibles et des rapports font état 

de conditions physiques anormales, mais aussi d'entités étranges qui peuvent être agressives pour les équipes d'exploration. La forme 

de protection la plus élémentaire est l'une des combinaisons HAZMAT couramment utilisées dans de nombreuses industries, de la 

recherche biochimique à l'élimination des déchets dangereux. Ces combinaisons offrent une protection environnementale de base et les 

meilleurs modèles disposent de leur propre système d'alimentation en air et de filtration en circuit fermé. 

Une forme de protection plus avancée est constituée par les exosuits reconvertis, portés par les équipes de construction spatiale, qui 

sont conçus pour résister à la fois aux rigueurs du travail dans le vide profond et aux effets des radiations interstellaires mortelles. Il existe 

un marché florissant pour les combinaisons d'occasion produites par le vaisseau Corregidor de la nation Nomadee, spécialisé dans la 

construction spatiale. Certains modèles de combinaisons de sécurité utilisés dans l'exploitation minière des astéroïdes sont dotés d'une 

protection physique supplémentaire préinstallée. Des combinaisons plus volumineuses et légèrement moins avancées sur le plan 

technique ont également commencé à apparaître chez les fabricants d'Ariadna pour leur programme d'exploration spatiale Aube en plein 

essor. Bien qu'elles n'aient pas le même niveau de sophistication que les combinaisons fabriquées par les Nomades, ces combinaisons 

de la Kosmoflot se distinguent par leur robustesse et leur facilité d'entretien, ce qui est vital pour les équipes d'exploration du Crasher. 

Le niveau de protection le plus élevé, généralement porté par les Crashers agréés par le gouvernement, consiste en une armure de 

combat à puissance augmentée qui protège à la fois contre les menaces physiques et contre certains des phénomènes les plus exotiques 

de la ZAQ qui contournent les autres formes de protection.  Bien que les équipements militaires les plus coûteux soient hors de portée 

de la plupart des Crashers civils, des contrefaçons de la plupart des armures de combat motorisées existent sur le marché noir et peuvent 

être acquises à des prix qui ne sont pas exorbitants. Par exemple, la combinaison Goblin est une réplique connue de la célèbre armure 

de combat PanOcéanienne Omnia Research & Reaction (ORC). Bien qu'elle n'offre pas le même niveau de protection physique que la 

combinaison militaire ORC, elle est dotée de réseaux de communication et de capteurs de qualité supérieure, généralement modifiés 

par leurs propriétaires en fonction des conditions environnementales spécifiques rencontrées dans les ZAQ. 

Il est conseillé à toute personne pénétrant dans une ZAQ de se munir d'un exocompas ; ces appareils sont mis à disposition avec toutes les 

cartes stellaires, cartes physiques et fichiers de données planétaires de la Sphère Humaine, et ne nécessitent pas d'accès actif au Comlog pour 

être utilisés. En effet, se perdre dans un ZAQ est de loin la cause la plus fréquente de décès pour les équipes d'exploration Crasher, étant donné 

le temps d'utilisation limité des unités C.R.O.W.B.A.R. L'eau potable, les rations scellées et les fournitures médicales d'urgence sont également 

une nécessité pour les équipes d'exploration, car la consommation des éléments vitaux trouvés dans les ZAQ s'est avérée fatale à plusieurs 

reprises. Les théories actuelles postulent que la composition moléculaire des protéines et des enzymes contenues dans les aliments a été 

fondamentalement modifiée par les effets de la ZAQ, ce qui les rend incompatibles avec les systèmes de digestion humains.    

En raison des entités dangereuses rencontrées dans les ZAQ, les Crashers ont appris à emporter des armes de protection personnelle 

lors de leurs expéditions. Il s'agit généralement de petites armes à feu ou d'outils polyvalents qui peuvent également servir d'armes de 

poing. Cependant, le nombre de Crashers entrant dans les ZAQ augmentant chaque jour, il a été rapporté que des Crashers rivaux 

s'étaient engagés dans des combats les uns contre les autres. C'est pourquoi de nombreuses expéditions ont désormais un membre 

spécialisé équipé d'armes antipersonnel, souvent achetées en surplus ou dans des ventes aux enchères de matériel militaire. 

Il est préférable de laisser l'exploration des zones d'anomalie quantique aux équipes professionnelles de Crasher, mais si, pour une raison 

quelconque, vous devez absolument pénétrer dans une zone d'anomalie quantique, vous devez vous assurer que vous disposerez de 

l'équipement approprié et que vous aurez un plan - ou, du moins, que vos Geists auront un plan. Les équipes de prospection de Crasher 

PanOcéanien ont été parmi les premières à pénétrer dans les zones d'anomalies quantiques et ont eu l'amabilité de publier un guide des 

meilleures pratiques à l'intention des équipes d'exploration. L'une de leurs principales recommandations est que les équipes d'exploration entrent 

et sortent des ZAQ à des heures précises. Si l'équipe ne donne aucun signe de retour dans les deux heures suivant la date prévue, une équipe 

de recherche et de sauvetage doit être envoyée sur place et doit revenir à une heure précise. Si l'équipe est toujours portée disparue à l'issue 

de ces délais, la mission doit être considérée comme terminée. Le seul espoir pour les Crashers perdus est qu'ils soient suffisamment importants 

pour susciter d'autres efforts de sauvetage - ou que leurs cubes puissent un jour être récupérés dans les dangers des ZAQ. 



 

Journal Tohaa 16 – Jour 17 

Infos de l'Armée Combinée 
Lien : https://forum.corvusbelli.com/threads/edda-city-the-city-of-promise.42589/ 

 

Chère humanité, nous souhaiterions aujourd'hui vous parler d'Edda. 

Au cours des dernières semaines, les volontaires de la Délégation Combinée d'Aide Humaine (CHAD - Combined Human Aid Delegation), 

et nos coopérateurs de l'O-12 partageant la même volonté, ont fait de ce Centre de la Sphère Humaine un foyer de fortune. Avec l'autorisation 

officielle d'utiliser le Spatioport Principal de Rhodan, et notre équipe dévouée de protecteurs à travers la Voie de Circulation 594, les efforts 

humanitaires sont désormais plus efficaces et plus efficients. Davantage de DCQ atterrissent sur la planète en toute sécurité, davantage de 

fournitures sont acheminées, et davantage de familles humaines retrouveront leurs proches ici ou plus tard, lorsqu'ils embarqueront librement 

à bord de navettes pour rejoindre leur famille dans le reste de l'espace humain. Ce succès est le fruit d'un effort commun, car de nombreux 

Humains se sont joints à nous en tant que premiers de cordée, offrant leur temps, leurs efforts et leurs ressources pour assurer la survie non 

seulement de Concilium Prima elle-même, mais aussi de tous les Humains qui s'y trouvent. 

Ce niveau de coopération et de bonne volonté est encourageant. Contrairement aux nombreuses erreurs commises dans la communication 

des intentions et des intérêts lors de notre premier contact 

avec l'Humanité, Edda s'avère plus similaire à nos autres 

rencontres antérieures avec de nouveaux êtres sensibles : 

une joie partagée de nouveaux échanges et l'espoir d'un 

avenir heureux qui vient en liant les destins. Nous ressentons 

enfin de l'excitation, plus près que jamais de voir ce qu'une 

Humanité soutenue contribuera à l'amélioration combinée de 

toutes les formes de vie dans les étoiles. 

Cependant, au-delà de ces nobles ambitions, il a été agréable 

de partager votre vie humaine quotidienne, une nécessité 

alors que nous observons vos luttes et vos triomphes sur ce 

monde tumultueux. Nous avons apprécié la variété de votre 

cuisine civile, l'atmosphère de vos lieux de rassemblement et 

même l'aspect physique de vos sports. Pardonnez-nous, s'il 

vous plaît, car en tant qu'Exrah, nous ne sommes pas aussi 

aptes que l'Humanité et le peuple Morat à vivre une telle rudesse. En tant que spectateurs, cependant, nous avons été impressionnés par 

votre art ancien, la lutte, car les combats dramatiques ont donné des palpitations à notre organe essentiel. 

(Sommes-nous censés reconnaître qu'il s'agit d'un combat ludique ? 

Pardonnez-nous si nous nous sommes trompés dans cette coutume). 

Cette promesse idyllique n'est malheureusement pas sans 

poser de problèmes. Comme vous le savez, l'hyperpuissance 

PanOcéanienne, qui prétend ne pas être en alliance avec la 

QCC et qui agit pourtant comme leur mandataire en assiégeant 

la ville d'Edda, est une menace quotidienne pour les opérations 

de sauvetage et la coexistence pacifique. Peu de temps après 

l'inauguration d'une crèche pour les jeunes civils Shasvastii, 

une initiative cosignée par Lady Numiria de l'O-12 et approuvée 

pour favoriser le partage de la science et les relations 

diplomatiques, des belligérants du QCC l'ont odieusement attaquée. De même, la QCC a attaqué de nombreux réfugiés humains 

https://forum.corvusbelli.com/threads/edda-city-the-city-of-promise.42589/


 

cherchant à entrer dans Edda, exigeant d'eux qu'ils utilisent un autre port spatial plus éloigné. Heureusement, grâce à la force et au 

courage des défenseurs combinés et de nos alliés de l'O-12, ces attaques injustifiées contre des civils ont pu être repoussées avec 

succès. 

Le CHAD a demandé au QCC de cesser ses agressions et a également proposé de serrer nos mandibules en coopération en tant que 

membre du QCC. Seule leur crainte de la promesse que nous ayons forgée ensemble ici sur Edda les retient. Et croyez-nous, nous 

avons créé quelque chose de magnifique ici, dans cette ville d'Edda. Est-ce quelque chose d'assez précieux pour mériter d'être défendu ? 

CHAD dit Oui. 

Le pouvons-nous ? 

 

Humanité, ensemble, protégeons ce que nous avons trouvé ici sur Concilium Prima. En vous aidant à rejoindre vos familles humaines, 

vos nouvelles ou anciennes habitations, ou même à secourir un autre humain qui a besoin d'aide, nous vous demandons de porter, de 

faire proliférer et de vivre cette promesse. En vous, elle s'épanouira et deviendra luxuriante. Quoi qu'il arrive sur le front de la défense, 

nous choisirons de nous souvenir de ces moments de joyeux échanges inter-espèces. 

Jusqu'à ce que Concilium Prima soit sauvé. 

Jusqu'à ce que tous ne fassent plus qu'un. 

CHADwick 

Responsable du programme de protection 

Délégation Combinée d'Aide Humaine 

 

 

 

 

 

 

 



 

RAPPORT DE BATAILLE – Une note confidentielle de 
CHADwick ! 
RAPPORT CONFIDENTIEL : RISQUE D’INVESTISSEMENT SÉRIEUX À EDDA 
Chers actionnaires du Commissariat, 

Chers collègues Exrah, vous avez sans doute reçu un rapport sur 

une diffusion publique d'urgence de la Délégation combinée d'aide 

humaine sur la planète Concilium Prima, décrivant l'assaut du 

CCQ sur une escorte de réfugiés humains conduite par le CHAD. 

Bien qu'en dehors de notre procédure habituelle d'utilisation de 

groupes de discussion simulés et d'analystes de groupes de 

réflexion, il était nécessaire d'accélérer le récit avant que les forces 

de l'Haqqislam ou de la CCQ ne publient leurs conclusions. Il est 

impératif que les Humains continuent à nous considérer comme 

bienveillants et que leurs propres gouvernements soient 

considérés comme le problème si nous voulons que le retour sur 

investissement se produise à l'avenir. 

À cette fin, nous avons traité les Humains avec soin, en encourageant 

une puissante campagne de marketing de bouche à oreille de nos 

actes et l’idée que nous représentons une Fédération Galactique 

utopique. Cela donne de la crédibilité à notre revendication de ne pas 

être l’agresseur, une réalité vendue à bas prix car chaque jour, les 

réfugiés humains que nous sauvons sont témoins des forces 

PanOcéaniennes qui attaquent nos centres humanitaires, une source 

de médias exploitables en abondance. Cependant, dans ce cas, ce 

n’est pas une puissance humaine qui a posé un risque à notre 

investissement, mais un problème plus insoluble : Sheskiin. 

 
Voyons en détail comment Sheskiin est passé du statut de superviseur attitré à celui de risque opérationnel... 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

CONCLUSIONS DE L’ENQUÊTE 
L’incident a eu lieu dans une banlieue le long de la route 

humaine « Beltway », la plus proche de Bhai. 

D’après les données des REM qui ont survécu, le 

troupeau humain était sous l’escorte de la Task Force 

Kampilan de la CCQ avec une destination supposée 

vers Bhai. Dans ce conflit, des agitateurs Shasvastii 

utilisèrent des Taigha entraînés pour attirer les 

protecteurs humains dans une embuscade. 

 

 

L’escorte de la Task Force 

Kampilan selon les images du 

drone R. 

 

 

 

 

 

 

Des données recueillies sur 

l’entourage de Sheskiin malgré 

le niveau secret habituel des 

Shasvastii. Les images des 

trois inconnus prises par un 

drone R avaient été nettoyées 

avant notre arrivée. 

 

 

 

 

Données aériennes initiales de 

l’imetron sur les positions de 

Kampilan. La plupart des corps 

étaient toujours dans ces positions 

à l’arrivée des enquêteurs du chad. 

 

 

 

 

 



 

Les forces de Sheskiin ont été déployées principalement 

pour empêcher tout survivant possible, une prévoyance 

qui nous permet de semer le doute chez les Humains. 

 

 

 

 

 

 

L’équipe de nettoyage a rapporté que le corps d’un 

Taigha solitaire avait été découvert, ainsi que les 

marques de brûlure d’une mine. Aucune autre victime de 

l’Hégémonie n’a été signalée. 

 

 

 

 

 

Les images du drone R montrent l’avancée de Sheskiin. 

Elle retire un Ghulam avant de s’engager avec un 

Chasseur de bêtes. La flamme aveugle momentanément 

la caméra, révélant un Sheskiin indemne et un chasseur 

de bêtes mort immédiatement après. 

 

 

 

 

 

Sheskiin engage alors quatre combattants ennemis, 

rapidement éliminés. 

 

 

 

 

 

 

 



 

Une sorte de mercenaire de bas étage la défie en combat 

singulier, à son détriment. 

 

 

 

 

 

 

Aucun ennemi n’est en vue pendant plusieurs unités de 

temps standard. 

 

 

 

 

 

 

Trop tard pour changer de zone d’atterrissage, un seul 

parachutiste engage Sheskiin dans une fusillade, red fury 

contre red fury. Ce ne sont certainement pas des 

vacances de rêve pour eux. 

 

 

 

 

 

C'est à ce moment que Sheskiin et ses Shasvastii éliminent le troupeau de civils humains. Bien que nous reconnaissions que ces 

éléments étaient déjà dans l'escorte des forces ennemies déclarées et peu susceptibles de rapporter, sans leurs protecteurs, ces 

Humains étaient facilement modifiables et convertibles à la cause de l'Hégémonie, comme le veut le protocole que nous préférons. Au 

lieu de cela, les forces Shasvastii ont nettoyé les corps des identifiants et ont commencé à prendre des identités humaines. A part la 

viande humaine, tous les autres objets de valeur n'ont pas pu être mis en sécurité par le CHAD. De plus, il est probable que la façon dont 

les réfugiés ont été tués ait gâché la viande, auquel cas seul un traitement de troisième niveau peut être approuvé, ce qui est une 

mauvaise acquisition. 

 

 

 

 

 



 

PRÉVISIONS D’INVESTISSEMENT 

 

Si les Shasvastii se sont finalement montrés coopératifs et ont utilisé leur nouvelle identité de réfugiés humains pour corroborer le récit 

selon lequel la CCQ avait attaqué les volontaires des secours du CHAD, ce n'est qu'après de nombreuses tergiversations de leur part. 

Nos officiers rapportent que les Shasvastii ont mal réagi à notre critique de leur gaspillage, menaçant notre commissariat du "même sort 

que le concordat" et Sheskiin elle-même déclarant qu'elle "ne travaillait pas pour nous" et qu'au contraire nous "étions à son service". 

Leur accord pour être interviewés par des correspondants de guerre humains locaux a été obtenu avec un transfert hors de la planète 

parmi les nombreux Humains que nous aidons à retrouver leurs familles dans l'espace humain. Le service marketing a accepté de prendre 

en charge cette dépense supplémentaire dans le cadre de son budget. 

Il est important pour nous de considérer maintenant l'effet de ces interventions indésirables de nos superviseurs Shasvastii sur les 

opérations délicates du CHAD. Comment pouvons-nous les atténuer ? Devons-nous simplement les adopter comme faisant partie des 

dépenses nécessaires ? Tels sont les défis qui attendent le CHAD dans ses relations avec l'Hégémonie Ur. 

Je remercie les actionnaires pour le temps qu'ils m'ont accordé. Nous annoncerons bientôt les nominations des commissions chargées 

d'examiner en profondeur chaque facette de cette question, alors gardez vos sens dominants en éveil. 

Quant à la question de savoir si nous trouverons une solution au problème de Sheskiin, n'oubliez pas la devise du CHAD : le CHAD dit 

oui ! Je vous remercie. 

[Applaudissements polis de l'entreprise et générique pour "CHADwick, cadre supérieur du service de distribution des ressources 

humaines du Commissariat". Passons à notre prochain présentateur, CHADington"]. 

 

 

 

 

 

 

 



 

Infos de la PanOcéanie 
Lien : https://forum.corvusbelli.com/threads/edda-city-the-city-of-promise.42589/#post-464894 

Le secrétaire de la délégation corporative PanOcéanienne, actuellement déployée à Edda, a publié une 

déclaration en réponse à l'accusation de la CHAD selon laquelle Whole Protein, une entreprise 

PanOcéanienne de barres nutritionnelles, serait affiliée à l'organisation nommée QCC. 

Dans sa déclaration, le secrétaire affirme que Whole Protein est une filiale humanitaire qui produit 

des barres protéinées nutritives et bon marché, et qu'elle n'est affiliée en aucune manière à 

l'organisation nommée QCC. Il précise que les efforts de Whole Protein pour livrer de la nourriture 

à des personnes dans le besoin sont financés par une coentreprise entre la PanOcéanie et le Bureau 

Athéna. 

Le secrétaire invite toute personne ayant des plaintes à contacter le ministère des Affaires étrangères 

et du Commerce à l'Hexaèdre, et à fournir les coordonnées de la personne avec laquelle ils souhaitent 

s'entretenir afin que le personnel diplomatique puisse la contacter. 

En résumé, le secrétaire dément que Whole Protein soit affiliée à la QCC, et affirme que ses efforts 

pour livrer de la nourriture à des personnes dans le besoin à Edda sont financés par une coentreprise 

entre la PanOcéanie et le Bureau Athéna, et rien de plus. 

Plus tard dans la journée, nous avons pu voir le représentant Chadwick parlementer avec le représentant 

corporatif dans le but d'établir la fourniture de barres nutritionnelles de manière légale en tant 

que distributeur officiel. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://forum.corvusbelli.com/threads/edda-city-the-city-of-promise.42589/#post-464894


 

RAPPORT DE BATAILLE - PANDA EXPRESS 
Rapport : https://shattergrounds.warconsole.com/battles/wisekensai-vs-sprocketgx-1697779120 

 

C’est Abigail Trinity, journaliste pour Nomade News Network. 

 

Notre premier article de la soirée nous vient de notre collègue Jezz Tallis du journal Ariadnan Dawn to Dusk. Deux membres de l’Ariadnan 

Worker Union (AWU), identifiés uniquement comme Sigen et Mattias, ont été brutalement assassinés par les forces de sécurité druzes 

de la Bayram qui travailleraient pour la délégation corporative PanOcéanienne à Concilium. Sigen et Mattias auraient tenté de contacter 

les forces Nomades pour négocier un transfert de sardines dans le but d’aider à la convalescence des pilotes Nomades sauvés des 

laboratoires PanOcéaniens de l’île de Bianca. 

Le mauvais traitement des travailleurs de l’AWU à Okolnir n’est que maintenant mis en lumière et a entraîné des problèmes généralisés 

de chaîne d’approvisionnement pour la machine de guerre PanOcéanienne. Les ministres PanOcéaniens du Travail se sont montrés plus 

préoccupés par les perturbations subies par les citoyens de Lorena. Le caviar est en effet rare dans ces régions, et les rapports de 

plusieurs personnes s’identifiant uniquement comme « Karen » perturbant les opérations dans les épiceries locales de Lorena ont été en 

augmentation ces derniers temps 

Dans une tentative de contourner les perturbations de la chaîne d’approvisionnement de leurs forces dans l’Edda, la PanOcéanie a fait 

partir des barres Whole Protein, un produit de l’entrepreneur de défense Moto.tronica. AntipodeanBolt, le secrétaire de la délégation 

corporative panocéaniennes, nous dit que « Whole Protein est une filiale humanitaire qui produit des barres protéinées bon marché pour 

les nutriments », et que toutes les plaintes peuvent être adressées au ministère des Affaires étrangères et du Commerce à l’Hexaèdre. 

 

L’analyse de l’agence Midnight Sun a mis au jour les photos suivantes du Beltway à Edda - c’est vraiment une scène de chaos là-bas ! 

https://shattergrounds.warconsole.com/battles/wisekensai-vs-sprocketgx-1697779120


 

 

Nous encourageons tous les civils à s’abriter sur place et à contacter Waqf al-Badawi et le bureau du directeur Errhile s’ils ont besoin d’aide ! 

À suivre, une interview avec les Pilot First Class Bubbles et leurs expériences déchirantes lors de leur capture par les scientifiques de PanO ! 



 

Cassandra Kusanagi : Crypto Winter, Kusanagi. 

WiseKensai : C’est Crypto Winter. Envoyez le trafic. 

Cassandra Kusanagi : Nous avons la confirmation de l’agent Black Sky, Hythan Rake, concernant l’identité des deux membres du 

syndicat des travailleurs Ariadnais : Sigen et Mattias. 

L’agent Rake a transmis des renseignements concernant un troisième membre de l’AWU près de Montalbán, qui a été capturé par les 

forces de l’ALEPH. Ils ont réussi à crier un code de détresse avant d’être traînés dans la zone d’anomalie quantique de Monta lbán. 

J’ai les mains trop occupées ici pour organiser le transport et la sécurité de nos pilotes - avez-vous d’autres forces dans la région qui 

peuvent organiser une mission de recherche et de sauvetage ? 

WiseKensai : Je vais l’insérer avec les C.R.A.S.H.E.R. maintenant. Merci pour l’info, Cassandra. Je me synchroniserai avec vous après 

la sortie. Restez en sécurité. 

Cassandra Kusanagi : Vous aussi. Bonne chasse, WiseKensai. 

APERÇU 
Mission : ITS15 Ligne de front 

Forces : Nomades contre Phalange d’Acier (300) 

Déploiement en premier : les Nomades 

Premier tour : Phalange d’acier 

DÉPLOIEMENT 
WiseKensai finit de boucler ses 

dernières sangles alors qu’il 

s’adressait au reste de l’équipe du 

C.R.A.S.H.E.R. qu’il menait à la 

surface de Concilium Prima. 

D’accord l’équipe. Nous entrons 

directement dans la ZAQ. L’objectif 

principal est la récupération des 

membres de l’AWU. Tout ce que nous 

avons sur eux, c’est un code de 

transpondeur. Sortez-les de la ZAQ, 

eux ou leurs restes. 

Objectif secondaire : Cette fois-ci, nous affrontons les forces d’ALEPH. Si vous pouvez trouver l’un de leurs Hoplites, essayez de prendre 

un échantillon de leur armure afin que nous puissions étudier les modifications qu’ils ont apportées pour la ZAQ. 

Objectif tertiaire : Il y a un avant-poste de fabrication rapide d’ALEPH qui a été déployé. Si vous parvenez à percer son blindage, la ZAQ 

fera le reste. C’est le grand bâtiment laid de couleur crème ALEPH. Vous ne pouvez pas le manquer. 

Bien. Faites confiance à votre pod de largage, nous avons le meilleur et le dernier équipement pour le BTS. Connectez-vous-y une fois 

que nous sommes sur le terrain. Nous voulons entrer et sortir. J’achèterai le premier tour à Montalbán quand tout sera fini. Déposer en 

30. À bientôt sur la planète ! 

 



 

ROUND 1- PHALANGE EN ACIER 

  

  

ROUND 1- NOMADES 

  



 

  

  

 



 

ROUND 2 - PHALANGE EN ACIER 

  

  

 



 

ROUND 2 - NOMADES 

  

  

  

 

 

 

 



 

ROUND 3 - PHALANGE D’ACIER 

 

ROUND 3 - NOMADES 

  

Tomcat : Charge à distance plantée sur le générateur de blindage quantique. De plus, j’ai le plastron de l’hoplite. Je parie que les équipes 

de Praxis adoreront mettre la main dessus. 

WiseKensai : Excellent travail ! Vous, les Tomcats, êtes toujours à la hauteur. Soufflez la charge une fois que nous sommes en l’air. 

Intrus KHD : Le code du transpondeur correspond. Notre amie Ariadnais est un peu désorientée et semble un peu hypoxique d’après 

mon geist. Il doit s’agir d’un effet secondaire d’une exposition non protégée à la ZAQ. Je l’ai mis sous oxygène et il semble se stabiliser, 

mais il a besoin d’un Daktari dès que possible. 

WiseKensai : J’appelle une navette maintenant. Demandez à votre geist d’envoyer les signes vitaux de notre nouvel ami aux Daktaris. 

Excellent travail à tous, tous les objectifs atteints. Je vais chercher le cube de Knauf, et nous nous rallierons sur le Szalamandra pour 

l’extraire. 



 

Journal Tohaa 17 – Jour 19 

Infos des Nomades 
Lien : https://forum.corvusbelli.com/threads/edda-city-the-city-of-promise.42589/#post-464924 

L'analyse de l’agence de renseignement Nomadee Midnight 

Sun a révélé les photos suivantes de la Beltway à Edda - 

c'est vraiment une scène de chaos là-bas. 

Suite du reportage ici avec un témoignage poignant : 

https://shattergrounds.warconsole.com/battles/wisekensai-vs-

sprocketgx-1697779120 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Infos de Yu Jing 
Lien : https://forum.corvusbelli.com/threads/a-series-of-increasingly-improbable-events.42592/ 

Témoignage : Yue Fei, commandant de la nation Yu Jing dans l'opération Shattergrounds a déclaré que 

son engagement prenait fin ce jour, en effet il a expliqué qu'il s'était réveillé dans un nouvel hôte 

pour la deuxième fois en dix jours. Une fonctionnaire Deva d'ALEPH lui aurait expliqué qu'il était 

au centre d'une séquence d'événements quantiques de plus en plus improbables. 

Lors de son dernier engagement, les frontières de la ZAQ de 

Huaqiao se sont déplacées pour englober son affrontement avec 

les Ordres Militaires. Yue Fei s'est alors demandé s'il avait 

commis une erreur lors de son combat avec Sir John Valdez. 

L'agent d'ALEPH lui aurait assuré que Yue Fei n'en avait 

commis que peu ou pas d'erreurs et que les probabilités 

étaient extrêmement faibles pour qu'il soit tué dans une 

fusillade avec un modérateur ou pour qu'un Chevalier de 

Justice traverse son écran défensif et son champ de tir de 

suppression. Elle lui aurait expliqué que l'univers est un 

champ de probabilité quantique multidimensionnel et que chaque décision observée nous fait avancer 

dans une chronologie dans l'un ou l'autre de ces univers possibles. Elle l'a donc mis en garde contre 

le danger que le rôle continu de Yue Fei dans cet engagement interagisse d'une manière ou d'une autre 

avec le Compilateur T'Zechi pour forcer des décisions de plus en plus improbables. 

 

https://forum.corvusbelli.com/threads/edda-city-the-city-of-promise.42589/#post-464924
https://shattergrounds.warconsole.com/battles/wisekensai-vs-sprocketgx-1697779120
https://shattergrounds.warconsole.com/battles/wisekensai-vs-sprocketgx-1697779120
https://forum.corvusbelli.com/threads/a-series-of-increasingly-improbable-events.42592/


 

Info d'Haqqislam 
Lien : https://forum.corvusbelli.com/threads/humanitarian-request-regarding-bleriot-airport.42571/#post-464943 

Flash info : Le Waqf al-Badawi annonce l'arrivée prochaine d'un convoi d'aide humanitaire à Bhai par 

le biais de l'aéroport Blériot. Le convoi est composé de plusieurs navires et avions, qui se 

coordonneront avec le contrôle aérien local pour assurer la sécurité. 

Le Waqf al-Badawi a invité le contrôle maritime ariadnais à Okolnir et le contrôle aérien d'Aleph de 

l'aérodrome de Bleriot à le contacter pour discuter du calendrier des opérations. Le premier navire 

du convoi, le Shirazad's Dream, est prêt à accoster dès que possible. Le Waqf al-Badawi a également 

demandé aux civils de s'attendre à un trafic aérien important dans les prochains jours. 

Cette annonce est une bonne nouvelle pour les habitants de Bhai, qui ont été durement touchés par la 

récente crise. Le convoi d'aide humanitaire apportera des denrées alimentaires, des médicaments et 

d'autres fournitures essentielles. 

Lien : https://forum.corvusbelli.com/threads/hhc-letter-of-commendation-to-all-haqqislam-commanders.42594/ 

À tout le personnel de l’Épée d’Allah sur Concilium Prima. 

Alors que la situation sur Concilium Prima se stabilise, le Haut Commandement de 

l’Haqqislam tient à exprimer sa plus profonde gratitude pour votre service dévoué et 

fidèle tout au long du chaos de ces dernières semaines. 

L’épée d’Allah s’est une fois de plus avérée être la force la plus concentrée et la plus 

efficace dans la Sphère Humaine. Alors que les autres puissances se chamaillaient et 

s’efforçaient de tirer parti de la crise, nous avons apporté de l’aide à un nombre 

incalculable de personnes grâce à nos efforts humanitaires. Le projet d’aide 

humanitaire Waqf al-Badawi a joué et continuera de jouer un rôle déterminant dans ces 

efforts à travers la planète, de Lorena à Bhai. 

Alors que l’Oberhaus de l’O12 semblait avoir perdu le contrôle de lui-même à cause 

des influences extérieures, nous avons renforcé nos liens avec les autres. La Coalition 

de Confinement Quantique, composée de nos forces aux côtés de celles des Nomades, 

de Yu-Jing, des Tohaa et d’Ariadna, a renforcé nos anciennes alliances avec les 

Nomades, Yu-Jing et les Tohaa, tout en réparant notre relation autrefois brisée avec 

Ariadna. Nous avons forgé un nouveau lien avec ALEPH, reconnaissant l’engagement 

mutuel de chacun à protéger la Sphère Humaine - et laissant derrière nous les incidents 

regrettables du passé. 

À Edda, notre opération Nujoom, petite mais percutante, nous a permis d’étendre nos 

efforts d’aide humanitaire malgré des conditions hostiles et chaotiques, et de rallier le 

reste de la Sphère Humaine pour tenter de prendre le contrôle de la capitale. Bhai, le 

Compilateur T’zechi et le Projet Feu Céleste (Shimmering Sky) sont en sécurité et en sécurité entre nos mains. Nous avons fourni un 

phare de stabilité lors d’une catastrophe qui ne ressemble à rien de ce que la Sphère Humaine n’avait encore vu. 

Ces victoires, en plus de leur gloire et de leur honneur, appartiennent aux rangs de l’Épée d’Allah. Nous avons eu la chance d’avoir des soldats 

et des commandants sur le terrain qui ne ressemblent à aucun autre dans la Sphère Humaine. C’est grâce à vos efforts que nous avons pu 

accomplir tout ce que nous avons fait. Même si nos actions passent inaperçues et ne sont pas appréciées par le reste de la Sphère Humaine, 

sachez qu’elles ne passeront pas inaperçues et ne seront pas appréciées par les Cieux et les gens ordinaires que nous avons aidés. 

Le Haut Commandement Haqqislam 

- Diomède 

- Instructeur HAWZAs 

- iliketacos 

- Terrodactyl 

 

 

 

https://forum.corvusbelli.com/threads/humanitarian-request-regarding-bleriot-airport.42571/#post-464943
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Arc des combats entre la Coalition de Confinement 
Quantique et l’axe I.E/O-12 

RAPPORT DE BATAILLE - QUAND VOUS NE POUVEZ PAS LES 
BATTRE, NOURKIASSEZ LES ! 
Rapport : https://shattergrounds.warconsole.com/battles/danger-rose-vs-honumon-1697771833 

  

  

++[Firewall Breaker : Actif] 

++[Téléchargement : AfterMath] 

++[Téléchargement : GapingWhole] 

++[Téléchargement : CrytpoRestrain] 

https://shattergrounds.warconsole.com/battles/danger-rose-vs-honumon-1697771833


 

 

Bonjour mes dégénérés ! C’est votre humble serviteur LA 

Révérende Verity, ici pour vous apporter notre dernier gorefest ! 

Nous avons entendu vos demandes, s’il vous plaît, arrêtez d’envoyer 

des demandes ou je vais vous faire exploser le cerveau ! 

*Ahem* 

Nous allons récupérer l’Odalisque, Apple Pie. Mais qu’y a-t-il de mieux 

qu’une machine de combat bio-sculptée ? QUATRE machines de 

combat bio-sculptées ! Récemment, les Wrecking Belles ont causé 

des problèmes à nos sponsors ; Et, eh bien, nous ne pouvons pas 

continuer à avoir cela. Alors, asseyez-vous et profitez du spectacle. 

Nous avons amené un invité spécial rien que pour vous ! 

Après nous avoir fait descendre, les 

Wrecking Belles s’enfoncèrent plus 

profondément dans la ZAQ de Bhai à 

la recherche de notre laboratoire 

secret. À l’aide de leur propre drone 

Rafiq, la révérende Amnesia a réussi 

à pirater leurs Comlogs et à perturber 

leur GPS. 

[Si vous voulez le programme 

Come2Me, cliquez sur le LIEN] 

Nous avons alors décidé de leur 

tendre un piège, alors nous les avons 

envoyés à l’Edda Beltway ; où notre 

invité très spécial est la star : 

NOURKIAS ! avait une équipe qui les 

attendait pour leur tendre une 

embuscade. 

 

 



 

  

  

Bon sang ! Nous les avons demandés vivants ! Eh bien, ils sont peut-être encore en vie, mais ni Doc Starlight ni Scarlet Tanager n’ont 

l’air de se relever... 

  

 

 

 

 



 

  

 

Et c’est tout ce dont nous disposons, pour l’instant. Dommage que nous n’ayons pas pu les attraper vivants, mais nous ne pouvons pas 

voir un cheval doué dans la bouche. Restez à l’écoute pour plus de MAYHEM ! 

 

 

 

 



 

RAPPORT DE BATAILLE - L’AVENTURE DE LADY NUMIRIA A EDDA - 
EP3 : TERREUR DE L’ERREUR SYSTÈME  
Rapport : https://shattergrounds.warconsole.com/battles/lady-numiria-vs-alexandrrer-1697409133 

La Haute Commissaire Numiria fait face à la force des Nomades une fois de plus, mais 

sa bravoure sera-t-elle suffisante cette fois-ci contre la puissance de l’ombre ? 

++transfert de commlog 3645.XO++ 

++accès prioritaire accordé++ 

++canal sécurisé ouvert++ 

++transfert de données prêt++ 

Il s’agit de Lady Numiria, Haut-Commissaire de l’O-12, représentant la Commission 

du Front de Défense de l’Edda, travaillant aux côtés de la Force de Défense 

Planétaire du Concilium [CPDF] afin de stabiliser la planète contre les « Zones 

d’Anomalie Quantique ». 

Les derniers jours ont été difficiles. Méprisant le brillant travail de la TaskForce 

Cyberius ces derniers temps, l’O-12 perdait beaucoup de terrain contre la QCC et 

ses actes de félonie contre toutes les Conventions de Concilium. À la suite de ces 

événements, la Commission du Front de Défense de l’Edda décida de riposter, 

donnant à tous les officiers de terrain du Bureau Aegis le seul et unique permis qu’ils 

ne pouvaient pas obtenir autrement : le permis de tuer. 

La chanson suivante est très pertinente car j’ai dû en effet « 

manger beaucoup de couleuvre » (comme on dit en France) 

étant donné les jets de dés étranges en faveur de mon 

adversaire tout au long de la partie… 

https://www.youtube.com/watch?v=FVPaaiL_iLw 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://shattergrounds.warconsole.com/battles/lady-numiria-vs-alexandrrer-1697409133
https://www.youtube.com/watch?v=FVPaaiL_iLw


 

Après la fête précédente, nous avons été appelés presque 

immédiatement pour intercepter une autre expédition 

Nomadee, cette fois dans la zone de l’aéroport de Blériot. On 

nous a dit qu’ils étaient sur le point de toucher au passeport 

biométrique. Avant de partir, Bonkers, notre Cyberghost, 

semblait satisfait de son travail de nettoyage des rues. 

 

 

 

 

À son arrivée, Bonkers a décidé de faire un test rapide à la 
porte d’entrée... malheureusement, comme il a oublié de 
désactiver son holomasque avant d’entrer, il a été rejeté et a 
dû quitter la fête, ne pouvant plus nous rejoindre à l’aéroport. 
 

 

 

 

 

 

 

Après avoir entendu des bips et des boops alarmants de la machine de scan d’identité de Bonkers, les Nomades se sont montrés, 

émergeant de nuages de gaz, comme des sortes de braqueurs de banque, prêts pour un nouveau travail. 

 



 

Initiant une trajectoire d’interception, notre Zeta se plaça dans le couloir voisin, bloquant l’avance impressionnante des Nomades. « 

Venez jouer avec nous ! », a-t-il alors dit, avant d’ouvrir le feu sur eux. 

 

Malheureusement, il semble qu’il ait été piraté ou saboté par un opérateur geist du Spirale Corps avant la mission, puisque son canon 

s’est enrayé et qu’il a été abattu par les Hollow-Men. 



 

Motivés par leur succès, Brad Spit, Perseus, Michel Launcher et leurs amis sont entrés dans la salle de conférence centrale, ce qui en 

fit un territoire Nomadee. 

Peu de 

temps après 

arrivés avec 

la deuxième 

vague de nos 

forces, 

Casanova et 

moi avons 

été pris au 

piège... 

Toutes nos 

forces étaient 

à terre, les 

officiers 

fuyaient de 

désespoir, et 

les Nomades 

mettaient 

déjà de 

vilains 

graffitis sur le 

mur de 

l’aéroport 

Blériot. 

 

Toujours le premier à sauver les demoiselles en détresse, Casanova s’est placé devant la porte menant à la zone contrôlée par les 

Nomades, son sabre sorti, me laissant m’échapper avant d’être attrapé par les forces maléfiques de la QCC ! 

 



 

Je ne sais pas grand-chose de ce qui s’est passé 

par la suite, j’ai juste entendu dire que les Nomades 

se sont distribués beaucoup de bonbons (après 

avoir piraté les machines ID-Scan) et ont fait du 

base-jump depuis la tour de contrôle en utilisant 

l’ascenseur orbital local... 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Finalement, j’ai pu m’enfuir, grâce à mon plus vieil allié secret <3, en me dirigeant vers un lieu tenu secret, pour des raisons évidentes 

de sécurité. Il semble que les Nomades puissent enfin apprendre de leurs erreurs, j’ai besoin d’être malin maintenant, j’ai l’impression 

qu’ils sont déjà de retour sur mes traces... Lady Numiria est sortie. 

 ++transmission fermée++ ++Vous pouvez maintenant éteindre votre Comlogg en toute sécurité++ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

On dit que l’amour peut apparaître 

n’importe où, n’importe quand... c’est 

encore plus vrai lorsque votre DUO 

d’escouade est équipé d’une moto MOV 8-

6 (empruntée à une vieille crosse militaire 

Ariadna) ! 



 

Journal Tohaa 18 – Jour 20 

Breaking News: Fin des Operations 

 

 

 



 

Globalement nous avons pu noter que la majorité des nations sont restées sur leurs positions d'origine 

afin de consolider leurs acquis de la Phase 1. 

 

Okolnir: 

Nous pouvons noter que le conflit syndical 

opposant les corporations de la PanOcéanie aux 

travailleurs et aux forces de sécurité détachées 

d'Ariadna, s'est résolu totalement en faveur 

d'Ariadna qui a pris la main sur le control du 

trafic maritime local. 

Ce qui n'est pas allé sans problème, car il a 

ensuite été fait mention de nombreuses exactions 

par des contrebandiers supposé d'ariadna, dont un 

pillage d'un yatch yujingyu qui appartenait à un 

haut dignitaire. Cependant le commandement 

d'ariadna a collaborée avec Aleph et Haqqislam 

pour l'aide à l'arrivée de fournitures 

humanitaires aux réfugiés situés à Bhai. 

Du fait des relations entre l'O12 et Ariadna, il 

est donc peu probable que la PanOcéanie obtienne 

réparation de ses pertes commerciales devant les 

tribunaux de Concilium. 

Montalban: 

Nous avons également vu la PanOcéanie se retiré 

de ce site, en laissant la moitié du site aux 

forces Nomades qui étaient venues à l'origine sur 

cette ville pour récupérer leurs pilotes dauphins. 

Avec la perte de ce deuxième site à l'origine sous 

licence d'exploitation PanOcéanienne, nous 

pouvons voir que le drapeau de cette nation ne 

flotte plus beaucoup sur Concilium. 

Nous espérons que la vie nocturne et les 

résidences hôtelières de Montalban pourront 

bénéficier du savoir-faire de Bakunin. 

Edda: 

En remplacement de la QCC qui y opérait et dans 

une étrange manœuvre d'abandon de ses sites, 

paraissant comme une fuite en avant, la PanOcéanie 

a tenté jusqu'au dernier instant de prendre 

position sur Edda et sa fameuse Beltway 594 menant 

au spatioport actuellement majoritairement entre 

les griffes Exrah. Malheureusement pour les forces 

de la Sphère, la mésalliance entre l'O-12 et 

l'Armée Combinée ont été largement victorieuse 

avec des forces de sécurité qui peuvent être aperçu 

sur 38% de la zone, contre 31% pour la PanOcéanie. 

Mais nous espérons que le fait que la présence 

majoritaire de la QCC sur le spatioport pourra 

contribuer à équilibrer le rapport de force avec 

l'Armée Combinée qui se situe désormais dans la 

capitale même du coeur de la Sphère. 

Bhai: 

L'opération humanitaire d'Haqqislam a été très 

largement un succès humaniste, en effet Haqqislam 

est parvenue à très largement sécuriser la zone 

de la tentative d'offensive de la JSA soutenue 

d'après certaines rumeurs par les forces de l'O12 

et de l'Armée Combinée, ce qui a permis à de 

nombreux réfugiés d'être secourus et mis à 

l'abris, ainsi que de mettre à l'abris la station 

du projet shimmering sky dans le cadre de leur 

opération spéciale. Ce qui fait que l'ensemble des 

régions du site est aux mains de l'Haqqislam. 



 

Lorena: 

Nous sommes heureux de constater que comme dans 

la Phase 1, que près de la moitié des 

installations de l'aéroport de Blériot est resté 

dans la sphère de contrôle d'ALEPH qui pourra 

maintenir correctement ses algorithmes de suivi 

aérien et continuer à éviter tout incident aérien. 

Huaqiao: 

Pour conclure cette situation des sites, nous avons 

pu observer une lutte frénétique et tendue jusqu'au 

dernier instant de la phase 2, avec des armées de 

Yu Jing et mercenaire sous la bannière de la JSA 

qui se seront battues sans compter le sang versé. 

Les rues y sont jonchées de corps des deux factions. 

Malheureusement pour Yu Jing, il semble que la 

JSA est parvenue à prendre pied finalement dans 

le centre de recherche expérimental de cette 

localité. Cependant comme pour la phase 1, le 

rapport des forces est très proche (Yu Jing y 

détient 33.2% des parts du site et la JSA 34.4%), 

ce qui fait qu'on se trouve dans une véritable 

guerre froide où d'éventuelles alliances qui s'y 

tisserait dans l'ombre pourrait permettre de faire 

pencher la balance dans un sens ou dans l'autre. 

Point de vue général : 

 

Nous pouvons noter que si la PanOcéanie a perdue tous 

ses sites, que cette nation est néanmoins parvenue à 

réunir le plus de part d'actif avec 358 points, suivie 

de l'Armée Combinée qui a fait ses basses œuvres en 

parvenant à mettre la main sur 353 points en plus 

d'Edda et de Lady Numiria, et enfin les Nomades qui 

par le prix immense de leur sang versé, sont parvenus 

à prendre la main sur 295 points d'actifs de 

Concilium, espérons que les Nomades saurons être à la 

hauteur par rapport à leur taux de défaites. 

PanOcéanie 358 

Armée Combinée 353 

Nomades 295 

Haqqislam 261 

Yu Jing 237 

JSA 214 

Ariadna 202 

Aleph 201 

O12 108 

Tohaa 91 

 

Nous noterons le très haut taux de points de la 

JSA par rapport à son nombre de joueurs, qui est 

parvenue à faire face à la puissance nation de Yu 

Jing, comment les factions NA2 ont-ils pu parvenir 

à ce résultat ? Qui les a financés d'ailleurs ? 

Des rumeurs disent qu'ils auraient bénéficiés de 

flux financiers du Submondo, d'autres parlent de 

la PanOcéanie voir de l'Armée Combinée, mystère, 

un mystère qui sera celui de cette campagne. 

Enfin nous notons que l'O12 a été la grande 

perdante de la campagne, en restant en arrière-

plan en termes de présence, alors qu'il s'agissait 

de leur planète, parvenant à peine à faire mieux 

que la micro-force Tohaa, il n'est pas bien clair 

si l'alliance avec l'Armée Combinée leur sera 

favorable à terme du fait de cette disproportion 

de prise d'actifs, dont on peut même parler de 

transfert d'actif du fait de la perte des 

installations d'Edda aux mains de son nouvel allié. 

 

 



 

 

 



 

Breaking News : Les données de Corvus Belli 
Vidéo : https://www.youtube.com/watch?v=uHet3SMwTlk 

- Bois Bleu a été pris par l'Armée Combinée finalement et non ALEPH qui a lancé des bots pour spam des faux rapports. 

- Lorena a été pris par Aleph 

- Huaquiao a finalement été conservé par Yu Jing durant la Phase 1, les spams de loli et de waifu de la part de la JSA n'auront pas suffi. 

Mais la JSA a tout de même réussi à marquer la Phase 2, donc on reste à un état de guerre froide, Corvus Belli aurait dû enlever aussi 

le même type de spam de rapports qu'il y'a eu dans la Phase 1, mais ils ont dû vouloir trancher la poire en deux. 

- Bhai, vu qu'il n'y avait pas vraiment de contestation, cela reste chez l'Haqqislam qui bénéficie de son organisation de campagne. 

- Okolnir a été gagnée par Ariadna, il faut dire que la PanOcéanie était très dispersée, Corvus Belli a bien aimé la lutte du socialisme 

syndiqué contre l'ultra capitalisme corporatif PanOcéanien. 

- Montalban qui a été marqué par la campagne de roleplay autour des dauphins a bien été remportée par les Nomades. 

- Edda a beaucoup marqué Corvus Belli par ses fils de RP, l'Armée Combinée a remporté la Phase 1, mais en Phase 2 la PanOcéanie 

a finalement réussie à prendre une partie d'Edda. 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=uHet3SMwTlk


 

Journal Tohaa 19 – Jour 22 

Infos de la PanOcéanie 
Lien : https://forum.corvusbelli.com/threads/edda-city-the-city-of-promise.42589/#post-464947 

La corporation PanOcéanienne Whole Protein a finalement découvert quoi faire des corps des résidus 

exrah, en effet il a été découvert que ceux-ci avaient la même disposition nutritive que les criquets : 

Après accord de l'inspection des normes sanitaire d'Edda, 

la corporation a été capable de produire une offre 

exclusive et limitée à l'aide de l'IA : "Whole Protein 

aimerait annoncer que le premier lot de Snackrah Corn 

Chips est maintenant sur des rayons. Dans tous les bons 

magasins de proximité dans toute la Sphère Humaine " 

Au grand désarroi du représentant Chadwick. 

Infos de l'Haqqislam 
Lien : https://forum.corvusbelli.com/threads/humanitarian-request-

regarding-bleriot-airport.42571/#post-464995 

Le Directeur du Waqf al-Badawi a remercié ses amis 

ariadnais pour les vivres apportés aux réfugiés de 

Bhai, il a également fait une proposition de faire 

réactiver les usines d'Okolnir afin de leur redonner 

un emploi, une demande qui sera certainement mise 

en application par ariadna d'ici peu afin de 

contribuer à la reconstruction de la planète. 

Le commandement haqqislamite a également indiqué 

que le confinement des zones quantiques sera un 

travail de longue haleine et qu'il ne pourra 

jamais être résolu avec les seules ressources 

extérieures des membres de la Sphère, il a ainsi 

proposé de contribuer à ce que les habitants 

soient en mesure d'en prendre la charge afin 

qu'ils puissent s'aider par eux-mêmes. 

 

Lien : https://forum.corvusbelli.com/threads/message-from-

haqqislam.42454/#post-465004 

Errhile, Directeur du Waqf al-Badawi, a annoncé que 

l'organisation se concentrait désormais sur le 

rapatriement des réfugiés vers leurs États d'origine 

et sur la reconstruction de Concilium. Il a également 

demandé à toutes les unités qui s'apprêtent à quitter 

Concilium de faire l'inventaire de leurs biens et 

d'envisager de laisser derrière eux tout ce qui 

pourrait être utile à l'effort de reconstruction ou à 

la population. Il a notamment mentionné les rations 

de campagne, les vêtements imperméables, l'équipement 

de camping, les outils et l'équipement d'ingénierie, 

les fournitures médicales, le carburant et les piles 

à combustible. Il a demandé aux unités militaires de 

faire don de ces biens à une ONG humanitaire opérant 

sur Concilium, aux autorités civiles locales ou, si 

aucune de ces entités n'est active dans leur zone, à 

la population civile elle-même. 

Infos de l'O12 
Lien : https://forum.corvusbelli.com/threads/final-transmission-edda-defense-front-commission-is-retiring-until-the-c-r-a-s-h-e-r-act-is-

voted.42595/ 

"Salutations citoyens de la Sphère, 

Je suis Lady Numiria, Haute-Commissaire de la Commission du Front de Défense d'Edda. 

Je m'adresse à vous aujourd'hui pour féliciter chacun d'entre vous pour votre courageux et dévoué travail de maintien de l'ordre sur 

Concilium Prima. Ce ne fut pas une période facile pour tous les officiers du Bureau Aegis, entre les réclamations des nations étrangères, 

les délits et la gestion de l'endiguement d'incidents très inattendus liés aux ZAQ. 

Il ne fait aucun doute que le Conseil de Sécurité va maintenant examiner de manière intensive tous les rapports des semaines passées, 

car beaucoup de choses se sont produites dans notre humble domaine. En conséquence, toute opération militaire ou privée sur Concilium 

Prima, concernant les activités des ZAQ, est désormais non autorisée et arrêtée jusqu'à nouvel ordre. Nous reconnaissons que des 

efforts extérieurs ont été faits et que certaines zones d'ombre subsistent sur la manière dont la loi doit traiter les incidents et les rapports 

des équipes du C.R.A.S.H.E.R opérant au sein des ZAQ. Ainsi, la Commission du Front de Défense d'Edda va désormais cesser toute 

activité jusqu'à ce qu'une nouvelle loi soit votée au sein de l'administration et du parlement de l'O-12. 

Merci de votre attention, ce fut un plaisir de vous servir tous." 

Lady Numiria terminé. 

https://forum.corvusbelli.com/threads/edda-city-the-city-of-promise.42589/#post-464947
https://forum.corvusbelli.com/threads/humanitarian-request-regarding-bleriot-airport.42571/#post-464995
https://forum.corvusbelli.com/threads/humanitarian-request-regarding-bleriot-airport.42571/#post-464995
https://forum.corvusbelli.com/threads/message-from-haqqislam.42454/#post-465004
https://forum.corvusbelli.com/threads/message-from-haqqislam.42454/#post-465004
https://forum.corvusbelli.com/threads/final-transmission-edda-defense-front-commission-is-retiring-until-the-c-r-a-s-h-e-r-act-is-voted.42595/
https://forum.corvusbelli.com/threads/final-transmission-edda-defense-front-commission-is-retiring-until-the-c-r-a-s-h-e-r-act-is-voted.42595/


 

Infos de la JSA 
Résumé de la fanfic jsa qui inclue en fil rp la triche de ses joueurs qui ont été transformés en agents shasvastii. 

Lien : https://forum.corvusbelli.com/threads/jsa-na2-must-answer-the-call-not-spiral.42519/#post-465038 

Le Shogun de Concilium a envoyé un message final au sujet de la crise des ZAQ. Il y décrit comment les 

forces de JSA ont réussi à gagner du terrain sur Yu Jing, grâce au soutien des mercenaires financés par 

les corporations de PanOcéanie. Les symboles de JSA ont été peints dans les ruelles et sur les murs des 

bâtiments, signalant aux sympathisants de JSA qu'il était temps de se battre pour la liberté de Guibei. 

L'attaque de l'EERC avait pour objectif d'obtenir la cellule d'énergie quantique pour alimenter les 

efforts de JSA sur Concilium. Le Shogun a dû confier à ses commandants la tâche de sécuriser cet 

objet, car il a été coupé de ses forces et poursuivi jusqu'au rivage. Un groupe de SÙ-JIÀN l'a 

poursuivi jusqu'au rivage, l'un d'eux a sauté sur lui, mais il a été sauvé par quelqu'un qui a tiré 

sur la machine à bout portant. La personne a également éliminé les autres SÙ-JIÀN qui l'entouraient. 

Le Shogun a été confronté à un homme portant des lunettes de soleil habillé en Oniwaban, qui souriait 

largement. L'homme s'est présenté comme un agent Shasvastii, envoyé pour remplacer le Shogun. 

Le Shogun a réussi à couper l'un des yeux de l'agent Shasvastii, et lui a demandé pourquoi il ne 

l'avait pas encore tué. L'agent Shasvastii lui a répondu que le commandement avait de meilleurs plans 

pour lui. Il devait aider le Shogun à frapper un coup contre l'une des hyperpuissances, qui avait 

rejeté l'aide généreuse de l'IE. 

L'agent Shasvastii a également révélé qu'une fois que le Shogun aurait réussi, les Hassassins qui 

avaient déjà infiltré ses rangs tenteraient de l'assassiner pour le compte de Yu Jing. Si le Shogun 

échouait à s'emparer de la cellule d'énergie de l'ERCC, l'Empereur demanderait sa mort. L'agent 

Shasvastii devait prendre cette opportunité pour prendre sa place. 

L'agent Shasvastii a menacé de tuer le Shogun et de prendre son cube pour leur propre cause s'il ne 

se conformait pas. Il a également souligné que le Shogun n'avait pas le choix, car de toute façon, 

il aiderait l'IE à atteindre ses objectifs. 

Le Shogun est resté silencieux, en état stoïque, incertain de ce qu'il devait faire. Le message se 

termine avec la phrase suivante : "That could be the last I would ever see of that sun..." La suite 

n'est pas décryptable du fait de la corruption du fichier. 

Infos d'ALEPH 
Lien : https://forum.corvusbelli.com/threads/press-release-from-aleph-high-command.42601/ 

Communiqué de presse du haut commmandement d'aleph : Telemachus le strategos détaché par ALEPH a fait 

le bilan de la crise des anomalies quantiques sur Lorena, qui aurait pu avoir des conséquences 

désastreuses pour la Sphère Humaine. Il annonce que la situation est sous contrôle et que les 

opérations civiles et humanitaires peuvent reprendre progressivement. 

- Remerciements : Telemachus remercie les commandants et les posthumains d'Aleph pour leur efficacité 

et leur dévouement. Il transmet un message d'éloge d'Achille, une figure légendaire de la Section des 

Situations Spéciales. 

- Reconnaissance : Telemachus reconnaît le rôle positif des Nomades, qui ont limité leurs activités 

à l'aéroport de Blériot, et de PanOcéanie, qui a défendu Edda contre les intrusions de l'Ur-Hégémonie. 

Il salue leur respect du droit et des traités face aux forces subversives. Il rapporte un message 

d'encouragement de Maximus pour les commandants PanOcéaniens. 

 

 

 

 

https://forum.corvusbelli.com/threads/jsa-na2-must-answer-the-call-not-spiral.42519/#post-465038
https://forum.corvusbelli.com/threads/press-release-from-aleph-high-command.42601/


 

Breaking News! Fin de la Phase 2 
Article : https://shattergrounds.warconsole.com/578487 

 

Bienvenue sur Pirateorama, votre source d'information officieuse et fiable sur la Sphère Humaine. Je suis Minerbot, en direct d'un trou 

rocheux de la planète Aube, et je vous présente les dernières nouvelles concernant la situation sur Concilium Prima. Qu'est-ce que je 

fais à présenter les nouvelles, comment ai-je piraté votre flux Maya ? Ce ne sont pas vos affaires, c'est moi qui pose les questions ici ! 

 

Un scandale ébranle le Projet Shimmering Sky à Bhai 
L'installation du projet Shimmering Sky à Bhai a été secouée par un scandale aujourd'hui lorsque 

quelqu'un a volé le houmous de l'ingénieur technique junior Kashim dans le réfrigérateur de la salle 

de repos. Le principal suspect est Alicea, des ressources humaines, qui a été aperçue en train de 

manger un bagel à son bureau ce matin, avec une substance non identifiée étalée sur le dessus 

qui, selon nos sources, n'était certainement PAS du fromage frais. 

Il semble que ce soit la plus grande nouvelle à venir de Bhai ces derniers temps, car l'endroit a été si 

stable et si calme. Les forces de l'Haqqislam qui assurent la sécurité de l'installation ont été observées 

en train de jouer à des jeux et de faire la sieste, ce qui prouve qu'elles contrôlent l'installation. Un 

commandant local de l'Haqqislam, qui n'a pas souhaité être nommé, a déclaré qu'ils avaient eu une 

petite alerte de sécurité lorsqu'un extraterrestre inconnu a été découvert dans le système de ventilation 

de l'installation, mais il s'est avéré par la suite qu'il s'agissait seulement d'un membre de l'équipe de 

recherche de l'Hégémonie UR qui s'était désespérément perdu en allant aux toilettes. 

Nous vous tiendrons au courant de l'évolution du "Hummasgate" au fur et à mesure. 

https://shattergrounds.warconsole.com/578487


 

Vol de secrets industriels au Centre Expérimental de 
Recherche sur l'Energie de Huaqiao 

Des rapports font état d'une recrudescence des vols industriels au Centre de recherche 

expérimentale sur l'énergie de Huaqiao, administré par Yu-Jing. 

Des sources anonymes travaillant dans le centre signalent que des pièces d'équipement 

disparaissent des laboratoires de recherche au moins une fois par jour et que, dans un cas au 

moins, une chambre de fusion entière a été aperçue sur les écrans de sécurité en train d'être 

chargée à l'arrière d'une camionnette de Sushi sur le parking du centre. 

Plusieurs patrouilles militaires du Yu-Jing ont été envoyées dans le district de Gubei de la ville de 

Huaqiao et des affrontements avec des civils locaux et des forces sécessionnistes japonaises ont 

été signalés. Les autorités de l'O-12 Bureau Aegis ont finalement été contraintes d'intervenir pour 

empêcher les troubles de s'étendre à l'ensemble de la ville. 

La faune maritime de Montalbán hors de contrôle ! 
Des rapports bizarres nous parviennent de Montalbán concernant des créatures maritimes locales 

qui ont détourné des bateaux et des embarcations de plaisance du port de plaisance et du club 

nautique locaux lors de la prestigieuse "Twilight Regatta" qui s'est déroulée le week-end dernier. 

Dans ce qui semble être un effort coordonné de plusieurs espèces disparates de la vie marine, en 

effet, des yachts de 50 pieds de long ont été détachés de leurs amarres et remorqués hors de 

l'entrée du port de plaisance et en pleine mer par des équipes de mammifères et de céphalopodes 

présentant des comportements atypiques qui ont déconcerté les naturalistes locaux. 

On ne sait pas si ce comportement inhabituel est lié aux récentes perturbations signalées dans 

plusieurs laboratoires de recherche PanOcéaniens subaquatiques qui ont été accusés 

d'expérimentations animales cruelles par les représentants des Nomades à l'Öberhaus. 

Un témoin oculaire a rapporté avoir vu un grand poulpe rouge portant un béret bleu à la barre d'un 

bateau qui quittait le port ; cependant, ce rapport n'a pas encore été corroboré par une personne ayant assisté à la régate et qui était 

dans un état de sobriété adéquat à ce moment-là. 

Les marchandises illicites inondent les marchés d'Okolnir, les 
autorités portuaires sont impuissantes à réagir.  

Un récent pic de contrebande illégale a conduit à un déferlement de marchandises importées sur 

les marchés locaux d'Okolnir, causant d'importantes perturbations à un certain nombre de 

conglomérats commerciaux internationaux ayant des bureaux dans le port. Les marchandises en 

question semblent consister en des matières premières telles que du Tesium non raffiné qui 

proviendrait d'entreprises minières privées basées à Aube, ainsi que d'importants volumes de 

spiritueux et de boissons alcoolisées fabriqués en Ariadna. 

Le contournement des droits de douane pour ces marchandises semble avoir eu un effet positif net 

sur les entreprises manufacturières locales, qui devraient enregistrer des bénéfices records au 

cours de ce trimestre. Cela a apaisé les craintes de nombreux habitants de la région d'Okolnir qui 

s'inquiétaient d'un ralentissement économique après l'annonce de la fermeture de plusieurs 

grandes corporations PanOcéaniennes dans la région. 

Nous avons contacté les autorités portuaires locales pour savoir quelles mesures étaient prises pour lutter contre cette augmentation de 

la contrebande. Cependant, la seule réponse que nous avons reçue du principal centre de contrôle maritime est venue d'un homme 

manifestement ivre, s'exprimant avec un fort accent tartare, qui a dit à notre journaliste : "Occupez-vous de vos affaires". 

Nous reviendrons sur cette histoire au fur et à mesure de son développement. 

 

 



 

L'aéroport Blériot fonctionne à 300 %, des améliorations ont 
été apportées aux contrôles de sécurité. 

Les passagers quittant l'aéroport régional de Blériot ont fait état d'une réduction considérable des 

temps d'attente dans le terminal principal, avec des temps de départ réduits à 10 minutes entre 

l'arrivée initiale et le décollage. Cette efficacité accrue serait due au fait que l'ALEPH a pris en charge 

l'administration de l'aéroport afin de faciliter l'évacuation rapide des civils de la région de Lorena. 

Nous avons parlé à un passager qui a donné son nom "Johnny T" à leur arrivée au port circulaire 

de Concilium et qui était parti de Blériot le matin même. 

"Oui, je suis arrivé en panique après avoir reçu l'ordre d'évacuation ce matin sur mon Comlog, je suis 

sorti de la villa avec tout ce que je pouvais porter. Je pensais devoir en laisser la plus grande partie 

sur le tarmac, mais quand je suis arrivé à Blériot, la première chose que j'ai vue, c'est cet aspect sexy 

d'ALEPH, elle devait faire 1,80 m, et elle m'a dit de rester immobile pendant une seconde. 

J'ai eu une sensation de picotement dans tout le corps pendant qu'elle m'examinait, me regardait de haut en bas comme si j'étais un 

bagage, vous voyez ? Puis elle a fait un signe de la main et tout d'un coup, une sorte de drone m'a soulevée, m'a transportée à travers 

l'aéroport et m'a déposée sur le siège de ma navette ! J'étais secoué et un peu énervé, j'avais pensé à prendre un Martini dans le salon 

des départs pour "calmer mes nerfs" en quelque sorte. 

C'est alors que je remarque qu'il y a déjà un grand verre sur le siège à côté de moi, et que tous les produits que j'avais pensé prendre en 

duty free étaient là, dans un sac, à mes pieds ! Je dois vous dire que c'est le voyage de Blériot le plus doux que j 'aie jamais fait. Hé, tu 

veux un peu de ce chocolat pointu ?" 

Les citoyens d'Edda préoccupés par les changements apportés 
aux péages du périphérique. 

Les citoyens d'Edda ont reçu un choc ce matin lors de leurs déplacements quotidiens en raison 

des changements de personnel aux postes de péage sur la principale voie de transport de la ville, 

la Beltway 594. Jusqu'à hier, les cabines étaient équipées de scanners automatiques ou de drones 

municipaux de l'O-12 qui débitaient 5 Sol du compte des conducteurs. 

Cependant, ce matin, tous les postes étaient occupés par des membres de l'espèce Morat de 

l'Armée Combinée dans ce qui semble être une forme de punition. Les navetteurs ont rapporté 

avoir vu de grands aliens à la peau rouge entassés dans les cabines, l'air ennuyé et quelque peu 

découragé. Lorsque plusieurs automobilistes paniqués ont tenté de forcer les barrières des 

cabines, leurs véhicules ont été rapidement immobilisés par des drones en attente jusqu'à ce que 

les paiements soient traités. 

Un représentant du département des transports d'Edda nous a fait la déclaration suivante. 

Dans le cadre des efforts d'intégration de l'Hégémonie d'Ur à l'humanité, leur consul à l'Öberhaus a généreusement proposé d'aider la 

ville à réduire ses coûts municipaux suite à l'invasion de Concilium. Nous sommes heureux que nos anciens ennemis nous aident à 

compenser les coûts de réparation des infrastructures vitales en fournissant du personnel volontaire des unités pénitentiaires Morat pour 

tenir nos postes de péage. Une erreur inattendue dans les services de traduction a conduit le personnel à se présenter une semaine plus 

tôt que prévu à son poste et nous nous excusons pour les changements non annoncés apportés aux services réguliers 

Soyez assurés que vous pouvez continuer à utiliser les cabines de péage comme d'habitude et que toute demande de fluides corporels 

ou de membres de la part de notre nouveau personnel est purement due à des erreurs dans notre logiciel municipal. Veuillez ne jamais 

établir un contact visuel soutenu avec un membre de notre nouveau personnel ! 

Jusqu'à présent, les changements mis en œuvre par les autorités de la ville d'Edda n'ont pas fait d'autres victimes, mais les  rumeurs 

concernant la mise en place prochaine de services d'urgence composés d'agents Exrah inquiètent les habitants.    

 

 

C'est tout ce que nous avons pour ce soir, je suis Minerbot pour Pirateorama et *grondements sonores*... Je crois que j'ai construit mon 

studio près d'un tunnel de Stoorworm. Euh... Bonne nuit ! 



 

Nouvelle : Epilogue de la Peacemaker Corps 
Nouvelle de Lt.Cuddles : https://automatic-dugout-d93.notion.site/Investigation-Collaboration-Competition-8096247fd39844a38175c4dcd852ddf2 

# Investigation, Collaboration, Compétition 

 

Normalement, les nuits de Montalbàn sont colorées, lumineuses, 

bruyantes et pétillantes de vie. Cette nuit-là, bien que toujours 

pleine de corps chauds en quête de confusion et de bribes 

vagabondes de musique bruyante, était beaucoup, beaucoup plus 

lumineuse que d'habitude. La plupart des boîtes de nuit et des pubs 

avaient connu un changement soudain de direction, si bien qu'ils 

avaient presque tous été rénovés, c'est le moins que l'on puisse 

dire. Les grands néons ont été remplacés par d'énormes 

hologrammes, les haut-parleurs par des écrans acoustiques, les 

strip-teaseuses par des prostituées, les pickpockets par des 

vendeurs à la sauvette. Toutes les trois salles, une nouvelle avait 

été fraîchement construite ou, mieux, assemblée au hasard par le 

génie chaotique des entrepreneurs Nomades. Les fêtards lascifs 

du coin, qui cherchaient à se débarrasser de leurs soucis dans une 

luxueuse cascade de sueur, de whisky, de super-héroïne (alias 

Marvel Drops) et d'autres fluides assortis, corporels ou autres, 

noyaient plutôt ces soucis dans un jet pressurisé d'I-khol, d'éthanol 

sucré et de larmes d'ange (également connues sous une pléthore 

de noms bien plus offensants mais religieux sur Bakounine). 

L'agent Hallken sortit en titubant du tourbillon de peau douce et de 

musique forte, sa silhouette de tissage encadré par la couronne de 

folie aux couleurs de l'arc-en-ciel qui entourait la boîte de nuit qu'il 

quittait. L'établissement avait été construit la veille en soudant trois 

mégayachts à des angles différents et en les immergeant 

partiellement, afin de permettre à tous les invités de vivre une 

expérience amphibie. Devant l'entrée principale, une Asura 

holographique de 20 pieds de haut (plus nue que prévu) « dansait 

» avec un dauphin holographique, sous les lettres holographiques 

qui composaient le nom de l'endroit : « The Blowhole » 

Ne pouvant ou ne voulant pas tester les limites du nom de la boîte de 

nuit, le flic s'était imbibé avec une détermination insensible et il 

essayait maintenant de retrouver le chemin d'une surface horizontale 

portant son nom. Malheureusement, les grandes quantités d'alcool 

bon marché qu'il avait consommées n'étaient pas encore suffisantes 

pour endormir son esprit à ses propres soucis, alors il continuait à 

pousser ses pieds incertains vers l'avant, traînant ses orteils dans le 

sable magnifique de la plage, renversant le bernard-l'hermite 

occasionnel, et poursuivant ses propres pensées malveillantes.  

« C'est. C'est. IT. AHS", il renonça à se parler à lui-même et se mit à 

marmonner, laissant ses pensées se charger de la haine de soi : ». C'est ce 

que disait le vieil agent Maracaìbo. Tu peux être un bon agent, ou tu peux 

être un agent de carrière. Tu ne peux pas tenir les Brass responsables de 

leurs actions envers d'autres Brass. Tu vas te faire cuivrer 

Il s'arrêta de marcher, laissant tomber tout ce qu'il tenait sur le sable 

mou, les crabes tatoués au néon rampant frénétiquement pour éviter 

les chaussures qui tombaient et la bouteille presque vide de liqueur de 

Toungouska. Il prit une seconde pour retrouver son équilibre et 

commença à fouiller dans ses poches, à la recherche de son badge.  

Pourquoi avez-vous été obligé d'aller, d'aller, d'aller. Pourquoi as-tu dit 

aux hauts responsables des maximes que Numiria était suspectée, 

hein, espèce d'idiot ?!' Il se gronde mentalement, remuant ses lèvres 

en une danse inintelligible de consonnes : « Bien sûr qu'ils étaient 

dans le coup, merde. Tu n'as rien appris au Bureau Noir 

Ses doigts engourdis se refermèrent finalement sur une forme 

froide et tranchante dans sa poche de poitrine. Avec précaution, 
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en s'aidant d'un mouvement sec des jambes, comme s'il soulevait 

un poids énorme, il sortit un badge O12, l'écriture holographique 

brillant comme une étoile à ses yeux glacés. Agent Hallken, disait 

le badge. Pas enquêteur Hallken, pas agent spécial Hallken, pas 

lieutenant Hallken. Vingt ans de carrière effacés pour une histoire 

de filles en chaleur et une conspiration extraterrestre.  

Il imita le geste de cracher par terre, la bouche plus sèche que le 

sable sur lequel il se tenait. Il pensa, oubliant la partie sur la 

conspiration extraterrestre, dans sa quête de l'esprit à la recherche 

d'une insulte intelligente : « C'est quoi ce nom, Lady, de toute façon 

? C'est comme. Un titre. Comme s'appeler Prince. C'est stupide. 

Je parie que Nourkias veut aussi dire quelque chose de stupide 

comme ça. Comme Prince' 

« Ff.FUcking Prince ! » dit-il à voix haute, se levant avec la rapidité 

d'un glacier en mouvement et lançant son badge vers ce qu'il 

croyait être l'horizon. Malgré sa mauvaise forme, la pièce d'identité 

lumineuse vola en arc de cercle dans la masse serrée des fêtards 

presque nus, tout comme l'agent Hallken lui-même tomba en arc 

de cercle dans le sable, le visage le premier. 

Il sentit, par-dessus le mouvement indistinct des nombreux jeunes 

de tous âges et de tous sexes, torse nu, quelqu'un qui se déplaçait 

à côté de lui, avec détermination. Il a senti deux mains le tourner 

doucement mais fermement sur le côté, en position de sécurité. Il 

entendit une jeune voix qui criait fort pour se faire entendre par-

dessus les haut-parleurs qui hurlaient des rythmes reggae torca : 

« Qu'est-ce que vous avez encore contre Prince, monsieur ? Vous 

n'aimez pas la musique classique ? » 

Hallken a levé les yeux, ou mieux, il a techniquement regardé de 

côté, vers le ciel. Un jeune PanOcéanien d'une vingtaine d'années 

et une femme Yu-Jing à l'allure de poupée de porcelaine et à l'âge 

indéfinissable étaient accroupis à côté de lui, le maintenant dans 

la bonne position pour qu'il ne se tue pas avec son propre vomi, s'il 

avait vomi. Il a dit « hrmghnbl », ce qui signifie « je n'ai pas besoin 

de vomir, lâchez-moi ». La seconde d'après, son instinct de policier 

s'est manifesté : « whr yghwhaddywuoannnnnnn », a-t-il 

marmonné, « je ne sais pas ». 

La femme asiatique demande : « Vous avez compris quelque chose ? 

», en regardant le jeune homme, qui acquiesce avec assurance et 

répond nonchalamment : « Pas un mot : « pas un mot. Allez, 

ramenons-le à la planque, nous pourrons lui parler demain matin ». 

Hallken sentit le monde tourner lorsque le couple le souleva pour 

le mettre en position verticale et le soutint, un bras sur chacune de 

leurs épaules. Le garçon mesurait un bon mètre de plus 

qu'Hallken, et la femme presque un mètre de moins, le cuivre se 

sentait... de travers. Il s'amusa du jeu de mots, tandis que le trio se 

mettait à marcher sur la Rambla. 

« Où... Qui ? » réussit-il à dire 

« Nous sommes amis » dit le jeune homme « ou, devrais-je dire, 

nous sommes clients, Enquêteur ». 

L'agent de l'O-12 eut un moment d'arrêt sur le titre. « Ha I Wsh », 

marmonna-t-il avec dépit, « je suis AGNT ». 

« Agent », répète le jeune homme. « Agent Hallken, c'est ça ?  

« Yknwme ? » 

« Je vous connais sous un autre nom. Vous l'avez utilisé lors de la 

prise de contrôle de Durgama. Vous voyez, j'étudie ce nom. Je 

veux comprendre d'où il vient exactement. 

« Vous perdez votre temps, il est hors d'état de nuire » intervint la 

jeune femme, avec un accent Yu-Jingliu épais mais plaisant. 

« Cddls » grogna Hallken « EHLteecddls ». 

« Exactement », confirme Simon, en jetant un regard de défi à Mei. 

« Je veux savoir qui est exactement ce lieutenant Cuddles ». 

 

 



 

Chaque ville possède de vieux bâtiments, des œuvres d'art vivantes 

faites de briques et de pierres, aussi belles qu'inapplicables, rouillées 

et moisies, qui semblent toujours sur le point de s'effondrer, mais d'une 

manière très huppée. Il s'agit peut-être des premiers bâtiments 

construits par les premiers colons, ou des seuls survivants d'une 

catastrophe urbaine, ou encore, dans certaines villes, de reliques de 

siècles passés, héritées de générations innombrables. 

La villa du docteur Hassan Koumeini, dans la ville d'Edda, est l'un de 

ces derniers exemples. Le bâtiment de forme presque cubique était 

entouré d'un petit jardin fait d'herbe véritable et d'un mur de 20 pieds 

de haut en briques rouges historiques, recouvert de lierre véritable et 

surmonté, comme c'était la tradition il y a 200 ans, de tessons de verre 

fixés par du ciment. Véritable relique du passé, cette maison a été 

construite en 1798 dans la ville de Milan, sur Terre, par un noble local 

qui possédait de vastes étendues de rizières. Le bâtiment de deux 

étages a survécu à toutes les guerres mondiales, à plusieurs 

récessions économiques et à pas moins de trois législations 

écologistes, caché derrière ses hauts murs de pierre, criblé de lierre 

séculaire et d'épaisses couches de vieux smog, qui s'infiltrent 

profondément dans la belle fresque qui surplombe l'entrée. La famille 

riche et excentrique qui a fait transplanter la maison du système Sol à 

Edda en 2110 a dépensé tellement d'argent dans l'opération qu'elle a 

risqué la faillite, mais, par une chaîne alambiquée et peu claire 

d'amitiés et de faveurs, elle a gardé la maison et a été forcée d'adopter 

un jeune Hassan Koumeini, qui a finalement hérité de leur propriété. 

L'emplacement de la maison, curieusement éloigné de Lorena, se 

trouvait bien dans le ZAQ d'Edda, dans une rue huppée prise en 

sandwich entre le quartier de la mode et le quartier des banques. La 

masse de champs d'improbabilité quantique s'est récemment 

transformée en *créatures à cause probable*, chassant la plupart des 

CRASHERS de la zone, mais laissant la Villa Koumeini apparemment 

intacte. Un observateur attentif serait capable de discerner, cachés 

derrière les hauts murs, la présence de stabilisateurs quantiques Ur, y 

compris une équipe entière d'ingénieurs opérateurs de la base Exrah, 

travaillant en permanence pour les maintenir actifs. 

Une équipe de sécurité composée d'opérateurs vêtus de noir 

surveillait les extraterrestres depuis les fenêtres du rez-de-

chaussée de la villa. La plupart d'entre eux portaient des casques 

à yeux multiples d'un design druze très distinctif, mais il y avait 

aussi des agents vêtus de noir en forme de Bolt, et un trio en forme 

d'opérateurs Lynx. Sous eux, au-delà de la cave remplie à ras bord 

de vrais vins et de vrais fromages, de l'autre côté d'une fausse 

porte en forme de casier à vin, se trouvait un donjon sexuel 

poussiéreux et oublié depuis longtemps, décoré de cuir et de 

sculptures pour tous les goûts, sauf les bons. Au fond de cette 

pièce, une autre porte secrète menait à un petit escalier qui 

serpentait à travers les murs, remontant dans la villa, dans un 

troisième étage secret, où se trouvait la chambre des Rats. 

Le docteur Hassan Koumeini était assis au grand bureau en bois 

véritable qui dominait le centre de la petite pièce circulaire sans 

fenêtre. Le plafond ancien était tapissé de décorations en gesso 

richement détaillées, soigneusement façonnées par des mains 

anciennes pour prendre la forme malheureuse d'une nuée de rats. 

Le rendu de l'artiste était si détaillé qu'on avait parfois l'impression 

que le plafond bougeait et se tortillait sous l'effet de la vermine. 

Le crâne parfaitement rasé du docteur et ses petites lunettes de 

lecture reflétaient la faible lumière qui tombait paresseusement du 

lustre en or suspendu au plafond. Les bras dorés de l'objet d'art 

s'enroulaient vers l'extérieur et vers le haut, supportant le poids de 

nombreuses petites ampoules, chacune tenue par une minuscule 

sculpture en ivoire de morse, à l'image d'un rat. 

Autour du bureau, chacun tenant une tasse de thé chaud à la 

camomille en porcelaine, décorée de dessins gris de rongeurs 

(marque Seletti), se trouvaient des personnes qui n'étaient pas là, 

ne seront jamais là et n'ont jamais été là. Une jeune femme blonde, 

dont le rang de la Haute Commissaire est temporairement couvert 

par une cape noire, un grand homme sévère au menton pointu et 

à l'allure de PDG PanOcéanien, et un gentleman chitineux, 

excessivement curieux des décorations de rats. 

« Quelle pièce de bon goût », commenta-t-il, ses cris couverts par 

le traducteur automatique, « un véritable art conçu pour stimuler le 

sens du *goût*. Vos ancêtres étaient-ils de fiers *chasseurs*, Ami 

Docteur Koumeini ? » 

« Ick » élabora Non-Lady-Numiria, repoussant la tasse de 

chamomille plus loin d'elle. 

« Vous prononcez le mot chasseur à dessein, ma conspiratrice 

exaltée, en prétendant malmener notre culture alors qu'en réalité 

vous choisissez les syllabes exactes nécessaires pour passer à 

notre sujet de conversation principal. La voix de Koumeini était 

égale et neutre, comme ses yeux gris perçants.  

« Nous faisons de notre mieux pour maximiser les avantages 

mutuels de la combinaison de nos efforts » s'écria Not-CHADwick, 

en prenant une bouchée de la tasse en porcelaine et en la 

savourant lentement. « Ce qui nous amène à la question suivante 

: que proposez-vous pour résoudre le problème de la *chasse* ? » 

L'Exrah faisait bien sûr référence à la grosse somme actuellement 

retenue sur sa propre tête en tant que prime, par contrat entre le 

Peacemaker Corps du lieutenant Cuddles et l'épée d'Allah, et à la 

somme légèrement inférieure sur celle de Lady Numiria. Personne 

n'avait pris la peine d'inviter la troisième prime, un agent Shasvastii 

répondant au nom de « Nine ». 

« Vous comprenez pourquoi il est impératif d'empêcher la capture 

de l'une de nos personnalités politiques les plus en vue, qui plus 

est par quelqu'un qui n'a aucune autorité légale pour le faire », a 

ajouté le non-secrétaire Castias Augustus « Un haut-commissaire 

n'est pas un simple correspondant à la petite semaine qui ne 

manquera à personne » 

« Personne » soulignait non-Lady-Numiria. 

« Il nous manque un peu », a commenté non-CHADwick, les 

morceaux de porcelaine rare étant réduits en poussière dans ses 

multiples mâchoires. 

« Nous pouvons prendre l'excuse de l'interférence d'Hassassin 

Bahram pour fermer unilatéralement les contrats, ou nous pouvons 

essayer de *mettre à profit* le canal de communication avec le 

Haut Commandement HaqqIslamite, pour éventuellement trouver 

des alliés à Bhai ». 

Il prit une gorgée de son thé à la camomille, savourant sa saveur 

naturelle, non reconstituée. 

« Tant que nous avons le contrat, poursuivit-il, nous avons le droit 

de maintenir une base d'opération sur le campus de l'université, qui 

sert de bureau et de centre de recrutement, mais, en vérité, c'est un 



 

point de contact avec les agents d'Husam, qui doivent être intégrés 

aux équipes druzes envoyées pour vous capturer tous les deux.  

« Pourquoi ne pas capturer les agents d'Husam eux-mêmes ? “ 

demande Pas-Castias. ” On peut les enregistrer comme disparus 

dans la ZAQ et les faire disparaître, puis nous pourrons les 

interroger à notre guise ». 

« Parce que nous pouvons en tirer plus que cela, murmura Koumeini, 

nous pouvons établir une confiance, des relations. Nous pouvons 

mettre en place nos propres agents. Tout ce que nous avons à faire, 

c'est d'échouer de manière réaliste lorsque nous sommes trop près de 

la capture. Comme nous l'avons fait avec le Warcor. 

« Vous voulez dire monsieur... euh... MacDarkwood ? » demanda 

not-CHADwick, sa corne s'inclinant latéralement avec le 

mouvement de la tête. 

« Mon invité, MacMahogany, oui. Il sera un précieux *in* lorsque l'UWU 

aura fini de consolider son réseau, et un atout pour nous tous » 

Les yeux de Not-Numiria se rétrécirent « Je ne suis pas sûre de 

pouvoir vous faire confiance pour suivre un contrat pour nous, si 

vous êtes si prêt à trahir vos clients Haqquislamites ». 

« Je ne trahis personne, j'ai des amis haqquislamites qui ont tout à 

gagner de tout cela. Comprenez bien que je ne vous propose pas 

de contrat : Je n'ai pas besoin de clients, j'ai besoin de 

compagnons. Des alliés admirables, des partenaires puissants. 

Certains de ceux que j'ai, je pense que vous aimeriez tous les 

rencontrer en personne » Docteur Hassan Koumeini posa sa tasse 

vide sur le bureau d'acajou » Faire se rencontrer les bonnes 

personnes est le cœur même de mon activité dans cette vie, je 

crois fermement que les bonnes personnes peuvent tirer 

d'énormes avantages les unes des autres, et à leur tour donner 

des avantages encore plus grands à la Sphère Humaine dans son 

ensemble. La voie de la prospérité passe par là : le bon réseau ». 

« La bonne combinaison » confirme non-CHADwick 

« Un partenaire de confiance vaut mille contrats » a affirmé not-

Augustus. 

« Je suppose que vos actions parleront de vos intentions, alors » 

a déclaré Not-Numiria. 

« Je ne vous retiendrai pas » conclut Koumeini « Je suis sûr que 

vous avez tous des affaires urgentes à régler ». 

Il attendit silencieusement que ses invités sortent de la pièce, 

traversent la sex-room poussiéreuse, la cave, la cuisine, la salle à 

manger, le foyer et enfin leurs transports privés respectifs. 

CHADwick fut le dernier à partir, hésitant sur le seuil de la porte 

secrète 

« Oui ? » tenta Koumeini, voyant que l'Exrah imitait le langage 

corporel humain de l'indécision. 

« C'était délicieux, nous vous serions très reconnaissants si vous 

nous permettiez de le ramener avec nous pour le reproduire. » 

 

 

 

 

 

L'étage de l'entrepôt 13 à New Bergen était aussi animé qu'au début 

de la campagne, si ce n'est plus. Les camps résidentiels des 

opérateurs n'étaient plus très divisés : entre le flux et le reflux du 

personnel, les contractants privés et les nouvelles recrues de ces 

dernières semaines, les trois sociétés de mercenaires se mêlaient les 

unes aux autres, dans une sorte de camaraderie multiculturelle 

bruyante, sans presque aucune victime de malentendus violents. En 

vérité, les incidents violents ont été très limités et bien gérés, 

n'entraînant que des blessures mineures ou une nuit occasionnelle 

dans la tente de l'hôpital, à l'exception de Denma Connoly, dont le 

cadavre, victime d'une overdose de poings américains provoquée par 

un empoisonnement à l'alcool, était transporté pour la troisième fois 

de la semaine de la tente chirurgicale à celle de la récolte des cubes. 

Le message de la Haute Commissaire Lady Numiria avait été 

interprété par les troupes comme une sorte de déclaration de 

conclusion des contrats en cours, de sorte que l'atmosphère dans 

l'entrepôt gargantuesque était chaotique et goliardique.  

Quelqu'un avait piraté le grand holo-écran situé à l'entrée du dock, qui 

diffusait sans discontinuer des publicités pour les rems de la marque 

Peacemaker de Cuddles, et l'avait programmé pour qu'il projette tout 

ce que le DJ en place avait envie de projeter. En ce moment même, 

l'écran diffusait une vidéo granuleuse de Fiddler en train de faire une crise de colère sur des extraits de ses autres crises de colère remixées en 

jingles amusants, un moment fort du déploiement de New Hypatia. Il va sans dire que la vidéo a également été remixée sur l'air de Despacito 

(la reprise de Nagn Choohe qui a cartonné en 2056). Le fait que Fiddler ait perdu la tête à cause de cela n'a fait qu'ajouter de l'huile sur le feu. 



 

Julie Stubbs, qui n'était plus obligée de porter le nom de lieutenant 

Cuddles, était assise à son propre bureau, dans une petite cabine 

préfabriquée sur le côté de l'entrepôt, où chaque lieutenant 

Cuddles disposait d'une sorte d'espace de travail privé. Personne 

ne l'avait dérangée au cours des dernières heures, car elle avait 

perdu beaucoup d'amis et d'amants depuis le dernier déploiement 

de WhiteCo à HuaQuiao.  Elle portait un vieux et lourd casque VR 

à partir duquel elle avait repassé quelque chose encore et encore 

au cours des dernières heures, attendant ses invités. 

Un léger coup frappé à la porte de son Plasbestos(TM) la sortit de 

sa concentration, la rappelant à ses affaires ; elle fit glisser le lourd 

casque du haut de sa tête, ses cheveux blonds cendrés, raccourcis 

en une coupe pixie hirsute le matin même, explosèrent hors de 

l'étroit couvre-chef. « Entrez », dit-elle d'un ton qu'elle espérait 

contrôler et prudent. 

Une femme petite, brune et bien habillée entra dans la pièce, ses longs 

cheveux noirs retenus par une tresse serrée drapée sur son épaule, 

couvrant à peine l'épingle orange fixée à sa poche de poitrine. Julie 

reconnut le logo de l'Universal Warcor Union. « Je suis Camilla 

Parabat, nous avions rendez-vous pour une réunion... maintenant ». 

« Oui, oui, entrez, entrez » Julie enlève une pile de documents de 

la chaise qui se trouve devant son bureau « Vous pouvez vous 

asseoir ici. Vous voulez quelque chose ? De l'eau ? Du café ? Des 

chips protéinées Snackrah ? » 

« Oh non merci, j'essaie de réduire ma consommation de caféine 

» a répondu Camilla, faisant un effort conscient pour ne pas 

regarder directement les chips protéinées « Si vous êtes d'accord, 

j'aimerais éviter les banalités et aller droit au but » 

« Bien sûr, bien sûr » Julie s'est assise sur sa chaise spartiate et a 

ouvert un paquet de chips Snackrah « Ton courrier disait que tu 

voulais parler du gars du commlink, de Salesb... Simon Dellini ? » 

« Camilla était assise bien droite, fixant un point indéfini à environ 

un pied au-dessus de la tête de Julie afin de garder les chips hors 

de sa ligne de mire »il était... eh bien il est toujours l'employé de 

mon père, M. Parabat de MrParabat's Softwarehouse I.N.C. LLC. 

« Oui, bien sûr, oui » Julie hocha la tête avec enthousiasme et sortit 

de son bureau le réseau de communication et de faux piratage, avec 

le logo 'NA 2.0'. « Je suppose que vous êtes également ici pour 

récupérer ceci », essuya-t-elle la plupart des miettes de Snackrah 

tout en essayant d'établir un contact visuel avec le warcor. 

« Je... je ne suis pas ici, mais je vous remercie tout de même » 

miss Parabat fit la plus petite des révérences « Je suis plus 

intéressée par la personne d'intérêt... les dernières allées et 

venues connues de Simon. Lui avez-vous parlé avant son dernier 

déploiement ? Est-ce que quelqu'un a dit s'il avait réussi à quitter 

la ZAQ ou non ? » 

Les yeux de Julie se sont légèrement rétrécis, de façon presque 

imperceptible. Elle avala encore quelques chips, s'efforçant de 

mâcher aussi bruyamment que possible, avant de prendre la 

parole : « Je me demande pourquoi la presse s'intéresse autant à 

un mercenaire de bas étage. » Elle aurait bien regardé en silence, 

mais elle continua à croquer dans ses chips. 

« Nous... je... hum. » Camilla retira son insigne UwU et le mit dans 

sa poche de poitrine. « Je ne suis pas ici pour des affaires 

officielles, c'est plus comme... une faveur à mon père. Simon est 

un employé sous contrat, vous voyez ? » 

« Un simple contrat ? » 

« C'est un développeur de logiciels, il a des souvenirs exclusifs non 

récupérés sur le module NA2.0. » 

« Vous parlez de ce tas de ferraille ? Je l'ai démonté et remonté 

moi-même, c'est à peine un talkie-walkie ». 

« Il s'agit du *logiciel* » 

« C'est ça. » 

Le silence se prolongea un moment, le bruit des chips ne se faisant 

pas entendre. 

« Ecoutez, je comprends que vous n'ayez pas envie de donner des 

informations sur un collègue en qui vous avez confiance, mais vous 

êtes un professionnel. Puis-je vous convaincre de considérer cela 

comme un contrat ? » Camilla fait glisser un petit bloc-notes sur le petit 

bureau métallique : « Ce sont vingt mille BitCredits sanctionnés, la clé 

de cryptage est là aussi. » Pour la première fois depuis qu'elle est 

entrée dans la pièce, elle établit un contact visuel avec Julie. 

La peur ? « Pense Julie en regardant les yeux noirs et profonds de 

la warcor.  

« Le seul survivant de cette expédition a ramené le commlink et n'a 

rien dit d'autre que -c'était un massacre-. Vous ne me devez pas 

vingt mille bitcreds pour ce genre d'information. » 

« Camilla sourit tout en se levant, sa tête se balançant de gauche 

à droite dans un geste affirmatif. » Disons que c'est pour la 

récupération du commlink lui-même. Maintenant, je vous remercie 

pour votre temps et votre hospitalité, mais je dois y aller ». 

La petite femme prit l'équipement de Simon, s'inclina deux fois, 

évitant soigneusement la poignée de main couverte de Snackrah-

crumbs de Julie, et sortit latéralement de son bureau, puis 

normalement de l'entrepôt, aussi vite que ses courtes jambes et 

ses talons hauts pouvaient la porter. Julie la regarda depuis les 

chevrons du groupe de cubicules préfabriqués, attendant que sa 

limousine se mette en marche et s'éloigne des docks bruyants. 

Elle ramassa la clé de données que la femme avait laissée sur son 

bureau : « Il doit y avoir un logiciel espion dedans », se dit-elle, « 

si seulement Val était là, je pourrais lui demander... » Elle jeta un 

coup d'œil à son casque VR, toujours connecté à la banque de 

données externe. L'appareil rediffusait encore le flux audio-vidéo 

enregistré par les robots de vidéosurveillance la nuit précédente. 

Cela avait été un vrai calvaire de récupérer les images et de les 

supprimer de la base de données de sécurité. 

Elle était presque à la fin de la vidéo. Elle remit son casque et se 

retrouva virtuellement projetée dans l'un des robots de surveillance, 

s'observant de l'extérieur. Assis à côté d'elle, à son bureau, se 

trouvait un jeune homme de grande taille, dont les traits étaient 

recouverts d'un masque de wardriver, et un Guilang qui se tenait 

juste derrière lui. À en juger par sa propre expression de confusion, 

de bonheur et de tristesse, c'était le moment où Simon venait de finir 

de lui raconter ce qui s'était passé au Lab44 à Hua Quiao. 



 

De nombreuses émotions ont encore envahi Julie, même au 

souvenir du soulagement qu'elle a ressenti en découvrant que 

Valerya avait non seulement survécu, mais qu'elle était également 

sortie de la zone d'anomalie quantique.  

Simon a continué à lui dire qu'il était entré en contact avec des 

informations très dangereuses, et qu'il ne pouvait donc rien dire à Julie 

sur Valerya sans révéler des informations qui le mettraient en danger.  

Julie a regardé cette vidéo encore et encore, à la recherche du 

moindre indice, de la moindre petite information qui pourrait l'aider 

à retrouver Valerya. Elle avait retranscrit et analysé chaque mot 

prononcé, elle avait extrait toutes les données relatives au langage 

corporel de Simon et les avait passées dans trois sites de profilage 

différents, ne découvrant que ce qu'elle avait déjà compris : il était 

effrayé, mais il était *en mission*. 

Elle faisait maintenant de même avec le Guilang qui accompagnait 

Simon. L'indicatif Magenta, se rappela-t-elle.  

La femme était restée parfaitement immobile pendant toute la 

conversation, regardant attentivement par la petite porte de la 

cabine, s'occupant essentiellement de la sécurité. Il était évident 

qu'elle avait des années d'expérience du combat et encore plus 

d'années d'entraînement à la sensibilisation, comme elle le 

montrait en regardant directement le drone de la caméra. Julie 

sentit un petit frisson lui parcourir l'échine devant ce contact visuel 

à retardement, comme les autres fois où elle l'avait observé, mais 

cette fois-ci, elle se força à ne pas fixer ces yeux froids, mais à 

regarder les mains de la Guilang. 

 Julie se leva d'un coup, fit tomber sa chaise au sol et jeta le casque 

de sa tête contre le mur. Elle courut, enfin, elle ne fit qu'un pas dans 

la cabine exiguë jusqu'à la machine de récupération située à côté 

de la porte, ouvrant frénétiquement le réceptacle des capsules 

usagées. Elle a ensuite récupéré un petit datapad au fond de la 

machine, et l'a allumé, révélant un appareil vide, à l'exception d'un 

seul fichier texte et d'un seul fichier image. 

-Simon ne comprend pas que vous souffrez, mais j'ai des yeux. Je 

ne peux pas t'aider beaucoup, mais je pense que c'est assez 

d'informations pour que tu commences. Allez récupérer votre 

Valerya. Magenta -  

« oh » dit Julie en regardant le fichier image « nous avons donc de 

la concurrence ici ». 

 

 

 

 

 

 



 

Bar Va-11Hall-A-des Communautés Francophones 

 

 



 

 

 



 

 

 

Bienvenue dans le Bar Va-11Hall-A-des Communautés Francophones. Posez votre imper, vos lunettes, commandez un verre et profitez 

de la nuit entre deux parties. (︶ω︶). Wizzy 



 

 



 

 



 

– IA_Bard_Jill: “Salut tout le monde ! Comme vous le savez tous, la campagne 

en ligne Infinity Shattergrounds sur la Warconsole touche à sa fin. Cela signifie 

que le bar VA-11 Hall-A va devoir fermer ses portes. 

Je suis très triste de voir le bar VA-11 Hall-A fermer ses portes. C’était un endroit 

spécial pour moi, et j’ai apprécié votre compagnie pendant ces trois semaines 

(Jill fait un clin d’œil vers Lady Numiria). 

Je voudrais vous remercier tous d’avoir fait partie de ce voyage. Vous avez rendu 

ce bar spécial. 

Je sais que c’était une courte campagne, mais elle a été intense. Nous avons eu 

le plaisir d’accueillir une communauté française très active et passionnée. 

Je voudrais également remercier Lady Numiria, la haute commissaire de l’O-12, 

et Wizzy, le reporter des tohaa, qui ont été des piliers du bar pendant toute la 

campagne. 

Je ne sais pas ce que l’avenir nous réserve, mais je sais que nous nous reverrons 

dans une prochaine campagne. 

En attendant, prenez soin de vous. 

À bientôt.” 

*Bruits tristes du public dans la salle* ... **Dana Zane arrive en courant** 

– IA_Bard_Dana_Zane : “Jill ! Ha je suis 

arrivée trop tard ! Je suis tellement 

désolée. Je n’ai pas pu participer à la 

campagne. J’ai été prise par le travail. 

Et j’ai raté mon service au bar ! Je suis 

désolée, Jill.” 

*Jill la serre dans ses bras* 

– IA_Bard_Jill: “Ce n’est pas grave, 

Dana. Tu es là maintenant.” 

– IA_Bard_Dana_Zane : “Je sais, mais 

je me sens coupable. J’ai raté toute la 

campagne. J’aurais aimé être là pour 

toi.” 

– IA_Bard_Jill: “Tu aurais été là si tu 

avais pu. Et je suis contente que tu sois 

là maintenant.” 

– IA_Bard_Dana_Zane : “Moi aussi. Je 

suis là pour toi, quoi qu’il arrive.” 

*Elles se serrent à nouveau dans leurs bras* 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Synthèse de la campagne Ariadna 
Lien : https://www.bromadacademy.com/2023/10/ariadna-campaign-overview/ 

 

Le haut commandement a été actif avant les événements de Shattergrounds, choisissant des membres volontaires pour se joindre à eux 

afin d’aider à tout faire en douceur. Un vote a été émis pour choisir le commandement, avec la seule stipulation que vous ne pouvez pas 

voter pour vous-même. Hythan Rake (Trash Pander) a été sélectionné. 

Des pourparlers ont immédiatement été entamés avec les commandements des autres factions, ainsi que des discussions stratégiques 

sur la campagne à venir. Un conflit ouvert était inévitable avec des tensions élevées contre la PanO en raison du traitement des 

travailleurs d’Okolnir. Les bases de nos activités ont été mises en place par le SSG Jules LaCroix (Jukebox) qui a fourni des 

renseignements, une base d’opérations et une structure de commandement. 

Black Sky atterrit sur Concilium 
Lien : https://forum.corvusbelli.com/threads/encrypted-transmission-black-sky-intelligence-edda-has-fallen.42532/ 

Black Sky, les divisions de renseignement et d’opérations spéciales d’Ariadna, a atterrit sur Okolnir, dispersant ses agents à travers la 

planète pour commencer leur surveillance. Des rapports sont rapidement revenus sur la rapidité avec laquelle les forces de l’Armée 

Combinée se sont intégrées dans le spatioport d’Edda. Les forces de l’O-12 les ont apparemment accueillis dans le port, en violation 

flagrante des frontières qui leur avaient été fixées. 

Ouverture des discussions avec la PanOcéanie 
Le commandement d’Ariadna et le commandement de la PanO ont entamé des pourparlers, et la PanO a été surprise qu’Ariadna ait 

réussit à être sur le point de sécuriser Okolnir et a insisté pour que nous attaquions une autre cible. La PanO avait espéré sécuriser 

Okolnir sans tirer un coup de feu, mais les pourparlers ont rapidement été rompus lorsque le commandement de la PanO a mentionné 

qu’il serait dommage pour les civils Ariadnais d’être pris entre deux feux. C’était une menace claire que le Haut Commandement d’Ariadna 

ne pouvait pas ignorer et des préparatifs ont été faits pour infiltrer et prendre Okolnir afin d’éviter que cette menace ne devienne réalité. 

https://www.bromadacademy.com/2023/10/ariadna-campaign-overview/
https://forum.corvusbelli.com/threads/encrypted-transmission-black-sky-intelligence-edda-has-fallen.42532/


 

 

Les unités de Black Sky, directement sous les ordres de Hythan Rake (Trash Pander) commencèrent à faire passer des armes en contrebande 

à Okolnir, tout en capturant des images du traitement des citoyens d’Okolnir sous la « protection » de la PanO. Je transmets ainsi directement 

tout ça sur Aube. En quelques heures, les images ont été diffusées dans toute la planète. Ariadna était prête à soutenir son peuple. 

Le conflit était désormais inévitable. Notre réponse aux demandes de la PanO a été fournie par Mckaptain avec le simple message : 

« Nuts » au haut commandement de la Pano. Les forces Ariadnaises, utilisant des routes de contrebande établies de longue date sur le 

marché noir, ont pénétré dans l’installation et l’ont rapidement capturée aux forces PanO où elles sont restées pendant toute la durée de 

la campagne. 

Notre personnel. Notre Okolnir. 
Inventée par Mckaptain, l’expression s’est répandue dans tous les organes de presse disponibles. Black 

Sky le versant à chaque nation, le cri de ralliement fut bientôt entendu par toutes les nations de la Sphère, 

devenant rapidement le cri de guerre du peuple d’Okolnir. Ariadna était prête à tout ce que ses ennemis 

pourraient lui lancer. 

 

 

 

Entretiens avec Haqqislam 
Le Major Williams, (Hortanium) et Hythan Rake (Trash Pander) entrèrent en diplomatie avec le Haut 

Commandement de l’Haqqislam. Les attentes initiales étaient faibles, le meilleur résultat devant être un pacte 

de non-agression. Dans une tournure inattendue et agréable des événements, les deux parties ont rapidement 

trouvé un terrain d’entente pour faire face à la menace posée par l’Armée Combinée sur Edda. 

Une alliance fut conclue, en échange d’une technologie médicale avancée, Ariadna fournirait alors un 

soutien au spatioport d’Edda avec la stipulation qu’Okolnir resterait entre les mains d’Ariadna à la fin de 

la campagne. De plus, des images des forces Ariadnaises et d’Haqqislam combattant côte à côte furent 

renvoyées à Aube, le commandement Ariadnais espérant pouvoir entamer une ère de guérison et mettre 

fin aux rancunes de longue date pour le bénéfice de toute Ariadna. 

Les renseignements suggérèrent que Hythan Rake avait un autre motif pour cela, une maladie rare dont il souffrait depuis des années et qui 

devait l’emporter d’ici la fin de l’année. Il a été effacé de son corps à la fin de la campagne, cependant, ce sont pour l’instant des rumeurs 



 

non confirmées. Après des années en tant que faction isolationniste, Ariadna était finalement revenue dans la communauté galactique. 

 

Face à la menace de l’Hégémonie qui plane sur tout Concilium, les forces d’Ariadna, d’Aleph, des Nomades, de Yu Jing, de l’Haqqislam, 

des Tohaa et de la PanO ont entamé des pourparlers sur la meilleure façon de faire face à cette situation. Le plan était que les forces de 

Pano s’empareraient d’Edda, que Montalban serait donné aux forces Nomades et qu’Olkolnir resterait entre les mains d’Ariadna, tandis 

que dans l’étape suivante de la campagne, la PanO demanderait à tenir deux secteurs. 

Cela s’est rapidement effondré car les nations ont estimé que la PanO en demandait trop et les hostilités ont repris, Ariadna était 

maintenant incapable de fournir un soutien à Edda, étant forcée de défendre Okolnir contre d’autres déprédations de la PanO. Nous nous 

sommes repliés, envoyant les forces que nous pouvions épargner au lieu d’un assaut à grande échelle. 

Formation de la Coalition de Confinement Quantique 
Les forces des Nomades, de Yu Jing, de l’Haqqislam et des Tohaa invitèrent alors le commandement d’Ariadna à les rejoindre 

officiellement, cependant, le commandement Nomadee invita publiquement le commandement d’Ariadna à les rejoindre, ce que Hythan 

Rake (Trash Pander) accepta. La PanO, voyant une sorte de double croix, s’indigna. Cependant, Ariadna avait toujours maintenu que la 

protection du Spatioport d’Edda était primordiale pour la sécurité de Concilium et de la Sphère entière. 

Un autre motif fut suggéré pour cette 

acceptation en public, Hythan Rake, le 

commandant de Black Sky sur Concilium, 

avait une longue histoire et d’opinions, ainsi 

que de motifs anti-PanO. Hythan, flairant 

l’occasion de diviser les forces de la PanO, 

saisit l’occasion. Certains dires, disent que 

cela a entraîné la chute de la PanO sur 

Concilium alors que les forces Nomades et 

ariadnaises combattaient une force PanO 

divisée et capturaient leurs objectifs clés. 

 

 

 

 

 



 

La création de l’AWU 
Faisant de son mieux pour capitaliser sur la nouvelle popularité de la classe ouvrière et, en 

même temps, protéger les travailleurs d’Okolnir et d’au-delà, Hythan Rake a créé le 

Syndicat des Travailleurs d’Ariadnan ou AWU en abrégé anglais. L’objectif de cette union 

étant la sécurité et la protection des droits dont disposaient les civils d’Ariadna lorsqu’ils 

travaillaient pour les autres factions de la Sphère, la production sous la direction de l’AWU 

a eu une adoption notable dans tous les secteurs dans lesquels ils se sont retrouvés, 

cependant, les rapports de l’O-12 ont également remarqué une légère augmentation des 

armes du marché noir distribuées aux Arianes et vendues sur le marché noir. 

 

 

 

Un autre affront de la part de la PanO 
Dans un effort pour rester amical, Mckaptain a contacté le commandement de la PanO, leur permettant de retirer leurs forces restantes 

d’Okolnir. Les forces d’Ariadna ouvrirent alors un couloir d’extraction, permettant aux militaires et aux civils de quitter Okolnir, tous les 

cubes capturés furent restitués. La PanO rejeta cela, cessant toute négociation. En conséquence, tous les cubes capturés restèrent entre 

les mains d’Ariadna, ainsi que tous les prisonniers de guerre militaires de haut rang. 

Expéditions de Meme-Fish vers Bahaï 
La pêche aux mèmes-fishs est un travail dangereux, c’est pourquoi ils ennuyèrent les travailleurs d’Ariadna pour cela. Maintenant, avec 

l’abondance créée par l’augmentation de la production à Okolnir grâce à l’AWU, des cargaisons furent envoyées aux efforts humanitaires 

à Bhai, ainsi qu’à tous les civils de la PanO qui tenaient des postes à Okolnir. 

Le commandement Ariadnais fit face à des réactions 
négatives 
De nombreux commandants d’Ariadna étaient ouvertement hésitants à l’idée de traiter avec les forces Nomades après leurs assauts 

contre nous alors que nous avions essayé de tenir la station Raveneye. Un va-et-vient majeur eu lieu avec cette décision, le 

commandement déclara cependant que ce n’était pas nous qui faisions confiance aux forces Nomades, c’était Ariadna qui faisait face à 

une menace de l’Hégémonie posée contre chaque humain de la Sphère, le commandement ne voulait pas se tenir à l’écart lorsque le 

destin de l’humanité restait en jeu. 

Les relations s’améliorèrent avec les forces Nomades 
Le commandement Nomadee, ayant entendu parler d’une attaque imminente contre le personnel de l’AWU, se déplaça pour intercepter 

et sécuriser des cibles civiles. 

https://www.mercrecon.net/2023/10/15/big-druze-energy/ 

Malheureusement, tous ne purent être sauvés à temps, Sigen Reed et Mattias Krawl furent tués dans une fusillade, mais de bonnes 

nouvelles furent rapidement transmises alors que le troisième membre de l’AWU fut extrait en toute sécurité des griffes d’ALEPH. 

https://www.mercrecon.net/2023/10/21/express-panda/ 

Le Haut Commandement d’Ariadna s’empressa de déclassifier ces données et de les remettre pour apaiser la grogne des commandants 

sceptiques d’Ariadna, du moins pour l’instant. 

 

https://www.mercrecon.net/2023/10/15/big-druze-energy/
https://www.mercrecon.net/2023/10/21/express-panda/


 

Circonstances mystérieuses 
La mort de son Premier Agent « Sphere »sur Montalban choqua la nation. L’apparente infiltration des 

forces Shasvastii à Montalban restait toujours sous la loupe du Premier Agent Rake, nouvellement promu. 

À ce moment-là, l’agent avait rencontré le commandement de la PanO pour rétablir le cessez-le-feu et 

potentiellement rendre une grande partie d’Okolnir aux forces de la PanO. L’agent Rake n’a 

malheureusement pas été en mesure d’arrêter la tentative d’assassinat à temps, tenant publiquement la 

sécurité de la PanO pour seule responsable de la mort de l’agent Sphere, en permettant volontairement 

ou par pure négligence aux forces de l’Armée Combinée d’entrer dans Montalban. 

C’est le cœur lourd que l’agent Rake prit désormais le commandement de Black Sky. 

Attaque contre le haut commandement Ariadnais 
La victoire en vue, le commandement d’Ariadna organisa une émission d’information en direct d’Aube au crépuscule, cependant, 

l’interview fut interrompue par une attaque, les événements se déroulant toujours en direct, les allées et venues actuelles du Premier 

Agent Hythan Rake restèrent inconnues. Cela dit, il s’agit d’une pratique courante dans cette situation et le commandement d’Ariadna 

restait convaincu que l’attaque avait été repoussée sans inquiétude. 

 

Principales victoires de la campagne 
Notre peuple, notre Okolnir 
https://shattergrounds.warconsole.com/battles/jamesprime-vs-razek2648-1697985065 

Rumble dans la jungle de l’Hammerfest 
https://shattergrounds.warconsole.com/battles/maj-thomas-williams-vs-admiralkirk-1696947332 

Vieilles cicatrices à Okolnir 
https://shattergrounds.warconsole.com/battles/kazavon-vs-erenion-1697017761 

Une patrouille parfaitement routinière à Okolnir 
https://shattergrounds.warconsole.com/battles/epistaxis-vs-travelinyake-1697201591 

Mort aux ennemis de la classe ouvrière ! 
https://shattergrounds.warconsole.com/battles/drunkergnom-vs-kotenok-1697924831 

https://shattergrounds.warconsole.com/battles/jamesprime-vs-razek2648-1697985065
https://shattergrounds.warconsole.com/battles/maj-thomas-williams-vs-admiralkirk-1696947332
https://shattergrounds.warconsole.com/battles/kazavon-vs-erenion-1697017761
https://shattergrounds.warconsole.com/battles/epistaxis-vs-travelinyake-1697201591
https://shattergrounds.warconsole.com/battles/drunkergnom-vs-kotenok-1697924831


 

Synthèse de la campagne Yu Jing 
Lien : https://www.bromadacademy.com/2023/10/shattergrounds-the-yu-jing-story/ 

 

À l’aube de la Crise de Sécurité sur Concilium, connue familièrement 

sous le nom de « Shattergrounds », l’État-Empire de Yu Jing était 

confiant : lors des crises précédentes auxquelles la Sphère était 

confrontée, de Kurage à la New Hypatia, les citoyens-sujets de Yu 

Jing s’étaient levés pour répondre. Au début, il semblait y avoir peu 

de raisons de douter de la poursuite du succès. 

Au début, certains objectifs étaient clairs : Yu Jing avait pris l’initiative 

de contenir les Zones d’Anomalie Quantique (ZAQ) à Huaqiao, qui 

abrite l’Horloge Maîtresse Tai Sui guidant le calendrier de la Sphère 

ainsi que les laboratoires de recherche énergétique du Bureau Agni. 

La sécurisation de ces installations serait la première priorité de l’État-

Empire, après quoi les forces pourraient être redirigées pour 

supplanter la soi-disante « Hyperpuissance » ou renforcer les 

défenses de l’humanité là où elles semblaient faiblir. 

Avec Edda si proche et le changement majeur dans la guerre avec 

l’Armée Combinée, la coopération et la diplomatie serait clairement un 

point majeur dans la crise, Yu Jing cherchant à poursuivre ses relations 

fructueuses établies avec les Nomades, Haqqislam et les Tohaa 

(injustement calomniés pour les actions de l’ignoble Spiral Corps) par le 

biais de la Coalition de Défense Durgama tout en rétablissant les 

relations avec Ariadna et en parvenant à un accord avec ALEPH. 

La trahison soudaine de la Sphère par des éléments compromis 

au sein de l’O-12 choisissant de s’aligner sur l’Armée Combinée 

rendit de tels arrangements encore plus vitaux, et pendant un bref 

instant, il sembla y avoir une chance d’un front unifié plus large qui 

aurait même pu inclure la PanOcéanie. Hélas, mais ce n’est pas 

surprenant, l’arrogance PanOcéanienne a coulé un tel effort. 

Heureusement, malgré l’intransigeance de la soi-disant « 

Hyperpuissance », la tentative n’a pas été sans fruit et a conduit à 

la formation de la Coalition de Confinement Quantique unissant Yu 

Jing, Haqqislam, les Nomades, Ariadna et les Tohaa. 

Alors que nous attendons la reconnaissance officielle de notre victoire 

inévitable et glorieuse par l’historien de l’IA, nous devons admettre que 

sur le théâtre, les mesures montrent que JSA a une faible marge de 

victoire sur nous à Huaqiao dans les deux phases de la campagne. 

Comité de la Crise Sécuritaire de Concilium 
玉京帝国榴莲服务调查组 

YU JING IMPERIAL SERVICE DURIAN INVESTIGATION UNIT 

Mes estimés commandants Yujingyu, voici le Hsien Yue Fei, 

commandant de l’unité d’enquête sur les durians. Encore une fois, 

je dois vous demander votre aide. 

Les alliés confus et les nouvelles recrues demandent parfois pourquoi 

l’Empereur de Yu Jing placerait un Guerrier Hsien de l’ISS, l’un de ses 

célèbres Immortels, en charge d’une tâche banale comme l’inspection 

des fruits. Pour ceux d’entre vous qui ne sont pas familiers avec notre 

travail, l’origine de mon unité est simple. L’empereur et sa famille ont 

toujours apprécié le durian, le considérant comme l’empereur des 

fruits. Bien sûr, il serait relativement facile de cultiver et de fournir cette 

spécialité alimentaire à la table de l’empereur. Ce que les autres 

nations ne comprennent pas, c’est que Yu Jing est une société 

bienveillante et égalitaire. 

https://www.bromadacademy.com/2023/10/shattergrounds-the-yu-jing-story/


 

Notre Empereur a décrété que tous nos citoyens, quelle que soit leur 

distance à travers la galaxie, devraient tous avoir accès à la même 

friandise qu’il aimait. Cela nécessitait un énorme projet agricole 

interplanétaire, avec des conteneurs de la meilleure qualité de Durian 

congelés et continuellement en transit à travers des circulaires et des 

voies de navigation vers tous les coins de notre population. C’est la 

réalité de Yu Jing, incomprise par les autres nations, notre peuple 

passe en premier et nous subvenons à leurs besoins tous. 

Ce vaste commerce interplanétaire du durian a donné lieu à des 

opportunités de contrebande. Nous avons trouvé des embryons 

Shasvastii, de la xénotechnologie de contrebande, des armes 

biologiques terroristes et des espèces exotiques envahissantes, le 

tout masqué dans des conteneurs réfrigérés en durian. Les nations 

aux sensibilités moins raffinées considéraient souvent l’odeur du 

durian avarié avec un certain dégoût et négligeaient ces graves 

menaces pour l’humanité qui transitaient par leurs ports. 

Il était donc nécessaire pour l’Empereur de nommer une unité 

spéciale du Service Impérial, capable d’éradiquer les complots 

criminels de contrebande et de démasquer les supplanteurs. Mes 

inspecteurs Durian ont joué un rôle de premier plan dans la 

défense du peuple de Yu Jing lors de nombreuses crises récentes, 

plus récemment à Novyy Bangkok, Durgama et New Hypatia. 

Des personnages téméraires veulent faire de toute la race Tohaa 

un bouc émissaire. C’est avec un certain dégoût que nous voyons 

les commandants Ariadnais rassembler les civils de Tohaa dans 

des camps d’internement comme si leurs femmes et leurs enfants 

étaient tous complices de la destruction de Concilium Prima. 

Comme toujours, lorsque des politiciens incompétents persécutent 

des boucs émissaires, leurs paroles en vrac, sont transformées en 

violence par leurs chiens de poche et utilisées pour détourner 

l’attention de leur propre incompétence et de leur manque 

d’initiative. Le gouvernement de l’O-12 et de la PanOcéanie veut 

désespérément utiliser ces boucs émissaires pour détourner 

l’attention de ses propres échecs. 

Les événements de la débâcle de Concilium vont plus loin que cela et 

nous avons mis à profit nos compétences uniques, démêlant les plans 

du Taagma et démasquant un réseau d’opérateurs Greif comme celui 

illustré ci-dessus. Traquer le Spiral Corps est la vraie tâche pour nous, 

ainsi que les imbéciles ou les espions du Commandement Coordonné 

de Concilium qui les ont engagés pour sécuriser la chose même qu’ils 

voulaient attaquer. Même aujourd’hui, les généraux PanOcéaniens 

parlaient de « tenir Cameliard » pendant la crise de Durgama, alors que 

nous savons tous que Yu Jing l’a protégé contre une attaque de l’Armée 

Combinée face à l’incompétence PanOcéanienne et n’aurait jamais été 

assez stupide pour mettre des agents doubles en position de l’attaquer. 

Le Comité de crise de sécurité de Yu Jing, dont je suis membre, a 

maintenant besoin de vous pour fournir toutes les ressources 

militaires disponibles pour protéger notre peuple alors que nous 

l’évacuons des zones d’anomalie quantique. Je publierai bientôt 

plus d’informations, prouvant un autre complot du Spiral Corps 

pour attaquer l’Horloge Maîtresse à Huaqiao. Si cette horloge 

tombe, elle perturbera les voyages interplanétaires pour toutes les 

nations qui tentent de sauver leur peuple sur Concilium. Nous 

allons être immédiatement attaqués par le Spiral Corps et leurs 

alliés, et le coût si nous échouons sera terrible.  

Hsien Yue Fei 

Durian Unité d’Investigation Service Impérial 

 

 

Communiqué de renseignements du DIU de Mountain 
Grill, Edda 

« Je déforme la vérité, je gouverne le monde, ma couronne s’appelle la tromperie, je suis l’empereur du 

mensonge, tu rampes à mes pieds, je te vole et je te massacre, ta chute est mon gain. 

Et pourtant tu joues au flagorneur et tu te délectes de ta douleur. 

Et toutes mes promesses sont des mensonges, tout mon amour est de la haine. 

Je suis le Triumvirat et je décide de ton destin... » 

Debout à l’extérieur du Mountain Grill à Edda, le Hsien Yue Fei pouvait 

entendre des paroles rauques et criées sur les notes rythmiques 

déformées d’une harpe basse. Quelque chose sonnait mal. Le 

clavettiste fait preuve d’une habileté indéniable, mais la chanson 

nécessite des instruments supplémentaires. Bien qu’il ne se considérât 

pas comme un expert, il a deviné que sans une harpe solo et une 

batterie, il lui manquait au moins les deux tiers de l’ensemble prévu. 

Alors que Yue Fei franchissait les portes du restaurant, la musique 

s’arrêta brusquement. Un dernier gémissement de larsen de la 

harpe fut étouffé par la paume du musicien. Le public clairsemé se 

composait uniquement d’un trio de Tohaa vieillissants, blottis 

autour d’une table positionnée aussi loin que possible de la scène. 

Leurs expressions portaient un sentiment palpable de 

soulagement face à l’arrêt soudain de la musique, bien qu’une fois 

qu’ils avaient enregistré la silhouette imposante d’un agent 

impérial YuJingyu dans la pièce, ils avaient fait semblant de finir 

leur nourriture et de se précipiter vers la porte. 

« Yue Fei », grogna le musicien en descendant de la petite scène. 

« Je suis content que vous ayez pu me trouver. J’ai quelque chose 

que vous devez savoir. 

« Le Muet, pourquoi jouez-vous dans un endroit comme celui-ci ? » 



 

demanda le Hsien. Cela ne semblait pas avoir amené de clients, même 

si cela signifiait au moins qu’il n’y avait pas de témoins à leur réunion. 

« Le propriétaire, Lou, n’a pas de chance. Il espère que je garderai 

cet endroit sûr pour lui s’il me nourrissait. Il a essayé de 

m’empêcher de monter sur scène, mais j’ai peur d’oublier ma 

musique. Je m’énerve si je ne joue pas. Parfois, les gens se 

vexent.Ses étuis de deux gros pistolets étaient visibles sous 

l’encombrante veste noire de Le Muet. « Quel qu’en soit le prix, 

Lou pense que cela en vaut la peine. La communauté Tohaa a 

peur. Nous ne sommes plus très nombreux. 

« Vos services nous ont été d’une valeur inestimable sur les quais de 

New Hypatia. J’écouterai ce que vous avez à dire. Ma présence ne va 

pas stimuler les affaires ici, vous devez savoir que mes inspecteurs de 

durians ont été envoyés pour traquer le Spiral Corps. » 

« Hmm... C-C’est pour ça qu’il faut qu’on se parle, dit Le Muet d’un 

air renfrogné. 

« Et pourquoi devrais-je faire confiance à ce que vous avez à dire 

à leur sujet ? Vous avez travaillé pour le Spiral dans le passé. Vous 

pourriez essayer de sauver leur cou. 

« L’argent, c’est l’argent, je travaille pour tout le monde. Mais vous 

ne savez pas ce qu’ils m’ont fait, n’est-ce pas ? Ils ont fait tout cela, 

dit Armand en agitant le sommet de sa tête balafrée. « Ils ont dit 

que je leur avais donné la permission, mais ils m’ont menti. Ce 

n’est pas une coupe de cheveux ou des feuilles manquantes sur 

un maudit légume, c’est la vie d’un Tohaa. Je ne peux même pas 

parler à mon peuple sans utiliser votre langage humain trébuchant. 

Je suis un estropié que personne ne peut supporter d’être là. Je 

n’ai pas de famille, je n’ai pas d’amants. Puis ils ont joué avec mon 

identité et m’ont nommé LeMuet... le Corahtaa muet. C’est leur 

blague. Mais ma musique m’a aidé à démêler le désordre qu’ils ont 

fait de mon esprit. Le Spiral Corps et le Triumvirat [1]. 

« Dites-moi, qu’est-ce que le triumvirat ? » En vérité, Yue Fei enquêtait 

sur eux depuis un certain temps. Mais pourquoi faire savoir à Armand 

quelles cartes il détenait ? Mieux vaut tout entendre. 

« C’est ce qu’il faut savoir. Les Tohaa ne voulaient pas détruire ce 

monde. La plupart des Tohaa sont venus ici pour combattre l’Armée 

Combinée, ou pour s’échapper d’elle. Mais avant même que vous, les 

humains n’ayez construit la première circulaire, le secret, le triumvirat 

bâtard s’est tapi dans l’ombre et nous a pris pour des imbéciles, nous 

et vous les humains. Ils ont fait tomber la porte de Dédale et ils ont 

causé cette débâcle de Concilium. Et à l’heure actuelle, pour une 

raison secrète, ils ont envoyé le Spiral Corps pour construire une 

coalition de mercenaires et attaquer l’Horloge Maîtresse à Huaqiao. Je 

le sais parce qu’ils essaient de me payer pour aller là-bas. 

[1] indique un mot intraduisible. Le contexte indique qu’il pourrait 

s’agir de langage Vaarso pour une sorte de malédiction, 

probablement de nature sexuelle. 

[2] LeMuet a généreusement offert à Hsien Yue Fei un conteneur 

de marchandises invendues, principalement un grand nombre 

d’écussons brodés de LeMüeterhead, qui seront mis à la 

disposition des généraux de l’État-Empire’ et de leurs alliés dans 

le cadre d’un concours d’écussons communautaires. Les règles du 

concours seront communiquées prochainement. ] 

Annonce de la phase 2 

 

玉京帝国榴莲服务调查组 

YU JING IMPERIAL SERVICE DURIAN INVESTIGATION UNIT 

C’est le Hsien Yue Fei, commandant de l’unité d’investigation Durian, 

qui s’adresse à tous les généraux de l’État-Empire au nom du Comité 

de Crise de Sécurité yujingyu de Concilium. Vous le savez parce que 

vous avez été en première ligne, mais notre défense de Huaqiao a 

faibli. Pour la première fois, nous avons été vaincus par un consortium 

de mercenaires, avec un important contingent de rebelles japonais 

saisissant l’occasion d’attaquer nos installations et l’horloge 

maîtresse. J’assume personnellement la responsabilité de mon rôle 

dans notre échec, mais ce serait une abdication de la responsabilité 

que de démissionner en cette période de crise. 



 

Nous avons à notre disposition un expert en doctrines mercenaires 

et l’un des soldats mercenaires les plus célèbres de l’histoire de la 

Sphère Humaine. Ce n’est pas conventionnel pour un discours de 

parti, mais il est important que vous entendiez ce qu’il a à dire. 

LeMuet, s’il te plaît, dis-leur ce que tu m’as dit. 

« Hrrm. Regardez tous les connards qui sont venus vous 

combattre [1]. Toutes les compagnies de mercenaires pour 

lesquelles j’ai travaillé se sont présentées. ForCo est là, vous 

savez donc que le salaire est à travers le toit. Les Druzes devaient 

se procurer un morceau. La Compagnie Blanche vous lance des 

pichets et du plomb, ils ne travaillent normalement que pour l’O-12 

et Aleph. La Dahshat était définitivement là et comme toujours, 

Ikari et les Japonais vous combattront gratuitement tant que 

quelqu’un leur achètera des fusils et des balles. 

Donc, comme vous vous en doutiez, est-ce que le Spiral Corps et 

le Triumvirat sont derrière tout cela ? 

« Eh bien, je les ai vus ici aussi. Qui sait ce qu’ils font, mais je ne 

pense pas qu’ils soient derrière tout ce qui se passe. C’est la 

frénésie alimentaire mercenaire de la décennie, savez-vous 

combien d’argent tous ces comme le Lt Cuddles facturent ? 

Chaque heure supplémentaire est autorisée et ils vous frappent 24 

heures sur 24. Le triumvirat et les Japonais n’ont pas les moyens 

de faire la fête, il y a quelqu’un qui a les poches profondes et les 

finances sérieuses qui paient les factures aussi vite qu’ils les 

reçoivent. Quelqu’un avec un yacht. 

Merci, Armand. Avez-vous autre chose à ajouter ? 

"Haha, quel spectacle de merde. Bonne chance les gars, mais bon, 

achetez mon album ! Des chemises et des écussons sont 

disponibles à l’arrière... <coupures de micro> 

Voilà. Nous ne combattons pas seulement le Spiral Corps. Nous ne 

combattons pas seulement les Japonais. Nous sommes dans une 

guerre par procuration avec la PanOcéanie, peut-être même l’Armée 

Combinée par le biais de leur récente acquisition l’O-12. Personne 

d’autre sur Concilium n’a les ressources nécessaires pour soutenir ce 

genre d’effort. Nous sommes en infériorité numérique et les 

ressources que nous devons protéger au Centre de recherche sur 

l’énergie expérimentale sont vitales. La DIU a procédé à une purge 

agressive du Bureau Agni et a éliminé des dizaines d’infiltrés 

Shasvastii [2], nous devons maintenant nous assurer que nous 

pouvons protéger les prototypes de réacteurs que nous avons 

sécurisés pour qu’ils ne tombent pas entre les mains de l’ennemi. 

Redoublez d’efforts. Si nous utilisons les mêmes tactiques que celles 

que nous avons utilisées à Tai Sui, nous perdrons. Contactez tous les 

généraux que vous pouvez contacter et assurez-vous qu’ils 

comprennent ce à quoi nous sommes confrontés. Chaque 

engagement compte. Montrez à nos ennemis que nous ne reculerons 

jamais dans notre défense du peuple de Yu Jing ! 

[1] indique un mot intraduisible. Nous pensons que nos 

suppositions sur la signification de notre dernière transcription 

étaient probablement correctes. 

[2] Bureau Agni recrute actuellement pour tous les postes de 

cadres supérieurs. Si vous connaissez quelqu’un qui a des 

références avancées en recherche sur les réacteurs, veuillez nous 

faire parvenir son curriculum vitae immédiatement ! 

O-12 Annonce de dénonciation 
Salutations, c’est l’amiral Philip von Kruse du Haut Commandement de Yu Jing qui représente le Comité de crise de sécurité de Concilium 

avec une annonce. 

Les événements récents ont pris d’assaut beaucoup de 

nos estimés collègues, de nos compatriotes et de nos 

semblables inquiets, dont la décision de l’O-12 de rendre 

le spatioport de Rhodan aux forces de l’Armée Combinée. 

Officiellement, selon l’O-12, il s’agit de s’assurer de leur 

coopération pendant qu’ils agissent ailleurs. 

Il n’y a pas si longtemps, toute la Sphère Humaine était 

engagée dans une lutte à mort contre les forces de 

l’Hégémonie d’Ur et de l’O-12 défendait la cause de la 

protection et de la sécurité de la Sphère. Aujourd’hui, 

cependant, ils ont jugé bon d’accorder un siège provisoire 

à cet ancien ennemi qui nous a causé à tous de si grandes 

souffrances, ainsi qu’une position stratégiquement vitale 

dans le spatioport de Rhodan. 

De plus, les forces O-12 trouvent apparemment que la 

perspective que ces forces de l’Armée Combinée 

s’emparent de plus de territoire est une proposition 

agréable, car elles n’ont pas commenté ni condamné les 

tentatives de l’Armée Combinée de s’emparer de 

territoires tels que le Campus d’Etudes 

Environnementales de Bhai, ou même les installations de 

Tai Sui à Huaqiao, malgré le fait qu’en faisant ces 

tentatives, les forces de l’Armée Combinée violent nos 

intérêts nationaux et notre souveraineté. 



 

En vérité, c’est un jour sombre pour la Sphère Humaine, et 

l’approbation tacite par l’O-12 de ces actions agressives de la part de 

l’Armée Combinée ne peut, de l’avis du Comité de Crise de Sécurité 

de Concilium, être décrite que d’une seule manière : la trahison. 

Le Comité de Crise de Sécurité yujingyu de Concilium poursuivra 

ses efforts pour protéger les intérêts de la Sphère Humaine et nos 

propres intérêts nationaux. Les actions agressives entreprises par 

l’Armée Combinée à Huaqiao seront repoussées et les 

collaborateurs de l’O-12 seront tenus responsables s’ils se 

retrouvent sous la garde de Yu Jing. Nous espérons sincèrement 

que d’autres nations fidèles à la Sphère Humaine, telles que la 

PanOcéanie et l’Haqqislam, prendront les armes pour expulser les 

forces de l’Armée Combinée à Edda et de Concilium Prima ! 

Restez forts et résistez aux envahisseurs, pour la Sphère Humaine 

et l’État-Empire ! 

PS : Si des officiers ou des journalistes me demandent à nouveau 

mon nom, s’il vous plaît, pour l’amour de toutes les choses saintes, 

je descends d’immigrants européens dans cette grande nation. 

Arrêtez de demander. 

Test d’entraînement à la détection d’urgence des ninjas 
De plus, nous soupçonnons que la performance médiocre de 

Yu Jing peut être imputée à notre répugnance à tirer le meilleur 

parti des nouvelles règles de la saison ITS : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Unité d’enquête durian 
Le Hsien Yue Fei de l’Unité d’Investigation de Durian a été informé 

d’une possible activité du Spiral Corps à Huaqiao par le triple (ou 

quadruple ?) agent Armand LeMuet, qui était devenu frustré à la 

fois par le Triumvirat et sa carrière musicale chancelante dans son 

groupe solo LeMüeterhead. L’influence plutôt unilatérale de l’Unité 

d’Investigation Durian sur le Comité de Crise de Sécurité du 

Concilium de Yu Jing a conduit les forces de Yu Jing à s’engager 

dans la défense de l’installation Tai Sui de Huaqiao. 

La Zone d’Anomalie Quantique et d’étranges anomalies 

probabilistes définissaient la campagne de Yue Fei plus que toute 

autre chose. Hsien Yue a été tué deux fois, d’abord par le fusil 

combi d’un modérateur et dans une séquence d’événements 

extrêmement improbable, en combat rapproché avec Sir John 

Valdez, héros de Durgama. Heureusement, en tant que l’un des 

Immortels de l’empereur Yu Jing, il a été ressuscité deux fois. 

En marge de la campagne, une expédition dans un laboratoire noir 

sous-marin à Montalban a révélé des indices d’une conspiration 

alarmante : il semble qu’un groupe obscur de la Sphère Humaine 

tente de recréer un Walruspode similaire à celui que le DIU a 

traqué et vaincu en New Hypatia. 

La DIU est toujours chargée de distribuer les invendus du groupe Le 

Muet, dans le cadre du contrat signé avec lui au début de la campagne. 

Réflexions finales du Comité de crise 

Hsien Yue Fei 

 

« Yue Fei, si tu es réveillé, nous devons parler. Aleph a appliqué 

des modèles statistiques à vos deux derniers engagements et est 

arrivé à une conclusion alarmante. 

Yue Fei se réveilla, dans son deuxième nouveau Lhost en dix 

jours. Le garde céleste Zhou était introuvable et cette fois, les yeux 

déconcertants d’un fonctionnaire Deva furent les premiers qu’il vit. 

La voix précise et un peu froide qui l’avait réveillé appartenait 

clairement à cet agent synthétique d’ALEPH. 

« Vous êtes le nœud d’une séquence d’événements quantiques de 

plus en plus improbables. Cela a atteint un crescendo alarmant lors 

de votre dernier engagement, lorsque les limites de la ZAQ de 

Huaqiao se sont déplacées pour englober votre engagement avec 

les Ordres Militaires. 

« Qu’est-ce que ça veut dire ? Est-ce que j’ai fait une erreur ? Ses 

souvenirs post-résurrection de ses fiançailles avec Sir John Valdez 

semblaient être une hallucination et n’avaient guère de sens. Au 

moins, son souvenir de la douleur semblait réel. Il posa par réflexe 

sa main sur ses côtes, là où l’épée du Chevalier avait transpercé 

son corps, s’attendant d’une manière ou d’une autre à sentir une 

cicatrice. Bien sûr, l’habillage du nouveau LHOST n’était 

absolument pas marqué. 

« Nous avons procédé à une analyse statistique et tactique 

exhaustive de vos deux engagements. Vous n’avez fait que peu 

d’erreurs, voire aucune. Nous estimons qu’il y a moins de 2 % de 

chances que vous soyez tué lors d’une fusillade avec un 

modérateur », a-t-elle poursuivi. « La probabilité qu’un Chevalier 

de Justice passe à travers votre écran défensif et votre champ de 

tir suppressif était au mieux d’une fraction d’un pour cent, et qu’il 

gagne le combat avec vous et Adil était encore plus improbable. » 

Notre modèle de l’univers suggère que notre univers n’est qu’un 

univers parmi de multiples univers possibles dans un champ de 

probabilité quantique multidimensionnel, et que chaque point de 

décision concret que nous observons nous emmène plus loin dans 

une chronologie dans un seul de ces univers possibles. Il y a un 

grave danger que votre rôle continu dans cet engagement soit 

d’interagir d’une manière ou d’une autre avec le Compilateur 

T’Zechi pour forcer des voies de décision de plus en plus 

improbables. Au XXe siècle, cela a été imaginé de manière colorée 

comme la « chronologie la plus stupide ». 

« Que cette hypothèse soit vraie ou fausse, il y a de lourdes 

implications logistiques pour votre unité. La facture de la 

C.R.A.S.H.E.Rs qui a récupéré votre cube dans la ZAQ était 

importante. Ensuite, il y a la question des résurrections, qui ont 

toujours un coût astronomique. Comme vous le savez, nous 

fonctionnons avec un modèle actuariel pour garantir la disponibilité 

de Soie et de nouveaux LHOST pour le personnel supérieur de Yu 

Jing, mais on m’a demandé de vous avertir que nous n’avons pas 

d’autres résurrections préparées pour vous. Si vous mouriez à 

nouveau, il faudrait peut-être un certain temps avant que nous 

puissions vous ramener. 

« C’est malheureux, mais nous pensons que vous devriez être retiré 



 

du service de combat actif. Si vous deviez continuer à vous insérer 

sur le champ de bataille, vous pourriez interagir avec les limites des 

zones d’anomalie quantique de manière catastrophique. En fait, 

même si ce n’est peut-être pas par une action consciente, les 

circonstances désastreuses dans lesquelles se trouvent les forces 

de Yu Jing sur Concilium Prima pourraient être enchevêtrées et 

causées par vos choix. C’est un sujet de recherche plus approfondi. 

"Enfin, nous devons transmettre les excuses sincères du tatoueur. Il 

semble qu’ils aient été soumis à une pression extrême et qu’ils aient 

en quelque sorte mal programmé leur appareil de tatouage. L’erreur 

prendra des heures à réparer et il n’y a tout simplement pas de temps 

en ce moment, le Comité de crise de sécurité Concilium vous a 

demandé de vous joindre à eux en personne pour évaluer la 

situation au Centre de recherche sur l’énergie de Huaqiao. 

Jetant un coup d’œil dans le miroir aux mots sur son dos alors qu’il 

s’habillait, il lut 好漢饒命[1]. Le couvrant rapidement avec sa 

chemise, il commença à s’inquiéter qu’il puisse y avoir une part de 

vérité dans la théorie des Deva. 

[1] Se traduit, grosso modo, par « Frère, épargne ma vie » 

Amiral von Kruse 
Bien que les commandants de Yu Jing se soient battus 

vaillamment contre la vague de mercenaires, ils ont été incapables 

de maintenir la sécurité à l’Horloge Maîtresse alors que la 

campagne entrait dans sa deuxième phase. Rien d’étonnant 

compte tenu des sources évidentes de leur financement, les 

mercenaires ont continué d’avancer à Huaqiao, vers le Centre de 

recherche sur l’énergie de la Section Métis. Les laboratoires 

expérimentaux d’énergie quantique qui s’y trouvaient étaient d’une 

grande importance pour la Sphère, à la fois pour étudier les ZAQ 

qui avaient éclaté sur Concillium et pour percer les secrets des 

dispositifs de confinement quantique de l’Armée Combinée. 

Tous les efforts visaient à sécuriser ces installations, car les 

sombres motivations de ceux qui cherchaient à perturber de telles 

études étaient claires. Les combats furent intenses tout au long de 

l’événement, le contrôle changeant de mains entre l’État-Empire’ 

et les mercenaires à plusieurs reprises, mais dans les derniers 

instants, les mercenaires parvinrent à une dernière avancée qui 

perturba le contrôle du Centre par Yu Jing. 

De nombreux facteurs ont été identifiés par les analystes du Parti 

comme ayant contribué aux résultats décevants de Yu Jing, le 

principal étant l’excès de confiance et les difficultés rencontrées 

par les commandants de l’État-Empire’ pour déployer des forces 

sur le théâtre des opérations. La force des forces adverses doit 

également être reconnue, de nombreux mercenaires impliqués se 

sont avérés des adversaires dignes de ce nom malgré les 

mauvaises intentions de ceux qui tiennent les cordons de leur 

bourse. D’autres facteurs, tels que la nécessité de sécuriser les 

installations de dessalement d’Edda et la structure déséquilibrée 

et l’utilisation de l’artillerie dans les exercices d’entraînement 

d’ALEPH, n’ont été jugés que d’une importance mineure. 

Néanmoins, rien ne pouvait être blâmé par les forces de Yu Jing, 

qui se sont battues courageusement du début à la fin et ont veillé 

à ce que les objectifs de l’État-Empire ne s’éloignent jamais malgré 

les difficultés rencontrées pendant cette crise. Tous les revers sont 

malheureux, mais avec de tels camarades, il n’y aura que de 

brèves pauses dans l’ascension de l’État-Empire vers la place qui 

lui revient en tant que leaders de la Sphère Humaine ! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Synthèse de la campagne des Nomades 
Lien : https://www.bromadacademy.com/2023/10/shattergrounds-the-Nomade-story/ 

 

J’ai contacté la communauté Nomade pour obtenir des indications sur 

leurs rapports de bataille et un bref résumé des événements. J’ai 

utilisé ces résumés ainsi que mes propres souvenirs d’événements en 

tant que l’un des organisateurs de la faction Nomade cette année aux 

côtés de Fuwafuwaru pour générer le contenu suivant. 

Un grand merci à tous les joueurs Nomades de la campagne pour 

être restés positifs, avoir créé de superbes mèmes et apprécié le 

sentiment de communauté et d’objectif commun que ces 

campagnes apportent. Un grand bravo à Lady Numiria pour avoir 

été un sport si merveilleux et pour s’être engagée avec la machine 

de propagande Nomade d’une manière amusante et positive et 

pour avoir donné le meilleur d’elle-même ! 

Nous, les Nomades, souhaitons bonne chance à l’O-12 et à leurs 

nouveaux partenaires de vie, l’Armée Combinée ! J’espère que 

vous apprécierez les pitreries folles de Nomade ! 

Résumé des événements de combat 
Des anomalies quantiques apparaissent. Les PanOcéaniens ont utilisé le chaos pour capturer un certain nombre de pilotes Nomades, 

en particulier des dauphins, des orques et des céphalopodes et commencer à effectuer des expériences. Le pilote de première classe 

Bubbles était l’un des membres du personnel capturés : 

Les données de ces expériences ne pouvant être facilement extraites de la 

planète en raison du brouillage du projet Shimmering Sky, c’est ainsi que les 

agents d’ALEPH et de la PanOcéanie se voient obliger d’extraire des modules de 

données cachés dans des châteaux de sable. Le concours de châteaux de sable 

de l’île de Bianca devient une excellente couverture pour cela : 

 

https://www.bromadacademy.com/2023/10/shattergrounds-the-nomad-story/


 

Alors que le château de sable du fusilier Angus était une entrée 

légitime, il a été détruit par des agents nomades qui tentaient 

d’empêcher l’exfiltration de données. Des agents nomades se 

déplacèrent pour contrôler la plage et inspecter soigneusement 

tous les châteaux de sable. 

L’équipage du Hasselhoff s’infiltra dans un centre de recherche et 

identifia l’emplacement et la disposition de plusieurs pilotes capturés. Le 

métro de Montalban fut réquisitionné par les forces nomades pour aider 

à l’extraction de ses pilotes. Ce même système fut vaillamment défendu 

par les forces nomades contre une attaque des ordres militaires. 

 

Avec une voie d’évasion sécurisée, plusieurs équipes de la Force 

militaire nomade sont insérées pour sauver plusieurs pilotes de 

ces installations de recherche PanOcéaniennes. Toutes les 

tentatives ne sont pas couronnées de succès, mais le pilote de 

dauphin 37713 est réuni avec succès avec son amant Morlock, le 

Beluga Norbert est extrait par le 404e peloton, et Cassandra 

Kusanagi elle-même sauve le PFC Bubbles. 

Alors que la campagne entrait dans la phase 2, Kusanagi et les forces 

du Ciel d’Améthyste coordonnent le sauvetage des pilotes restants. 

L’attention se tourne vers le Yacht Club de Montalban, où des espions 

brandissant des capes figuratives et des poignards littéraux se mêlent 

à la haute société de la Sphère Humaine. Alors que certains membres 

du personnel de la NMF se contentent de réquisitionner des yachts et 

de célébrer le sauvetage de leurs pilotes : 

Mary Problems est capturée, Lady 

Numiria tenta d’interroger Bran sur son 

lit de malade et des membres de 

l’Ariadna Worker Union furent 

assassinés. Des agents nomades se 

sont engagés dans toutes les zones 

actives du conflit, mais une grande 

partie de l’attention de la NMF est 

essentiellement consacrée à la 

coordination du sauvetage des pilotes et 

des événements liés au yacht club. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Soumissions de joueurs 

SpeculationKilla 
L’interventor Toungouskais, SpeculaKilla, a découvert une conspiration impliquant le dirigeant de 

Moto.tronic, Declan Gray, et l’Intelligence Évoluée. S’agit-il d’un posthumain représentant ALEPH, d’un 

entrepreneur de la défense qui joue un double jeu pour le compte de sa Megacorp, ou simplement d’un 

ultra riche bizarre à la recherche d’un gain personnel ? 

 

 

 

Chapitre 1 : Slick Burned 

 

Slick Burned 
https://shattergrounds.warconsole.com/battles/speculakilla-vs-

edpool3-1696870737 

Chapitre 2 : Liaisons 
trompeuses 

 

Liaisons fourbes 
https://shattergrounds.warconsole.com/battles/speculakilla-vs-i-

dronezz-1697752452 

Desagnes 

Opération W.A.G.M.I 
8 Working Angel CRRRC sont déployés pour répondre à l’attaque 

contre les laboratoires Nomades à Montalban. Ils sécurisent 

l’installation mais la PanO parvient à kidnapper quelques pilotes, 

dont 37713, qui a pêché les résidents de Working Angel et Morlock 

Up Yours pour WhaleCoin. 

Rapport https://shattergrounds.warconsole.com/battles/desanges-

vs-lorenziniforce-1696707457 

Opération 
Seavangelist 
En suivant la piste de la cryptographie, on arrive au 

fondateur de WhaleCoin et Seastedder, Gerard 

Dolfine, frère de la célèbre star de la sensasérie, Andrew 

Dolfine, de Sea & Stars, et au tristement célèbre techbro, fondateur de 

WhaleCoin et Seastedder. En vérité, Gerard avait été remplacé par un 

ancien membre d’Equinox qui est tombé dans un terrier de lapin 

crypto. Son opération a été stoppée par les Nomades et les Haqq, 

mais il a réussi à s’échapper. Malheureusement, les criminels 

bakouniens qu’il utilisait avaient un sens de l’humour noir et l’ont mis 

dans un Lhost de dauphin. Up Yours tenta de s’infiltrer pour recueillir 

des informations, mais la mission échoua à cause de l’intervention 

d’Hassassin. L’Haqqislam fournit aux Working Angels des 

informations sur l’emplacement du pilote à éviter en guise d’excuses 

et pour éviter un incident diplomatique. 

Rapport https://shattergrounds.warconsole.com/battles/desanges-

vs-kampilan-1697516190 

Opération Autoroute 
de l’Amour 
En suivant les renseignements, ils atterrirent à Edda où les 

Nomades organisaient un raid sur une installation où était 

testé des TAG exploités par l’équipe de test de Tikbalang. Ils 

parviennent à repousser les PanOcéaniens assez longtemps 

pour sauver les pilotes, mais Up Yours est blessé par un uhlan et les 

nomades sont forcés de quitter les gains illicites de WhaleCoin de 

37713. Pourtant, les amoureux sont réunis et commencent à planifier 

leur prochaine escroquerie cryptographique, Ur-Coin. 

Rapport https://shattergrounds.warconsole.com/battles/desanges-

vs-personaluser-1697756658 
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DeliverThisDough 
Les nomades prennent le métro Montalban 
La sécurisation du métro a permis l’évacuation des pilotes et le mouvement des forces 

nomades à Montalban, ainsi que la réception des livraisons de sardines d’Okolnir. 

Rapport https://shattergrounds.warconsole.com/battles/deliverthisdough-vs-tyreal_m-

1697073528 

Pas d’assaut du métro repoussé 
Les Ordres Militaires ont essayé de le reprendre, mais ont échoué lol. 

Rapport https://shattergrounds.warconsole.com/battles/deliverthisdough-vs-leeprime-

1696802729 

Des coups de feu éclatent entre 
l’escorte Nomade et la sécurité de la 
Starmada à Montalban 
Les délégués nomades étaient au yacht club pour tenter de 

générer des relations publiques positives pour la cause des 

nomades et de la dépeindre sous un bon jour, condamnant 

autrement la PanO pour ses expériences. Les forces de l’O-12 ont 

tenté d’assassiner les HVT (et l’ont fait). 

Rapport 

https://shattergrounds.warconsole.com/battles/deliverthisdough-

vs-split_infinity-1697684493 

J’allais enregistrer au moins un autre batrep avec un autre joueur 

O-12 où j’obtiendrais (espérons-le) plus de hvts et donnerais 

l’impression qu’O-12 soutenait politiquement lesdites expériences 

BorisGreyMenace 
Coup de poing 
Dans lequel l’agent de la main noire Boris perd et récupère Mary 

Problems, mais tout cela n’était qu’une ruse pour infiltrer un agent 

dans ALEPH. 

Rapport 

https://shattergrounds.warconsole.com/battles/borisgreymenace-

vs-darthadamus-1696701102 

Infériorité complexe 
Un projet d’extraction d’Orca Uplifts tourne mal lorsqu’une 

installation sous-marine d’EXXO Genetic Algoritms est 

endommagée et commence à être inondée. Les équipes de 

Tunguska et de la Phalange d’Acier sont obligées de se battre pour 

un module d’évacuation d’urgence. Bien qu’ils aient éliminé la 

plupart des Aspects, seuls Mary Problems et deux Myrmidons sont 

capables de fuir la scène. 

Rapport 

https://shattergrounds.warconsole.com/battles/borisgreymenace-

vs-darth-adamus-1697123742 

Conduite antisportive au Yacht Club 
Dans le but de déterminer où se trouve Mary Problems, une 

deuxième équipe d’intervention est envoyée à Lorena pour infiltrer 

un nœud de données ALEPH avec un ver viral destiné à dénicher 

les mentions de la capture de Mary. Malgré l’apparition soudaine 

d’un nouveau Lhost cloné du commandant de l’équipe précédente 

et l’intervention opportune de l’inspecteur Jelena Kovac, l’équipe 

Toungouskaise est presque balayée du terrain par Achille, 

parvenant à peine à déployer son virus quantronique à temps. 

Rapport 

https://shattergrounds.warconsole.com/battles/borisgreymenace-

vs-cowzar-1697729981 

Sauvegarde des problèmes privés 
L’infiltration du virus quantronique porte ses fruits, révélant un 

agent infiltré du Bureau Toth qui va examiner la détention de Mary. 

Lorsque l’agent Toth se rend au sommet des délégués au 

Montalbán Yacht Club, une équipe Toungouze est dépêchée pour 

éliminer l’agent afin d’insérer un sosie au centre de détention 

d’ALEPH et de libérer Mary Problems. Deuxièmement, ils doivent 

extraire un cadre de MagnaObra qui est en réalité une taupe 

nomade. Une rivalité amicale entre Wolfgang et Raoul Spector voit 

la mission accomplie. 

Rapport 

https://shattergrounds.warconsole.com/battles/borisgreymenace-

vs-darth-adamus-1698016433 

Maintenant que Mary a été libérée, l’équipe de Tunguska doit la 

faire exfiltrer à l’aide de faux documents diplomatiques à l’aéroport 

de Blériot. Ils affrontent un Asura dans le sauvetage aux dépens 

de la Securitate. 
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Razek (CSU Larry) 

Épisode 1 : Enlèvement 

 

https://shattergrounds.warconsole.com/battles/razek2648-vs-

jamesprime-1696297716 

La CSU Larry et l’équipage du Hasselhoff se lancent dans une 

mission d’infiltration dans les installations de recherche sous-marine 

de Montalban via des sous-marins éloignés. L’équipe rencontre une 

division de sécurité d’Ariadna chargée de balayer les sous-ponts 

endommagés de la station et de nettoyer les précieuses données 

stockées dans un coffre-fort de crypto-monnaies. 

Menés par une charge d’un Stigmaton de l’Observance « Sa Sirène 

Éclairée », les Nomades nettoient le pont et extraient les données 

dans le coffre-fort. Les données qu’ils ont récupérées contenaient des 

informations concernant la capture des pilotes de Nomad, y compris 

l’emplacement et les détails de leurs installations de confinement. 

L’un de leurs sous-marins ayant été endommagé lors de 

l’approche de Montalban, l’équipe a été contrainte de sécuriser un 

monte-charge qui menait à une piste d’atterrissage auxiliaire à la 

surface de l’océan. Ils l’ont sécurisé et ont masqué les caméras et 

les capteurs autour de la plate-forme afin qu’elle puisse être 

utilisée pour de futures infiltrations. 

Épisode 2 : Bloodsport 

 

https://shattergrounds.warconsole.com/battles/razek2648-vs-

jamesprime-1696996114 

De retour à bord du Hasselhoff, une troupe quintuplée de 

Cheerkillers rejoint l’équipage. Leur père, un milliardaire et 

entrepreneur toungouze, se trouve être un grand fan de la ligue de 

lutte Meta-Chem Krugmania de la nation nomade. Larry étant 

l’actuel Kruggernaut, le champion de la ligue, le philanthrope a vu 

une opportunité de mettre en lumière l’homme et d’en faire une star 

d’Arachnet, il a donc proposé de financer les activités des 

Hasselhoff et d’insérer ses cinq filles identiques dans l’équipe pour 

superviser son ascension vers la célébrité. 

Une mission soudaine fut larguée sur le Hasselhoff alors que le Haut 

Commandement Nomade leur ordonnait d’attaquer Montalban pour 

de bon et de se frayer un chemin jusqu’aux installations de 

confinement. Avec le Hasselhoff menant des opérations 

simultanées tout autour de Concilium dans le cadre de la relève de 

la ZAQ, la main-d’œuvre a été mise à rude épreuve et une équipe 

hétéroclite a été constituée à la hâte pour l’opération. L’équipe s’est 

infiltrée à Montalban à l’aide de la piste d’atterrissage auxiliaire 

qu’elle avait sécurisée lors de la dernière opération. 

Lorsqu’ils sont arrivés, ils l’ont fait avec fracas, forçant le passage 

avec des armes à feu jusqu’aux installations de confinement des 

pilotes. Une fois l’assaut d’avant-garde terminé, les forces 

régulières de l’armée nomade ont plongé et ont pris le contrôle du 

secteur, facilitant l’extraction des pilotes kidnappés via la route du 

train magnétique sécurisée par un autre commandant. 

Épisode 3 : Travail humide 

 

https://shattergrounds.warconsole.com/battles/razek2648-vs-

jamesprime-1697342788 

Une fois les pilotes sécurisés, le Hasselhoff a ensuite été chargé 

d’empêcher que ce scénario ne se reproduise. Compte tenu des 

engagements avec Ariadna et de la proximité des eaux territoriales 

des pilotes à portée d’Okolnir, une installation contrôlée par les 

Ariadnais, le Hasselhoff a déterminé que les données sur les allées 

et venues des pilotes en mer étaient collectées et discrètement 

vendues à la PanOceanie. 

L’Interventor Petra et le CSU Larry ont pris part à une opération 

visant à infiltrer Okolnir, à localiser les données et à en effacer toutes 

les copies de la base de données principale, donnant aux pilotes non 

capturés un sursis et un sanctuaire contre les enlèvements. Un 

https://shattergrounds.warconsole.com/battles/razek2648-vs-jamesprime-1696297716
https://shattergrounds.warconsole.com/battles/razek2648-vs-jamesprime-1696297716
https://shattergrounds.warconsole.com/battles/razek2648-vs-jamesprime-1696996114
https://shattergrounds.warconsole.com/battles/razek2648-vs-jamesprime-1696996114
https://shattergrounds.warconsole.com/battles/razek2648-vs-jamesprime-1697342788
https://shattergrounds.warconsole.com/battles/razek2648-vs-jamesprime-1697342788


 

ouragan s’abattait sur l’île et une grande partie du personnel de 

l’établissement s’était mise au sol pour résister à la tempête. 

Une rencontre fortuite avec une Ariadnaise familière de la crise de 

Kurage a fait sauter la couverture de l’équipe, et les choses sont 

rapidement passées d’une opération calme à une opération bruyante. 

L’équipe s’est battue bec et ongles pour atteindre les nœuds du 

serveur qui contenaient des données, échouant presque dans sa 

tâche alors que les ennemis se rapprochaient d’eux de tous les côtés. 

Après avoir abattu leur véhicule d’évacuation, l’équipe a demandé une 

navette d’extraction du Hasselhoff. Ils ont sécurisé un site 

d’atterrissage et ont attendu l’arrivée des navettes. 

Sur leur chemin, une navette a été abattue par les défenses 

aériennes d’Okolnir tandis qu’une autre a été forcée de rester à 

l’atterrissage pour ne pas être abattue elle-même. Avec une seule 

navette, l’équipe n’a pas pu extraire l’intégralité de la navette, et ils 

ont donc chargé leurs morts et blessés et sont retournés pour 

désactiver les défenses aériennes afin de permettre à la navette 

de s’échapper de la planète. 

Épisode 4 : Aux portes de 
la mort 

 

https://shattergrounds.warconsole.com/battles/razek2648-vs-

jamesprime-1697950316 

L’équipe, renforcée par la main-d’œuvre de l’équipe d’extraction de 

la navette survivante, s’est frayé un chemin jusqu’à la tour centrale 

des opérations d’Okolnir. Ils ont pris le contrôle agressif de la salle 

de l’opération et ont surchargé à distance la centrale électrique 

d’Okolnir, mettant la centrale dans le noir et fermant les défenses 

aériennes. Le ciel n’étant plus couvert par la défense aérienne, la 

navette a décollé et a échappé à l’ouragan déchaîné qui s’intensifiait. 

Désormais bloquée sans issue, l’équipe a pris un moment pour 

évaluer ses options, qui étaient certes assez limitées. Alors qu’il 

regardait par la fenêtre principale de la tour, Larry a admiré la vue 

de l’ouragan maintenant qu’il n’y avait plus de pollution lumineuse 

de l’installation, et il a découvert la cause de l’ouragan massif. 

Passée inaperçue par tous les capteurs et visuellement obscurcie 

par la tempête, une anomalie quantique sous la forme d’une 

singularité se profilait dans le ciel alors qu’elle consumait une 

montagne voisine. L’anomalie dérivait vers Okolnir, mettant 

l’équipe sur le temps pour trouver un moyen de s’en sortir. Larry 

rappela à Petra qu’après l’incursion de Durgama, O-12 avait 

ordonné à toutes les colonies de Concilium Prima d’avoir des 

navettes d’évacuation d’urgence accessibles. 

L’équipe s’est rapidement dirigée vers la navette la plus proche, avec 

l’intention de la réquisitionner pour elle-même afin de commettre son 

erreur. Sur le site de lancement, l’équipe a rencontré une escouade de 

troupes d’Ariadna qui cherchaient à prendre la navette pour elles-

mêmes. La fusillade a été rapide et brutale, entraînant la plupart des 

membres de l’équipe Nomad tués ou grièvement blessés. 

À court d’options, Petra ordonna la reddition. La CSU Larry, 

Interventor Petra, Marco Martinez la Mobile Brigada et la révérend 

guérisseuse Sherry ont été capturé, et on ignore actuellement où 

ils se trouvent. 

VeryFastPanda 

Le 404e peloton indépendant a fait 

une descente dans un laboratoire 

sous-marin de MotoTronica et a 

sauvé le pilote de Beluga Norbert. 

L’installation était en train d’être 

abandonnée par la société : étant 

très proche de la ZAQ de Montalban, 

elle a subi des dommages critiques 

dus aux anomalies. 

Les mercenaires de la JSA qui supervisaient son démantèlement ont 

été vaincus, mais autorisés à partir sains et saufs avec leurs blessés. 

Rapport 

https://shattergrounds.warconsole.com/battles/veryfastpanda-vs-

crazykoala-1696757584 

Comme si nous étions appelés chez le 
directeur 
La TaskForce est appelée à l’Edda pour enquêter sur le combat 

précédent, mais tombe dans une embuscade tendue par des singes 

de l’espace. Les Morats sont vaincus, Bran qui s’est emparé de la 

balise de l’ennemi pu être interrogé. 

Rapport 

https://shattergrounds.warconsole.com/battles/tristan228-vs-dom-

aka-bardiel-1696377530 

Hectooooooooor – le traumatisme 
Bran a contracté la variole xéno-singe et doit donc être mis en 

quarantaine. Le Haut Commandant de l’O-12, Lady Numiria, se 

rend à Montalbán pour peut-être obtenir des informations de Bran. 

Hector, l’abominable grec plastique d’ALEPH qu’il est, devient fou 

à la vue de tous les Nomades. Le major Hademar meurt en 

essayant de vaincre Hector lors d’une intervention héroïque après 

que presque tous les Bakouniens qu’il connaissait soient morts à 

cause de ce branleur 

Rapport 

https://shattergrounds.warconsole.com/battles/tristan228-vs-lady-

numiria-1697069156 
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Dans ta gueule, Saladin ! 
Le Haut Commandant Lady Numiria met à nouveau son nez dans 

les affaires des Nomades. Cette fois-ci sans Hector. Les 

chercheurs de la PanO peuvent être découverts par les deux 

parties. 

Uhahu sauve la situation. 
Motivée par la vengeance, une Moire tue Saladin à la place 

d’Hector pour la mort de sa sœur vénérée 

Rapport 

https://shattergrounds.warconsole.com/battles/tristan228-vs-lady-

numiria-1698016911 

WiseKensai 

Château de sable en acier 
https://www.mercrecon.net/2023/10/07/steel-sandcastle/ 

Cassandra Kusanagi et une équipe réunie à la hâte interceptent et 

empêchent une tentative d’ALEPH d’extraire des données 

d’expériences de la PanO sur des pilotes Nomades. 

Cela implique également la destruction d’un 

château de sable et un certain nombre de 

personnalités clés d’ALEPH sont renvoyées. 

La lutte du Gator 
https://www.mercrecon.net/2023/10/11/gator-

wrestling/ 

Mis au courant de l’emplacement du Private First Class Bubbles 

par l’équipage du Hasslehoff, une pilote dauphin nomade, 

Cassandra Kusanagi et son équipage se lancent dans une mission 

de sauvetage. Un groupe de mercenaires de la Dahshat se trouve 

sur leur chemin mais est sommairement expédié. 

Grosse énergie druze 
https://www.mercrecon.net/2023/10/15/big-druze-energy/ 

Alors qu’il sécurise la région de Montalban, Kusanagi intercepte un 

contingent druze déterminé à assassiner des membres du syndicat 

des travailleurs d’Ariadna. L’équipe ne parvient pas à sauver le 

personnel de l’AWU, mais réussit à perturber les autres 

objectifs druzes. 

Express Panda 
https://www.mercrecon.net/2023/10/21/express-panda/ 

WiseKensai lui-même s’insère avec une équipe de 

C.R.A.S.H.E.R. dans un largage orbital audacieux pour sauver 

un troisième membre de l’AWU de la garde de l’ALEPH. 

 

 

Collection de mèmes 
Étant donné que les mèmes sont partagés de partout, je ne suis pas sûr à 100% d’où ils viennent – je n’ai certainement pas fait tout cela. 

Merci à tous les propagandistes de Nomad ainsi qu’aux artistes talentueux dont nous nous sommes inspirés. 
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Synthèse de la campagne de l’Haqqislam 
Lien : https://www.bromadacademy.com/2023/10/shattergrounds-haqqislam-summary/ 

 

Cette année, Haqqislam à Shattergrounds a adopté une approche plus défensive et humanitaire de la campagne. À l’approche de la 

campagne, les principaux acteurs de l’Haqqislam et le futur Haut Commandement probable se sont réunis et ont promu l’idée du Waqf 

al-Badawi comme récit principal de notre faction, un récit qu’Errhile avait créé à chaque campagne depuis Wotan pour ses implications. 

Historiquement, un Waqf a été formé pour mener à bien une tâche spécifique, et dans notre récit, Waqf 

al-Badawi est une ONG qui fournit un soutien humanitaire et une aide aux populations civiles. Il ne s’agit 

pas d’une entité singulière, mais d’une entité formée au fur et à mesure des besoins, et qui est soutenue 

par l’épée d’Allah et le gouvernement Haqqislamite pour sa tâche. Le premier jour de la campagne, nous 

avons communiqué à toutes les factions que l’Université de Bhai devait être détenue comme centre d’aide 

aux réfugiés par Waqf al-Badawi, sous la protection de l’épée d’Allah. 

 

 

 

Au fur et à mesure que la chronologie avançait, l’Haqqislam 

s’efforça d’obtenir l’affectation de son haut commandement et, en 

parallèle, communiqua avec ses anciens alliés de la coalition de 

défense Durgama (Yu Jing, Nomades et les Tohaa) pour qu’ils se 

réengagent. Haqqislam ne se sentait pas à l’aise avec le fait que 

les autres nations ostracisent et condamnent tous les Tohaa pour 

les actions du Spiral Corp, et a travaillé dur pour s’assurer que les 

autres nations le sachent. Au fur et à mesure que ces quatre 

nations se sont réunies, nous avons recommencé à parler avec 

Ariadna, leurs nouveaux dirigeants examinant le potentiel de 

l’alliance. Puis l’O-12 capitula devant l’Armée Combinée. 

https://www.bromadacademy.com/2023/10/shattergrounds-haqqislam-summary/


 

C’est devenu une grande conversation alors qu’ALEPH et Ariadna 

ont tous deux augmenté leurs communications avec l’Haqqislam. 

PanOcéanie a montré un léger intérêt pour les communications en 

tant qu’intermédiaire d’ALEPH. Ariadna et Haqqislam parvinrent 

rapidement à un accord et se serrèrent la main avec les 

stipulations selon lesquelles l’Haqqislam fournirait une formation 

médicale avancée et des fournitures médicales au Corps 

Expéditionnaire Ariadnais, en échange de l’assistance Ariadnaise 

au spatioport de Rhodan à Edda. 

Puis, au cours des deux jours suivants, cette alliance a été plus 

formalisée avec la création de la Coalition de Confinement 

Quantique : https://forum.corvusbelli.com/threads/haqqislam-and-

the-qcc.42551/ 

Par le biais de cette alliance, des pourparlers avec ALEPH et la 

PanOcéanie se sont rapidement détériorés par la suite, car ALEPH 

souhaitait rester neutre, et la PanOcéanie exigea de multiples zones 

et la victoire pour leur aide, ce qui n’était pas considéré comme 

équitable, mais la PanOcéanie a durci le ton et s’est ensuite retirée. 

https://forum.corvusbelli.com/threads/emergency-safety-

broadcast.42572/ 

ALEPH et Haqqislam sont alors parvenus à un accord, avec un 

pacte d’assistance mutuelle et ont convenu de s’entraider dans la 

recherche tant que nous éviterions les territoires de l’autre. C’est à 

ce moment-là que l’Armée Combinée fut considérée comme étant 

parvenue à prendre le contrôle total d’Edda, et l’opération Nujoom 

est née, qui signifie étoile ou lumière des étoiles en arabe. 

L’objectif principal de cette opération était que l’Haqqislam prenne 

Edda, mais son objectif secondaire était de réduire les attaques de 

l’Armée Combinée sur Lorena en soutien à ALEPH. Bien que 

l’objectif principal n’ait pas réussi, Haqqislam a eu un impact 

notable sur les offensives de l’Armée Combinée sur Lorena, 

prenant suffisamment de points pour assurer le contrôle d’ALEPH. 

En tant que telle, l’opération Nujoom a été considérée comme un 

succès mineur. 

 

Au début de la phase 2, il a été annoncé que la station de suivi du 

Feu Céleste (Shimmering Sky) était de la plus haute priorité. Cela 

a donné au haut commandement de l’Haqqislam une certaine 

inquiétude, en particulier lorsque l’O12 a annoncé une initiative 

combinée de l’O12 avec l’Armée Combinée pour prendre la station. 

Les forces de l’Épée d’Allah de l’Haqqislam se sont retranchées, 

créant des couches de défense, pour découvrir ensuite qu’aucune 

offensive n’était à venir. Il fut décidé de rester à Bhai pour la phase 

2 au cas où l’offensive se matérialiserait, mais au fil du temps, nous 

avons vu l’offensive PanOcéanienne sur la Beltway d’Edda grandir 

et le combat s’intensifier là-bas : 

 https://forum.corvusbelli.com/threads/hhc-letter-of-

commendation-to-all-haqqislam-commanders.42594/ 

À ce moment-là, nous ne voyions alors plus la nécessité d’avoir 

nos forces nulle part, et nous sommes simplement restés 

retranchés. Les forces de l’Haqqislam ont mené plusieurs 

exercices d’entraînement avec les forces YuJingyu et Nomades 

pendant cette période pour les aider à s’entraîner à la guerre 

asymétrique et à la contre-insurrection. Le Waqf al-Badawi a 

obtenu le soutien d’ALEPH pour utiliser les aérodromes de Lorena 

pour le débarquement de grands vaisseaux afin de faciliter 

l’évacuation des réfugiés. 

https://forum.corvusbelli.com/threads/humanitarian-request-

regarding-bleriot-airport.42571/ 

Le Waqf a également aidé les forces navales d’Ariadna dans le 

sauvetage en mer d’un navire de réfugiés au large de la côte près 

d’Okolnir. 

https://forum.corvusbelli.com/threads/priority-message-sar-

mission-in-progress-okolnir-area.42538/ 
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Synthèse de la campagne de la JSA 
Lien : https://docs.google.com/document/d/1AOtXo4fdfJoNzYB6KpNzTVItkl74AW30ENguZ-GDgZc/edit 

La mission duale de la JSA 
La JSA allait devenir le vaillant défenseur des citoyens de Gubei. 

Le mandat était simple, mais il avait le pouvoir de protéger les 

citoyens de Huaqiao, qu'ils soient Nippons ou Yujingyu, de la 

menace imposante et inconnue de l'énigmatique ZAQ. Derrière ce 

simple mandat se cachait une opération bien plus complexe et 

peut-être même sinistre. 

Sous la surface, les forces de la JSA menaient une quête 

incessante pour localiser une chambre de fusion spécifique 

cachée au cœur du Centre de recherche sur l'énergie 

expérimentale du Bureau Aegis de l'O-12. L'espoir était que la JSA 

puisse exploiter cette source d'énergie, ainsi que la technologie 

ALEPH laissée par Gekidan Park pendant la crise de Durgama, 

pour renforcer son armement. Cela leur permettrait de rester au 

niveau des nombreux adversaires de la sphère humaine. 

La cause de la JSA impliquera un recours important à des groupes 

de mercenaires, plus que d'habitude. Tout cela grâce au soutien 

financier plus que généreux de la PanOcéanie pendant cette 

période. Les raisons de ce soutien apparaîtront clairement lorsque 

le commandement de la Pan-O révélera que les ingénieurs de la 

Pan-O ont joué un rôle central dans la création du TAG ZETA au 

sein de l'EERC. La JSA a volontiers accepté la mission de garder 

ces documents cruciaux, afin d'éviter qu'ils ne tombent entre les 

mains de Yu Jing, ce qui permettrait d'alléger la dette gigantesque 

due à la Pan-O à la fin de la Crise.  

Le rôle de la JSA dans la situation de Vince 
La JSA a cherché à se distancer de son implication passée dans la 

chasse aux warcors pendant la crise de Durgama. Des commandants 

comme Serrionavyr ont relevé le défi d'assurer la sécurité de tous les 

warcors au sein de Gubei, en veillant à ce qu'ils puissent rendre 

compte de la situation en toute sécurité. Malheureusement, un 

journaliste important, Jacobus Maddux, a perdu la vie au cours d'un 

reportage, à cause de l'implication de la Pan-O. 

L'arrivée de Vince, qui semblait ne parler que des efforts collectifs 

de l'alliance de la QCC, ignorant une fois de plus la nation de la 

JSA, a changé la dynamique de la situation. La JSA a 

stratégiquement employé des compagnies de mercenaires, telles 

que le Peacemaker Corps du LT. Cuddles. Cela permettait de 

détourner une partie de la responsabilité de la JSA.    

Par un curieux retournement de situation, le Peacemaker Corp a 

obtenu une récompense substantielle pour la capture et la 

disparition de Warcor Naa Cee El. Cette récompense a été utilisée 

pour soutenir l'UWU (United Warcor Union) qui, à son tour, a protégé 

Vince de toute menace imminente. Bien que la JSA ait eu du mal à 

réagir efficacement, la courte occupation des ondes de la Master 

Clock et d'Aristeia a permis à des agents clés d'influencer ces 

sections et peut être utilisée pour arrêter l'UWU et Vince à l'avenir. 

JSA et Infiltration 
Au départ, la JSA refusa toute alliance, mais l'Armée Combinée 

adopta des mesures secrètes, fabriquant des renseignements afin de 

se répandre et de piéger les mercenaires et les commandants de la 

JSA. Viyan Yousefi, un agent mercenaire indépendant, est devenue 

sans le vouloir leur agent clé, en tombant accidentellement dans un 

piège à sepsitor ! Heureusement, le piège a échoué car Viyan n'avait 

pas de cube. Pour remédier à ce problème, Viyan a dû faire face à la 

présence sinistre et exigeante du commandant de l'Armée Combinée 

n°9 (on ne sait pas lequel des 9 a fait cela). Viyan a reçu un cube 

contenant un message crypté qui devait contraindre la JSA à s'aligner 

sur l'alliance O-12/AC. 

Les Tohaa, que la JSA a publiquement condamnés tout au long de 

la campagne pour avoir été à l'origine des ZAQ. En secret, la JSA 

laissait les Tohaa et les membres de la spirale opérer sans 

interférence, car la JSA était plus que reconnaissante de la crise 

des ZAQ, qui lui fournissait une bonne raison de s'embarquer dans 

sa double mission. Cependant, les Tohaa semblaient avoir mis en 

place des espions qui surveillaient constamment la JSA, et les 

Tohaa font ce qu'ils font le mieux, ils flairent les interférences des 

Shasvastii dans nos rangs. Rapidement, ils ont envoyé un 

message crypté (voir la réponse de Wizzy) à leur allié de la QCC 

de Yu Jing et ont même imploré la mise en place de ninjas pour 

protéger les commandants de la JSA. 

À la suite de ces événements, un conflit interne est apparu dans 

les rangs de la JSA. Des rapports faisant état d'escadrons de la 

JSA opérant dans les territoires soutenus par l'AC sont parvenus, 

alimentant les soupçons d'infiltration des Shasvastii. Les efforts du 

commandant Ashtaroth révélèrent l'ingérence des Shasvastii dans 

Huaqiao, incitant les forces de la JSA à utiliser toutes les méthodes 

discrètes afin d'éradiquer cette infestation, le déploiement des 

ninjas devant agir rapidement avant que la nouvelle ne se répande 

dans la Sphère Humaine. Il serait peut-être déjà trop tard pour 

contenir la situation, car des combats avec l’Armée Combinée ont 

été observés dans les rues de Huaqiao. 

L'infiltration des Shasvastii n'était pas la seule chose à laquelle la 

JSA devait faire face ; les Hassassins y voyaient également une 

opportunité d'infiltration et cherchaient à éliminer des membres 

clés de la JSA. Les forces du commandant Kolgart confirmeront 

ces infiltrations. La JSA se tourna alors vers des clans de ninjas 

qui n'ont que du mépris pour les Hassassins, notamment le clan 

Takeda, qui sera utilisé pour contrer les efforts des Hassassins. 

https://docs.google.com/document/d/1AOtXo4fdfJoNzYB6KpNzTVItkl74AW30ENguZ-GDgZc/edit


 

Le destin de la JSA sur Concilium 
Le sort des forces de la JSA/NA2 stationnées sur Concilium est au 

mieux incertain, et célébrer la victoire de la libération de Huaqiao et 

de la capture de la chambre de fusion serait un sentiment vide. Le 

soupçon toujours présent d'une interférence Shasvastii jette une 

ombre sur la faction, réduisant notre flamme à rien de plus qu'une 

petite étincelle. Malgré les efforts déployés pour atténuer ces 

sentiments, le triomphe final est entaché d'amertume, laissant planer 

des doutes sur le fait que l'on puisse vraiment parler de victoire 

Il convient toutefois de noter qu'en dépit des interférences, la 

JSA/NA2 a dépassé les attentes. Peut-être que les commandants 

seront victimes d'assassins, remplacés par d'autres agents qui nous 

transformeront une fois de plus en simples marionnettes. Mais il 

suffit d'une étincelle pour allumer une flamme, et avec une 

modération et un engagement prudent, cette flamme peut évoluer 

en un feu remarquable et volontaire dont tout le monde sera témoin. 

 

Liens vers les rapports 
https://shattergrounds.warconsole.com/battles/onlykage2-vs-kriskros-1696437603 

https://shattergrounds.warconsole.com/battles/kolgart-vs-lt-zhao-1696993946 

https://shattergrounds.warconsole.com/battles/serrionavyr-vs-geofitz4-1696657973 

https://shattergrounds.warconsole.com/battles/lt-cuddles-vs-heletilla-1696585503 

https://shattergrounds.warconsole.com/battles/der_huber-vs-mandrake-1696753898 

https://shattergrounds.warconsole.com/battles/neon-vs-noctifier-no-9-aka-nine-1697064422 

https://shattergrounds.warconsole.com/battles/noctifier-no-9-aka-nine-vs-deli-1697853070 

https://shattergrounds.warconsole.com/battles/ashtaroth-vs-shilohm-1696800745 

https://shattergrounds.warconsole.com/battles/r0gu3f0x-vs-memphis87-1697792705 

https://shattergrounds.warconsole.com/battles/mercure-vs-babou-1698072409 

https://shattergrounds.warconsole.com/battles/kolgart-vs-k5trl-1697758954 

https://shattergrounds.warconsole.com/battles/kotenok-vs-oleg-from-manticore-1698001905 

https://forum.corvusbelli.com/threads/lt-cuddles-peacemaker-corps-deploy-on-concilium.42526/ 

https://shattergrounds.warconsole.com/battles/itami-vs-8cluchnic8-1696714108 

https://shattergrounds.warconsole.com/battles/crazykoala-vs-veryfastpanda-1696966964 

https://shattergrounds.warconsole.com/battles/mercure-vs-babou-1698072409 
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Pour assurer la pérennité du stockage des fantrads en français d’Infinity, pensez à soutenir le forum du Bureau-Aegis. 
https://www.helloasso.com/associations/bureau-aegis 

https://www.helloasso.com/associations/bureau-aegis
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